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Xt & 23 112,092 112,458 A 366
[= 31,620 31,620 0
7 Al 80,472 80,838 A 366
O X QA 22 7,258 7,624 A366
201 LEt2HH| 3,314 3,680 A 366
01 AtRZ2lH] 3,314 3,680 A 366
Ol atE 2 -366, 000 A 366 0 N 366
FACHX] X 2 29 YR SR/ A EER]) 217,725 120,565 97,160
[ 50,000 50,000 0
Al 167,725 70,565 97,160
cHX| 22 217,725 120,565 97,160
[ 50,000 50,000 0
Al 167,725 70,565 97,160
A CHI Al A & 117,725 20,565 97,160
201 LEt2HH| 7,956 8,840 884
01 AFRZ2lH] 7,956 8,840 A 884
Ol A& 2 -884,000 N884 0 884
401 Al&HI LY 105,044 7,000 98,044
01 Al&H] 105,044 7,000 98,044
ORQIAXMER C2IE 127,000 = 772 98,044 0 98,044
HMSHAH| (FMEESE)(IIEHIIE 88,742 93,176 A4,434
=3 83,342 87,776 A4,434
=224 83,342 87,776 A4,434
202 O4H] 65,046 69,480 A4,434
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A BHEEEE
M Hy2IZHI(FHEdsE)(OIEH/IIE
el: J1=2&l

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24
01 =LA bl 65,046
OollarE 2 -4,434,000& A4,434
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SN EXRRIE

0|y o ;Ihc—’ril(&%* EMNY/MHETE - DTG
&t 01y € ENsEX (cte: =<
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of] AF R J| & oK Hos
SUHsIE 4,534,326 4,506,638 27,688
& 1,500,000 1,500,000 0
Al 3,034,326 3,006,638 27,688
g 4 EXNSA(AMY - SAIG/METE - DEF 3,107,460 3,061,890 45,570
& 1,500,000 1,500,000 0
Al 1,607,460 1,561,890 45,570
g & ENRX 3,107,460 3,061,890 45,570
= 1,500,000 1,500,000 0
Al 1,607,460 1,561,890 45,570
I B 7 X 57,460 61,890 AN4,430
201 LBty 27,189 30,210 23,021
01 AFR22lH| 21,339 23,710 AN2,371
onardE -2,371,000& A2,371 0 A2,371
03 A2 5,850 6,500 AB50
OoularEZ -650,000& AB50 0 A 650
202 O4dl 11,571 12,180 A609
01 =LHOA b 11,571 12,180 A609
ouaE -609, 000& A609 0 A609
405 ItHatE S| 7,200 8,000 A800
01 XL SSFSHI 7,200 8,000 A 800
Oouaa2 -800, 000& 2800 0 2800
Sg A& 50,000 0 50,000
402 2I2H X201 50,000 0 50,000
01 Q2= Ex 50,000 0 50,000
O(F)2d dXNANdE2x=2 N
100,000,000 * 1JHAF = 1/2 50,000 0 50,000
g 4 EXNSA(MY - SAIG/MSTE - DT 3,186 3,540 AN 354
S3AY =& 3,186 3,540 AN 354
23J1& 2 3,186 3,540 A 354
201 23 H| 3,186 3,540 A 354
01 AFR22lH| 3,186 3,540 AN 354
ouardE -354,000& A 354 0 A 354
g & EXNRA (MY - SAIG/MNHRE - DT 3 9,618 10,640 21,022
22 dIMAtE F=& 9,618 10,640 A1,022
)2 S LN LAY 9,618 10,640 21,022
201 L2 H| 8,820 9,800 A 980
01 AbR22lH| 8,820 9,800 A 980
ooardE -980,000& A980 0 A 980
202 (4 H| 798 840 A42
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2N EXRIE

HE: 0| 9 EXNRI(MY - FAIIY/NYTE - DE5H)
Bl 2, AKAY FX (9l @2
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Off &F oA [ =)e =2
01 2hoit] 798 840 A2
OlaE 2 ~42,0002 A2 0 A4
22 (ZELXNL/NSLSAI) 1,071,438 1,098,827 ~27,389
=B R 1,071,438 1,098,827 ~27,389
cazeye 1,071,438 1,008,827 ~27,389
201 Y2 906,266 926,652 £20,386
01 At 2t 115,551 135,937 £20,386
OlaE ~13,386, 00024 £13,386 0 £13,386
ozle# QAT HT(AZ) W 02 0 7,000 AT7,000
206 W& 63,022 70,025 AT7,003
R ET 63,022 70,025 A7,003
Sl PINE-E ~7,003,000%! A7,003 0 AT7,003
HYSA AU (SNRAEL)(OIEHIIEH) 342,624 331,741 0,883
ol 2 bl 250,564 235,821 14,743
ol 2 1| 250,564 235,821 14,743
101 2124l 245,164 230,421 14,743
PP EEESERS 245, 164 230,421 14,743
OAWABI2FASE B2l 245,164 230,421 14,743
—JI23 AT 40,0008 * 8 * 2532 80,960 76,912 4,048
L
A 50002 * 20012 * 400% * 8 33,440 31,768 1,672
—YEEOH
A 50002 * 200AI2F « 75% « 23] « 8% 12,540 11,913 627
— ARt 4G
A 7,500 « 15A12F « 8% « 122 0,800 10,260 540
L
A 40,0002 * 150% * 1122 8% 53,760 51,072 2,688
~FF4Y HH 40,0008 * 525 * 8% 16,640 15,808 832
—2oaA
AT 10,0008 * 84 * 8 * 128 7,680 3,840 3,840
—ANRIEINLY
AN 40,0002 * 8% * 192 6,080 5,776 304
—R2HYLY AT 40,0008 « 8Y * 122 3,840 3,648 192
Jl= 2| 92,060 95,920 3,860
T 92,060 95,920 3,860
202 01t 73,340 77,200 3,860
01 2hoit] 73,340 77,200 3,860
OlaE ~3,860,0002! 3,860 0 3,860
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SN BEENY
BE: ZQAM MUN BY(UUDTHI/AUHE)
ool NEES (ol &
K- B2 SR(BIH) - HRAY - Be S o plE<L =2
g 3,361,237 3,405,118 A43,881
= 62,955 62,806
S 36,001 36,001
Al 3,262,281 3,306,311 A44,030
M OHHN EQ(UNDDHE/ANHE) 629,443 638,397 £8,954
=L 629,443 638,397 £8,954
ZEE 629,443 638,397 AN8,954
01 LEH2SH] 562,383 570,147 AT, 764
01 AtS 22/l 546,366 554,130 AT, 764
Ol aHE 2 =7,764,000& ANT,764 0 AT, 764
405 Rrarz S| 22,060 23,250 N
01 T =F 22,060 23,250 A
Oullat= -1,190,000& 21,190 0 A
SIAS (LB S E 2,165,388 2,180,647 A5,
= 62,955 62,806
= 23,740 23,740
Al 2,078,693 2,094,101 A 15,408
d23 =& 1,930,488 1,943,846 A3,
= 56,355 56,206
Al 1,874,133 1,887,640 A3,
A4 2l & 800, 356 801,526 A
01 LptEAH| 740,562 741,732 A
01 At 22l 24,030 25,200 AT
Oulat= 2 -1,170,000& AT1,170 0 A
AZH 22 968,280 979,200 A 10
01 LEH2SH] 98,280 109,200 A0,
01 AtS 22l 98,280 109,200 A0,
Ol &HE 2 -10,920,000& A 10,920 0 A0,
AW 5 20,965 22,605 AT,
01 ZEH23H] 19,965 21,605 AN
01 AtE22/H] 14,765 16,405 AT,
Ol aHE 2 -1,640,000& A 1,640 0 AT,
TRHEZEA wH(Z) 16,687 16,315
= 6,675 6,526
Al 10,012 9,789
01 Ysr2 | 16,687 16,315
= 6,675 6,526
Al 10,012 9,789
01 AtSR22/Hl 16,687 16,315
ONZREH Bl DA AL
687,000& * 14 16,687 16,315




2N RS
HE: YESAY(LUDDHY /L)

ool #Y HEs = (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 [ =)e bRz

= 6,675 5,526 149

Al 10,012 9,789 223

234,900 236,801 A1,901

2 6,600 6,600 0

= 23,740 23,740 0

Al 204,560 206,461 A1,901

EHO0IX 29 118,576 118,976 A400

18,576 18,976 A400

7,600 8,000 2400

~400,000% A400 0 A400

19,304 20,265 £941

12,946 13,845 899

8,096 8,995 2899

-899,0002! £899 0 £899

6,378 6,420 A8

SHALA 378 420 N42

ool ~42,000%! A8 0 A8

25022y 11,200 11,760 AB560

301 LerEa3 5,040 5,600 A560

10 BAAHIRAS 5,040 5,600 560

Ol a2 ~560,000% A 560 0 A560

SR (LBBIHT/YBHE) 417,419 428,645 A11,226

sz 417,419 428,645 A11,226

suze 417,419 428,645 A11,226

201 L2y 302,029 304,645 A2,616

01 AR eIt 23,544 26,160 £2,616

NESED ~2,616,0002 A2,616 0 A2,616

115,390 124,000 £8,610

15,390 124,000 £8,610

-8,610,0002 £8,610 0 £8,610

45,723 47,343 A1,620

= 12,261 12,261 0

Al 33,462 35,082 A1,620

45,723 47,343 A1,620

= 12,261 12,261 0

Al 33,462 35,082 A1,620

14,580 16,200 A1,620

201 Y2y 10,980 12,200 A1,220

10,980 2,200 A1,220




D HEEAE

D SHEAN (LS SH

[=]

I

02

D SHXEA

SNBSS - MEAY - BES Aboy p[E-Ll
ouarEz -1,220,000& A 1,220 0
202 Oidl 3,600 4,000
01 =W 3,600 4,000
OolarE 2 -400,000& A400 0
HE 2RI ZHI(EESAIE)(DIEH/DIE) 103,264 110,086
Jl=&H 97,864 104,686
Jl=2& | 97,864 104,686
201 LetEIH| 16,990 19,766
01 AFR22lH| 16,990 19,766
OollarE 2 -2,776,000& A2,776 0
202 O4Hl 80,874 84,920
01 =Wl 80,874 84,920
OollatE 2 -4,046,000& 24,046 0
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SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
AbXlel & ot 55,948,320 55,895,753 52,567
= 43,097 43,097 0
= 690,923 704,685 A 13,762
= 75,212 75,212 0
Al 55,139,088 55,072,759 66,329
Ry Ast Ao (LS SHE /BT 3,551,253 3,323,713 227,540
= 9,100 9,100 0
Al 3,542,153 3,314,613 227,540
FARZ A2 357,001 354,897 2,104
EAt2e] 166,314 160,960 5,354
201 LEH2HH| 158,214 151,960 6,254
01 AtR2t2itl 43,714 37,460 6,254
OEMEE =22 10,000,000& = 14| 10,000 0 10,000
oouat& -3,746,000& N3,746 0 N3,746
405 XtotE SHI 8,100 9,000 A 900
01 HARESFSH 8,100 9,000 A900
Ol &HE 2 -900,000& A 900 0 A900
ZA2el 190,687 193,937 A3,250
201 LEH2HH| 125,947 126,297 A 350
01 At 22ibl 3,150 3,500 A 350
OullatE -350,000& A 350 0 A 350
202 Oddl 16,740 17,640 A900
01 WYl 16,740 17,640 A 900
oouat& -900,000& A900 0 A 900
207 AN 48,000 50,000 A2,000
02 & &HHEH 48,000 50,000 A2,000
Ol &HE 2 -2,000,000& A2,000 0 A2,000
SRR s 3,185,152 2,959,716 225,436
QIAtZte| 315,727 320,861 N5,134
201 LEH2 | 52,706 57,840 N5,134
01 At 2t2lbl 46,206 51,340 N5,134
Ol aHE 2 -5,134,000& Ab5,134 0 N5,134
SRFUsEHL S 435,151 472,390 A37,239
201 LEH2HH| 155, 151 172,390 A17,239
01 AtS2t2ibl 155,151 172,390 A17,239
Oullat = -17,239,000& A17,239 0 A17,239
202 Oddl 280,000 300,000 220,000
01 WY 280,000 300,000 220,000
oouar& -20,000,000& A 20,000 0 A 20,000
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S KX D

By UM G YSH(LUDTHT /L)

o9 DRAADS A (ol &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
2o AJIAEE 2,434,274 2,166,465 267,809

201 Let2d| 25,200 68,000 242,800

01 AtE22|HI 3,600 44,000 240,400
OMZ2 ANZNZS 28 OSHEI0l EOHDS

4dF @ "ZAZ'eR) 23 & 0 40,000 240,000

Oulat= 2 -400,000& 2400 0 A 400

03 A2 EHI 21,600 24,000 A 2,400

Oulat= -2,400,000& A2,400 0 A2,400

202 O4Hl 26,440 28,140 A 1,700

01 =UjoiHl 26,440 28,140 A1,700

Oulat= 2 -1,700,000& A1,700 0 A 1,700

303 L&z 1,908,990 1,817,790 91,200

01 Za3z 1,908,990 1,817,790 91,200

OXJASEAZH A Z & 134,200,000 134,200 100,000 34,200
OMZ2 AZNZS 28 OSHEI0I EOH DS

& @ "AIR2eHI"0A) 400,0008 * 120 48,000 0 48,000

OE2HEMALS 9,000 0 9,000

—=3 500,000& » 1HEA » 128 6,000 0 6,000

—S9S 500,000& * 1Ji&8s » 63 3,000 0 3,000

307 212t01& 444,398 222,199 222,199

SECEE] 444,398 222,199 222,199

O=10UHEE3 444,398 222,199 222,199

—1,280| 2E3 2 & 444,398,000& 444,398 222,199 222,199

405 THAHE St 9,810 10,900 A1,090

01 TR =S H SHI 9,810 10,900 A 1,090

OollarE 2 -1,090,000& 21,090 0 A 1,090

AXNEE RS (LS IS /AP E) 1,813,838 1,701,762 112,076

3 5,000 5,000 0

Al 1,808,838 1,696,762 112,076

ANBIESaol SelAIE 357,582 374,230 A 16,648

S 5,000 5,000 0

Al 352,582 369,230 A 16,648

FOBY =W A 109,340 111,450 A2,110

201 Let2d| 11,070 12,300 A 1,230

01 AtE22lH] 11,070 12,300 A 1,230

Ol aHE 2 -1,230,000& A 1,230 0 A 1,230

301 LptEaa 19,920 20,800 A 880

10 HAAHIE &= 7,920 8,800 A 880

OOl a2 -880,0002! 2830 0 £880

FZQAM A2z 243,242 257,780 A14,538
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SH KR
Ha: GXSE PE (LU /L)
el AQIEAS HRIAIE (=CR-E

M- B2 SR(3H) - MRAY - BaS 013 o HRE2
201 LEH2HH| 126,342 140,380 A 14,038
01 AtE22/Hl 110,367 122,630 AN 12,263

Oullat= -12,263,000& A 12,263 0 N12,263
03 A2 HI 15,975 17,750 AN1,775
Oulat= 2 -1,775,000& A1,775 0 A1,775
202 (4Hl 7,900 8,400 A500
01 =AY 7,900 8,400 A500
Ol aHE 2 -500,000& A500 0 A500
Ao HFAMHIA M 453,861 398,671 55,190

DAHSHe HE NHIA 49,187 53,441 N4, 254
201 LEH2HH| 38,287 42,541 A4,254
01 AtE22/Hl 38,287 42,541 N4,254

Ol aHE 2 -4,254,000& N4,254 0 N4,254

A0 L XItAHI A 404,674 345,230 59,444
201 LEHRHH| 54,204 54,760 A\ 556
01 AtR22/Hl 5,004 5,560 A556

Oulat= 2 -556,000& A 556 0 A556
401 A EHIL 201 265,000 205,000 60,000
01 Al£Hl 265,000 205,000 60,000
oy &g CCTVEXI(BI13E) 170,000 0 170,000

—S2Ustw JIssAE 2 THXS CCTV AR
=Dy 30,000,000& = 2JH A 60,000 0 60,000

=
—argtal CCTVZHRIAIE & X AXEEAA

8 o= 110,000,0008 * 14! 110,000 0 110,000

OYHE CCTVA 75,000 185,000 A 110,000
—XYHS Q1A CCTVIHHIRH FIHE R

23 0¥ 0 80,000 180,000

— 012101 =0IEf CCTVA X 23 0d 0 30,000 30,000

ZBIXFXI DI BH2 3 796,922 712,991 83,931

ZOIXXIMIE &4 5t 796,922 712,991 83,931

201 Lere gl 2,700 3,000 A300

01 AtRzH2l| 2,700 3,000 A300

Ol &rE 2 ~300,000! 300 0 A300

301 LErHE AR 7,371 8,190 ~819

10 BAMAHIEAS 7,371 8,190 A819

O arE 2t -819,000! ~819 0 A819

307 ©I2H0I ™ 390,850 305,800 85,050

02 QINHFAEE 390,850 305,800 85,050
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S KX D
HE: HAYY D (LUDDHY /L)
Chel: FERIRXIDIBH S (9l &2
SN HE - ER(BH) - MR A 52 Ofl AF o4 713 o B2
OFARRIME 2|
M 2,032,5002 * 128 * 154 365,850 280,800 85,050
2UHACAADREAZE 205,473 215,870 A10,397
2R DR ET 188,473 191,370 A2,897
201 L2y 16,473 9,970 6,503
01 A2l 8,973 9,970 £997
OO A= 2 -997,0002 £997 0 £997
02 BZ2Y| 7,500 0 7,500
OFZAITT A IS 2B XA S22 (Dt
SAY : "SAS"0A) 7,500,000 * 14 7,500 0 7,500
202 01t 148,000 157,000 9,000
03 =29l =20it| 41,300 44,000 A2,700
Ol arE 2 ~2,700,0002 A2,700 0 A2,700
04 =2RI&H01b| 106,700 113,000 6,300
OO A= 2 ~6,300,0002 6,300 0 26,300
301 LPB A 24,000 24,400 A400
07 e12roI= (01| 5,700 6,000 A300
Ol A= ~300,0002 A0 0 A300
08 2I8IZH0fy| 18,300 18,400 A100
OOl a2 ~100,0002! A100 0 A100
2REHES S S 0 7,500 AT,500
306 E03 0 7,500 AT,500
01 2012 0 7,500 AT7,500
OB2NLTMA UM 2H3(AST
'ZT2YHI'E) 23 o 0 7,500 A7,500
™2 AAY (XS D) (OIEHIIE 49,253,034 49,540,083 287,049
2 33,997 33,997 0
= 690,923 704,685 A13,762
Al 48,508, 114 48,801,401 A273,287
ol 2| 49,060,372 49,341,421 ~281,049
= 33,997 33,997 0
= 690,923 704,685 A13,762
Al 48,335,452 48,602,739 A267,287
ol 2| 49,006,375 49,307,424 A281,049
= 690,923 704,685 A13,762
Al 48,335,452 48,602,739 A267,287
101 o124yl 38,003,389 38,285, 158 ~281,769
= 690,923 704,685 A13,762
Al 37,312,466 37,580,473 268,007
01 24 36,865,822 37, 158,491 292,669
0J1=23 21,050,385 21,050,385 0
—72(2852) 2,205,300 * 2182 * 128 6,004,505 6,004,505 0
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S XX D
o WHSAAH (NI B D) (OIEHIIE)
chel: oz 2 | (erel: &
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
= 690,923 704,685 /13,762
Al 5,313,582 5,299,820 13,762
Ot &l 585,341 878,010 292,669
— YR (AR ) 23 584,431,000 584,431 877,100 292,669
03 LUHA2ZRE S 1,027,669 1,016,769 10,900
OF A2l (58) 116,608 109,074 7,534
-2 AE 40,0008 * 5% * 2532 50,600 48,070 2,530
—&0i2
ZE 5,0008 * 200A12t * 58 = 400% 20,900 19,855 1,045
— =S|
2T 5,008 * 200AI2t * 58 = 75% * 23] 7,833 7,446 392
—2&ota4Y
2 10,0008 * 8 * 5% * 122 4,800 2,400 2,400
N2 aRay
25,0008 * 1505 « 15A12F » 58 « 12 6,750 6,413 337
2
—FEag BT 40,0008 * 5% * 527 10,400 9,880 520
-RZ sY+Y
AT 40,0008 * 5% * 12 2,400 2,280 120
RS ENL
240,008 * 58 « 19 3,800 3,610 190
OR&A2(2Y) 49,191 45,825 3,366
=23 ZF 40,0008 * 2% * 2532 20,240 19,228 1,012
— &0 2
25,0008 * 200AI2t * 400% * 2 8,360 7,042 418
— 2= E0H|
ZX 50008 * 200AI2t * 2 * 75% * 23] 3,135 2,979 156
—Js4y 960 480 480
ED BT 40,0008 * 1% * 128 480 0 480
—2Hotaay
2T 10,0008 * 6 * 2% * 122 1,440 720 720
N2 2Ray
25,0008 * 150% * 20AI2t * 29 = 12 3,600 3,420 180
2
—guaesy
2T 40,0008 * 150% * 122 * 2 1,440 1,368 72
—F52g AT 40,0008 * 2F * 523 4,160 3,962 208
—SSEUYLY FF 40,0008 « 2% » 122 960 912 48
RS ENY ZF 1,440,0002 1,440 1,368 72
204 E P4 AH| 1,845,060 1,844,340 720
03 SHYRLHESH| 306,720 306,000 720
OZSATHEYZRE S|
60,0008 * 1% « 128 720 0 720
12| 192,662 198,662 6,000
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A XS
M HY2IZHI(XXHFE D) (IIEHIIE)
el Jl=3 4l (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
Jl=&Hl 192,662 198,662 26,000
202 O 98,220 104,220 26,000
01 2LHA Y 98,220 104,220 26,000
Oullat& -6,000,000& 26,000 0 26,000
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SN
X XH .
S Tt

el

NI 1t
I}—%;—XH‘?-IEI'%(OIUF??%%OHX‘{/X' UisH Ao .

==

=
N SBE 2

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK JE A Hlw &2
M Dt 663, 747 677,863 A14,116
TEHH S (L BB/ NYHE - YHAU) 474,788 482,728 AT,940
EYRE T <ES 221,345 226,826 A5,481
YRR 189,007 191,996 A2,899
201 Ysre | 145,506 148,090 A2,584
01 At22t2It| 26,326 28,910 ~2,584
Ol A= 2t -2,584,0002 A2,584 0 A2,584
202 01l 5,985 6,300 A315
01 201l 5,985 6,300 A315
Ol A= 2t -315,0002 A315 0 A315
NP RS 32,248 34,830 A2,582
201 Ypre | 23,238 25,820 ~2,582
01 At 22l 23,238 25,820 A2,582
Ol =2 -2,582,0002! 12,582 0 A2,582
Mo =4 87,937 78,282 9,655
Mo = 87,937 78,282 9,655
201 Ypre | 65,447 67,782 ~2,335
01 AtR 22l 21,015 23,350 A2,335
Ol = -2,335,0002! A2,335 0 ~2,335
401 NEHIL2OHY] 12,000 0 12,000
01 Al&Hl 12,000 0 12,000

OZHOHA MEXZ 2SI (HALK)

12,000,000 * 14! 12,000 0 12,000
405 Xt&Hz S| 490 500 A10
01 AU SEFHSH| 490 500 A10
Ol A= 2t -10,0008! A10 0 A10
Hel4e SaHs 4 32,700 33,809 A 1,109
Mel4e S s 4 32,700 33,809 A1,109
201 Yt 9,981 11,090 A1,109
01 A2 22l 9,981 11,090 A 1,109
Ol A= 2t ~1,109,0002 A1,109 0 A1,109
EELBEEYY 127,613 138,321 A10,708
) EES="pIE RN 127,613 138,321 ~10,708
201 Ypre | 98, 122 108,330 A10,208
01 AtR 22l 91,872 102,080 £10,208
Ol A= 2t -10,208,0009! A 10,208 0 £10,208
405 XtoHE S| 4,500 5,000 A500
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A MR
A =S (LSS /NLSHE - WEXLH)

(O
CHl: JHE FEDIA T AL (e de

02

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 01 o HIREY
01 T =S H SHI 4,500 5,000 A500
OollarE 2 -500,000& A500 0 A500
NE =2 5,193 5,490 AN297
S§E24Y HMBXZA 5,193 5,490 A297
202 O4Hl 4,743 5,040 A297
01 =Wl 4,743 5,040 N297
OollatE 2 -297,000& AN297 0 A297
HE 2L ZHI (M) (JIEH/IIE 188,959 195,135 A6, 176
Jl2&Hl 145,039 151,215 A6, 176
Jl=2&H| 145,039 151,215 26,176
202 O4H| 117,344 123,520 26,176
01 =Wl 117,344 123,520 N6, 176
OollarE 2 -6,176,000& N6,176 0 26,176
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A 2 A

A A2 (LS3HE/LLAF)

el Zakg] (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2

2| H 1t 5,272,463 4,621,076 651,387

[ 15,000 15,000 0

Al 5,257,463 4,606,076 651,387

SIHZE (LEB3HE/LLHH) 85,034 92,200 NT,166

Zitae] 85,034 92,200 NT,166

NS AEZ A2 A 44,731 49,200 4,469

201 LEH2HH| 31,591 34,600 A3,009

01 AtR2teld] 31,591 34,600 23,009

oouat& -3,009,000& 23,009 0 /3,009

206 M=l 5,940 6,600 A 660

01 MZHl 5,940 6,600 2660

oo a2 -660,000& 2660 0 2660

405 AHatH S 7,200 8,000 2800

01 ML ESFHSHI 7,200 8,000 A 800

Oooua-&2 -800, 000& A800 0 A 800

SARI|HIR 40,303 43,000 N2,697

201 EH2HH| 40,303 43,000 N2,697

01 AtR2teld] 28,303 31,000 N2,697

Oulat= 2 -2,697,000& N2,697 0 N2,697

Hotzp| (LE S DY /UEE ) 453,197 426,772 26,425

Hetetel 453,197 426,772 26,425

HA=2E & =2 18,374 19,000 N626

201 EH2HH| 18,374 19,000 N626

01 AtR2teld] 6,574 7,200 626

oouar& -626,000& N626 0 626

32l 66,840 69,600 N2,760

405 Xt&bE SHI 66,840 69,600 N2,760

01 HARESF=H 66,840 69,600 N2,760

OFA AIRE &J1 7Y 11,200 8,000 3,200

— Z& 170,000& = 35X 5,950 4,250 1,700

— S THAIRE) Z3& 150,000& * 35X 5,250 3,750 1,500

Ol &= -5,960,000& 25,960 0 25,960

Aet2te| 367,983 338,172 29,811

202 o4 4,362 4,592 230

01 2O 4,362 4,592 A230

oouat& —230,000& 2230 0 /230

301 LEEAS 4,133 4,592 A459

10 SAAHIEAS 4,133 4,592 A459
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SN 8D
BB orRel(UNBDHT/LPHT)
SHol: H etz (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2
Ol aHE 2 -459,000& A459 0 A 459
405 AHaHESHI 165,500 135,000 30,500
01 T =S HSHI 165,500 135,000 30,500
Oxtg+Y 45,000 0 45,000
— AP (HESER-SAIE)
45,000,000& = 1CH 45,000 0 45,000
Oulat= -14,500,000& A 14,500 0 A 14,500
Motz (Lt e E /Ul H) 4,640,974 4,004,220 636,754
= 15,000 15,000 0
A 4,625,974 3,989,220 636, 754
A2t 4,616,844 3,979,220 637,624
=3 zel 873,119 376,035 497,084
201 sty 365,869 368,535 £2,666
01 AtSR22/Hl 27,983 30,649 N2,666
Oullat= -2,666,000& N2,666 0 N2,666
401 Al EHIL 201 500,000 0 500,000
01 Al&tt] 500,000 0 500,000
OYZZEN AE2X U
250,000& = 2,000’ 500,000 0 500,000
405 KHaHFESHI 2,250 2,500 A250
01 T =SS HSHI 2,250 2,500 A 250
O A=Y ~250,0002 £250 0 250
2tAr2t 2| 4,380 4,640 A 260
201 et 4,380 4,640 A 260
01 At 22l 2,740 3,000 260
Oulat= 2 -260,000& A 260 0 A 260
sois AL 3,739,345 3,598,545 140,800
401 Al&HI LSO 3,739,345 3,598,545 140,800
01 Al&H| 3,729,850 3,589,050 140,800
O EISANRA BA ASIA &Yl
2,400,000,0008 * 1Al * 4.20 / 100 100,800 0 100,800
O £2% HA TASFALES A8 LTI
62,7004 * 637.95m 40,000 0 40,000
=35 Matzel 24,130 25,000 A870
= 15,000 15,000 0
A 9,130 10,000 A870
=23% MHatate| 9,130 10,000 A870
201 YEH2HH| 9,130 10,000 A870
01 AtER22/Hl 9,130 10,000 A870
Oulat= 2 -870,000& A870 0 A870
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A 2D
M HY2SZHI(2AHD)(IIEH/IIE)
el JlE&3sl

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A
A2 BB AHD)(DIEHIIE) 93,258 97,884
Jl=34l 76,458 81,084
Jl=&Hl 76,458 81,084
201 et 14,119 15,464
01 AtR2teld] 14,119 15,464
oulatE -1,345,000& A 1,345 0
202 O 62,339 65,620
01 =LHAOYI 62,339 65,620
Oullat = -3,281,000& A3,281 0
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SN MOISZ AT
HE: MOIZ2S 2L bhal )
ol 2SS F4
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES I8N
NOHS = A 2t 961,695 968,663
= 68,857 68,857
= 67,914 67,914
Al 824,924 831,892
MOIS 2SS 2H3HUBTTHT/LBrHT) 237,545 234,544
= 30,600 30,600
Al 206,945 203,944
202 S4 237,545 234,544
= 30,600 30,600
Al 206,945 203,944
2SS 2YN 28,468 30,258
201 Yer2 ) 9,468 10,258
01 At 7,110 7,900
OOl a2 ~790,0002 AT790 0
405 XH&HE SH 9,000 10,000
01 RMUSEHSH| 9,000 10,000
OICPNEET ~1,000,0002! A1,000 0
2SS DS 145,877 141,086
301 LB AI 48,677 54,086
10 BAHAHI 2 A S 48,677 54,086
OolatE 2 ~5,409, 0002 A5,409 0
307 L1201 H 97,200 87,000
02 PIHAMBE 77,200 67,000
OMOIS ABOIHD 2% X 10,200 0
LAY 150,0008 + 363l 5,400 0
— D7 15,0008 * 1202 1,800 0
—sa0 S 60,0002 * 23l 120 0
— 2t R Z 1,009 * 363] * 80% 2,880 0
ReEy mel(2#B2S/NY) 50,598 51,820
NeEy B 50,598 51,820
25 2SN 26,958 28,120
201 LByl 19,650 20,000
01 At 2lt] 3,150 3,500
OlaE 2 ~350,0002 A350 0
01 LprE A 7,308 8,120
10 SBAAEI 243 7,308 8,120
OOl a2 -812,000 ~812 0
IEHHZ 25 23,640 23,700
201 Yer2 Y| 540 600
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© MOtSS AL
D EE 2t (82
CAgEdE 24

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol p/E-T"
01 AtSR22/Hl 540 600
OollarE 2 -60,000& 260 0
AN2SAMEH 2 (Y HEY /Lot 161,788 162,656
= 17,588 17,588
L= 16,794 16,794
Al 127,406 128,274
FEANMEH2S 161,788 162,656
= 17,588 17,588
= 16,794 16,794
Al 127,406 128,274
AHEEMEEHSSE X 6,174 6,860
301 YptEasg 6,174 6,860
10 HArAIHI 2 &t 6,174 6,860
OollaHE 2 -686, 000& A 686 0
NS AEH S 37,438 37,620
201 LetEI| 1,638 1,820
01 AtR22/Hl 1,638 1,820
OollarE 2 -182,000& A182 0
DIREA (Yt sHA 121,739 124,963
= 30, 169 30, 169
Al 91,570 94,79%
QIAAHMHI AT S 121,739 124,963
= 30,169 30, 169
Al 91,570 94,794
NEsZELsIl 2 46,516 51,684
201 LetEdH| 24,016 26,684
01 AtSR22|Hl 24,016 26,684
OolarE 2 -2,668,000& N2,668 0
405 KHAHFESHI 22,500 25,000
01 T ESSHSHI 22,500 25,000
Oulat= 2 -2,500,000& 22,500 0
HEIFSAUHA2S 13,828 14,248
301 et ag 13,828 14,248
10 ALAHIE &= 3,780 4,200
Ol aHE 2 -420,000& 2420 0
QA H U 27,644 24,882
201 Let2dH| 20,594 22,882
01 AtE22/Hl 20,594 22,882
OolaHE 2 -2,288,000& A2,288 0
202 O4H| 5,250 0
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SN MOtSS AR

M DA (UL D DN /UBIEHE)
o Tt —_ o o o

col DIRMEMBIANZ R
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0] & 08 01 o HREY

01 =W 5,250 0 5,250
OuSEEMOIYY MR 28

70,0003 » 32 » 259 5,250 0 5,250

405 KHoHESHI 1,800 2,000 A200

01 XL SSFSHI 1,800 2,000 A200

OollaHE 2 -200,000& A 200 0 A 200

Hags 3,582 3,980 A 398

201 LBt 3,582 3,980 A 398

01 AtE222/Hl 3,582 3,980 A 398

OollatE 2 -398,000& A 398 0 A 398

ABSIMBE (LT DH /LURE) 250,257 250,974 NGV

= 21,100 21,100 0

= 20,520 20,520 0

Al 208,637 209,354 NTIT

AP 2el 250,257 250,974 ANTIT

= 21,100 21,100 0

= 20,520 20,520 0

Al 208,637 209,354 AT17

IMA L2 LKA 63,036 63,284 A248

201 LetIH| 13,230 14,700 A1,470

01 AFR22lH| 13,230 14,700 A1,470

OollarE 2 -1,470,000& 21,470 0 A1,470

202 (4 H| 7,182 7,560 A378

01 =Wl 7,182 7,560 A378

OollatE 2 -378,000& A378 0 A378

301 LEtE A= 5,280 3,680 1,600

12 JIEtE2 43 5,280 3,680 1,600

OSIMeis ABDE BANSL

400,000 = 43| 1,600 0 1,600

SESA 4 76,621 77,090 A469

201 Let2d| 2,016 2,240 N224

01 AtE222|H] 2,016 2,240 A224

oolarEz 224 ,000& A224 0 A224

202 O4Hl 2,660 2,800 A 140

01 =LA bl 2,660 2,800 A 140

OoulaHE 2 -140,000& A 140 0 A 140

301 EtEA = 945 1,050 A105

10 EALAHIBAS 945 1,050 A 105

OollaHE 2 -105,000& 2105 0 A 105

HY 2L ZHI(MOISS A (JIEH/JIE 99,988 103,926 3,938
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AN MOtSS AL
HE: HHE2LZH (MOIESS AR (JIEHDIEH
el: J1=2&l

SNBSS - MEAY - BES 01l &k o p[E-Ll
Jl23| 94,588 98,526
Jle=3| 94,588 98,526
202 O4Hl 74,822 78,760
01 =Yl 74,822 78,760
ouarEz -3,938,000& 23,938 0
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SN 252
H: SHOSNE(2HLBZ/25H0S)
ool 2stAlazel (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
S5t 2r3 24,207,578 19,989,325 4,218,253
= 2,015,979 338,479 1,677,500
3 3,938,040 3,938,040 0
| 362,173 231,373 130,800
= 27,600 27,600 0
= 2,478,505 2,129,225 349,300
Al 15,385,261 13,324,608 2,060,653
SoETE(SHUDR/25012) 14,479,363 13,386,038 1,093,325
3 39,679 35, 179 4,500
= 2,938,040 2,938,040 0
| 90,000 70,000 20,000
s 27,600 27,600 0
= 1,307,266 1,307,266 20,000
Al 10,056,778 9,007,953 1,048,825
N EERE 10,771,080 9,856,080 915,000
3 2,938,040 2,938,040 0
= 10,000 10,000 0
= 881,412 881,412 0
Al 6,941,628 6,026,628 915,000
2552 29 165,000 160,000 5,000
307 212+0IH 155,000 150,000 5,000
05 DIRtSIEr2 155,000 150,000 5,000
OZJl2stol & 294l N
A 25,000,00020 * 1EHA| 25,000 20,000 5,000
NS SR 30,000 20,000 10,000
= 10,000 10,000 0
Al 20,000 10,000 10,000
307 212+0IH 30,000 20,000 10,000
= 10,000 10,000 0
Al 20,000 10,000 10,000
VR EES 30,000 20,000 10,000
ONYSEHAANLSEX 2
23 30,000,002 * 1A 30,000 20,000 10,000
s 10,000 10,000 0
Al 20,000 10,000 10,000
S22 H 0T T4 (2) 5,876,080 4,976,080 900,000
3 2,938,040 2,938,040 0
= 881,412 881,412 0
Al 2,056,628 1,156,628 900,000
401 AEHIYLS ] 5,876,080 4,976,080 900,000
=l 2,938,040 2,938,040 0
= 881,412 881,412 0
Al 2,056,628 1,156,628 900,000
01 Al&| 5,871,080 4,971,080 900,000
CEEEL LA EELI-REEI=5
3H 2,752,080,0002 * 14 2,752,080 1,852,080 900,000
3 1,469,040 1,469,040 0
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Est2t&
ZS &I E (2L 2Z/25H0=)
SotAIE 2t )
SNBSS - MBAY - BES o pJE-T s
S 340,706 340,706 0
Al 942,334 42,334 900,000
Estol=X 1,765,742 1,712,568 53,174
= 39,679 35,179 4,500
Il 15,000 0 15,000
&2 17,600 17,600 0
S 370,854 355,854 15,000
Al 1,322,609 1,303,935 18,674
o=t # 363,890 364,100 A210
301 Let2a= 1,890 2,100 2210
10 HALAHIE 1,890 2,100 A210
Oullat= -210,000& A210 0 A210
Foti=aE=sH 14,394 15,010 A616
201 et=gl 3,150 3,500 A 350
01 AtR 22/t 3,150 3,500 A 350
oo ar& -350,000& A 350 0 A 350
202 O4Hl 5,054 5,320 N 266
01 WY 5,054 5,320 A 266
Ol &HE 2 —266,000& N 266 0 A 266
N2t =H 65,000 50,000 15,000
= 11,000 11,000 0
Al 54,000 39,000 15,000
307 2120l & 65,000 50,000 15,000
&2 11,000 11,000 0
Al 54,000 39,000 15,000
02 fItAAE X 65,000 50,000 15,000
OXg =3t
& 40,000,000 * 174 40,000 30,000 10,000
= 11,000 11,000 0
Al 29,000 19,000 10,000
onNges 24
& 25,000,000& * 1 25,000 20,000 5,000
FUHSSEESHMEXIE A 30,000 0 30,000
Il 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
307 2120l & 30,000 0 30,000
Il 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
02 elt3 o 30,000 0 30,000
O=HE= S=MH. ..
15,000,000& = 1&HX 15,000 0 15,000
Il 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
02010 R34
5,000,000& * 1Al 5,000 0 5,000
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2N 2322
I 20 ES (2L 2Z/2500=)
&€l 23X oA
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= &hoh JE A Blusz
Jl 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
02010 S HAMPH-ADNSOHH (AR Lt
Jte Hig#o 000,000& * 1EHA| 10,000 0 10,000
Jl 5,000 0 5,000
== 5,000 0 5,000
AMZ2Stilzsns X (=2) 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
Al 4,500 0 4,500
307 212t01d 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
Al 4,500 0 4,500
02 2I2tda2x 9,000 0 9,000
O o240 st H 0lsls '22UR
' 9,000,000& = 1Al 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
Al 4,500 0 4,500
ANEsH & =23t0=H 1,942,541 1,817,390 125,151
Jl 75,000 70,000 5,000
= 75,000 70,000 5,000
Al 1,792,541 1,677,390 115,151
S=EM gt 1,295,000 1,170,000 125,000
307 21201 A 1,295,000 1,170,000 125,000
04 QIZtHAE X 975,000 850,000 125,000
OKLEa=H 45,000,000 * 13 45,000 0 45,000
Osgt=& HAEg ¥
30,000,000& = 13l 30,000 0 30,000
Oel Al 10,000,000& = 13 10,000 0 10,000
Ogt=9 shadld 20,000,000& = 13l 20,000 0 20,000
O 018 S 7S94 5,000,000& * 22 10,000 0 10,000
OUSEdANY & SE EX3A Al HE
10,000,000& * 13 10,000 0 10,000
SHAEAMEL 97,541 107,390 A9,849
201 2Bt 69,220 76,350 AT,130
01 AtR2teld] 51,720 57,350 25,630
oullat& -5,630,000& 25,630 0 25,630
03 A2l 13,500 15,000 1,500
ouat& -1,500,000& A 1,500 0 A 1,500
202 OdH 7,315 7,700 N385
01 =LHOYI 7,315 7,700 N385
oouata2 -385,000& N385 0 A 385
301 Let2a= 21,006 23,340 N2,334
10 SAHAHIE2 oS 21,006 23,340 N2,334
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A Sot2t2
M o= (2L 22/230=)
22l NE=H & 20 =& (el &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
oullatE -2,334,000& N2,334 0 N2,334
22 =M (2) 550,000 540,000 10,000
p) 75,000 70,000 5,000
S 75,000 70,000 5,000
Al 400,000 400,000 0
307 Q12t0lH 550,000 540,000 10,000
p) 75,000 70,000 5,000
= 75,000 70,000 5,000
Al 400,000 400,000 0
04 DIZHHALE X 550,000 540,000 10,000
O=2=t&Z=EMAE FE 550,000,000& * 14 550,000 540,000 10,000
p) 75,000 70,000 5,000
= 75,000 70,000 5,000
Al 400,000 400,000 0
SIANEN L dS(2SL22/25HH) 4,195,244 1,698,867 2,496,377
= 1,976,300 303,300 1,673,000
p) 107,489 107,489 0
< 681,684 461,584 220,100
Al 1,429,771 826,494 603,277
=E 23t M2 4,189,244 1,692,867 2,496,377
= 1,976,300 303,300 1,673,000
Il 107,489 107,489 0
S 678,414 458,314 220,100
Al 1,427,041 823,764 603,277
3 2& & 2+=FH| 200,974 204,597 A3,623
201 LEH2HH| 62,702 66, 157 N3,455
01 AtS2t2itl 32,253 35,708 A3,455
ooua& -3,455,000& A3,455 0 A3,455
202 Oddl 1,596 1,680 N84
01 =LHOYI 1,596 1,680 N84
oo a2 -84,000& N84 0 N84
301 Let2a= 5,556 5,640 NB4
10 HAIAHIEA S 756 840 N84
OullatE -84,000& N84 0 N84
HXEEZ3MN 22 & 23| 300,000 200,000 100,000
402 QItHE01M 300,000 200,000 100,000
01 2ItXEE X 300,000 200,000 100,000
OHIXNE 23 ExAr
Z & 300,000,000 * 14! 300,000 200,000 100,000
SANE2SMESAL(Z) 640,000 630,000 10,000
= 381,470 376,470 5,000
Al 258,530 253,530 5,000
207 SO0 2| 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
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SN 2SR
o SSHEE ¥ WS (SHLDZ/SI)
ool REesL (25l &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JIEH Hws2
A 5,000 0 5,000
01 ety 10,000 0 10,000
OSXNHSH HAHY 518IFE X4
10,000,009 * 14} 0,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
VLSS (2) 2,760,000 370,000 2,390,000
= 1,932,000 259,000 1,673,000
= 248,400 33,300 215, 100
Al 579,600 77,700 501,900
401 Al&HIL 20| 160,000 70,000 90,000
= 112,000 49,000 63,000
= 14,400 6,300 8,100
Al 33,600 14,700 18,900
01 Al&H] 159,370 69,370 90,000
OYECHER LEIUS HOAAL A
90,000,0002! * 14! 90,000 0 90,000
= 63,000 0 63,000
= 8,100 0 8,100
Al 18,900 0 18,900
402 RIX20IH 2,600,000 300,000 2,300,000
= 1,820,000 210,000 1,610,000
= 234,000 27,000 207,000
Al 546,000 63,000 483,000
IR EEES 2,600,000 300,000 2,300,000
OUSHM SHEUI A AL B4
100,000,008 * 141 100,000 0 100,000
= 70,000 0 70,000
= 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
ORMMN RY4H &5 @ FHIY SHE A
2 1,500,000,0002! * 14! 1,500,000 0 1,500,000
= 1,050,000 0 1,050,000
= 135,000 0 135,000
Al 315,000 0 315,000
OSEAM USIE A= % 42 )
500,000,0008 * 14} 500,000 0 500,000
= 350,000 0 350,000
= 45,000 0 45,000
Al 105,000 0 105,000
OSHA 252 28
27 500,000,008 * 14! 500,000 300,000 200,000
= 350,000 210,000 140,000
= 45,000 27,000 18,000
Al 105,000 63,000 42,000
I DI BHE U (2L /Y) 5,408,522 4,778,445 630,077
= 1,000,000 1,000,000 0
| 164,684 53,884 110,800
= 469,575 360,375 109,200
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Ol aHE 2 -3,558,000& A3,558 0 A3,558
202 Oft| 73,340 77,200 3,860
01 2hoit] 73,340 77,200 3,860
OlaE 2 -3,860, 0002 3,860 0 3,860
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SN EOI=TD
3 RO ZMBLI(AS =X/ ZYEE)

Sl HASSIEMBEY (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
ZoI=X D 75,896,846 73,491,260 2,405,586

2 39,573,883 38,593, 101 980,762

| 268,580 231,725 36,855

= 928,567 956,849 728,282

= 11,241,021 11,003,828 237,193

Al 23,884,795 22,705,757 1,179,038

2O ZMESF (MBS /IIZLBEE) 17,547,097 17,245, 153 301,944

2 13,952,018 13,650,074 301,944

< 1,206,190 1,206,190 0

Al 2,388,889 2,388,889 0

HASEIZMERE 17,547,097 17,245, 153 301,944

2 13,952,018 13,650,074 301,944

= 1,206,190 1,206,190 0

Al 2,388,889 2,388,889 0

INE4SBH BRYBHANR () 301,944 0 301,944

= 301,944 0 301,944

301 LB 301,944 0 301,944

2 301,944 0 301,944

01 ASIBHE462 301,944 0 301,944
OJNE4SH BRYBHOUN(ZLYHAME

) 22,0802 * 13,6758 301,944 0 301,944

= 301,944 0 301,944

FHONB XA (ASISX/HAHSNR) 1,414,535 1,536,027 A121,492

=2 349,585 497,993 148,408

= 205, 101 205, 101 0

= 87,546 107,075 £19,529

Al 772,303 725,858 46,445

HOHEX 1,414,535 1,536,027 A121,492

2 349,585 497,993 148,408

= 205, 101 205, 101 0

= 87,546 107,075 £19,529

Al 772,303 725,858 46,445

HotH SN 161,570 9,570 65,000

301 YB3 125,000 60,000 65,000

NI EEEEESE 120,000 60,000 60,000

OXA2AHS MAI

2 1000002 * 100MICH * 128 120,000 60,000 60,000

12 JIEEN3 5,000 0 5,000

ogdze AU 23 5,000,0002 * 1% 5,000 0 5,000

NAS SXEH 91,270 63,800 27,470

201 LByl 13,600 19, 120 75,520

01 ALR eIt 3,600 19, 120 75,520

OOl a2 ~5,520,0002 £5,520 0 A5,520

207 1Tty 36,000 40,000 A4,000

_53_




FA FUSI
X ZH . =
S T

ol FHoHEX (=E L
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh
01 ¢22E 4| 36,000 40,000 A4,000
Ol &t & -4,000,000& 24,000 0 24,000
301 Et2A = 680 1,680 A 1,000
10 SAHAHIEA S 680 1,680 A 1,000
Oulat= 2 -1,000,000& A1,000 A 1,000
307 QI2t0IA 37,990 0 37,990
02 2ItAAE X 37,990 0 37,990
NAA2ISXE2AM 22l 37,990 0 37,990
—APRI121 & AREI 7L 7,000 0 7,000
= 1,000,000& * 204 2,000 0 2,000
=gl 2,000,000& = 1CH 2,000 0 2,000
A2 E I 3,000,000& * 14l 3,000 0 3,000
— XYM =EXNE AN ARA Rz
500,000& = 9 4,500 0 4,500
—NGASSXRNE AN &2 2HAF 21| 21,990 0 21,990
Z2s 1,509,000 » 1& « 9& 13,581 0 13,581
a0 1,509,000 » 1 * 23] 3,018 0 3,018
asg
1,509,000 » 198 = 12 » 100% 1,509 0 1,509
=
1,509,000 » 1H  6.457% * 93l 877 0 877
=BT
1,509,000 » 1 * 13| » 50% 755 0 755
JIEt=E 250,000 * 1H = 93| 2,250 0 2,250
—KNSAEXE M AIRA 24|
500,000& * 9 4,500 0 4,500
HAIHE LIEI(R) 70,765 72,514 A1,749
= 56,612 58,011 A 1,399
= 4,954 5,076 N122
Al 9,199 9,427 A228
301 et24a = 70,765 72,514 A1,749
= 56,612 58,011 A 1,399
& 4,954 5,076 A122
Al 9,199 9,427 N228
01 AIsIEE X =0l= 70,765 72,514 A1,749
OXdPHESL=E
2% 23,316& = 3,035% 70,765 72,514 A1,749
= 56,612 58,011 A 1,399
= 4,954 5,076 N122
Al 9,199 9,427 A228
==X IAASE () 176,244 160,843 15,401
= 140,995 128,674 12,321
= 12,337 11,259 1,078
Al 22,912 20,910 2,002
301 ptEag 176,244 160,843 15,401
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SN FO=X D
M FHONE KA (ASISX/HAHES)
Sl HOIH SR (S5 &2)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES I8N Hws2
= 140,995 128,674 12,301
= 12,337 1,259 1,078
Al 22,912 20,910 2,002
01 AtSI2E= 453 176,244 160,843 15,401
OASEX XA
2T 1,295,9109 * 136% 176,244 160,843 15,401
2 140,995 128,674 12,321
= 12,337 11,259 1,078
Al 22,912 20,910 2,002
WEEVEEES =16 167,543 395, 157 £227,614
2 117,280 276,610 159,330
= 15,079 35,564 A20,485
Al 35, 184 82,983 £47,799
307 Q20| H 167,543 395, 157 ~227,614
2 117,280 276,610 159,330
= 15,079 35,564 £20,485
Al 35, 184 82,983 A47,799
05 PI2teIEr2 167,543 395, 157 £227,614
OXI AL MBI A S XA
AT 167,543,008 + 141 167,543 395, 157 £227,614
2 117,280 276,610 159,330
= 15,079 35,564 £20,485
Al 35, 184 82,983 £47,799
NASS S8ON NS (M=SX/IIZ4S82E) 155,843 2,130,032 25,811
= 1,625,073 1,605,655 19,418
= 2,000 2,000 0
= 114,206 111,305 2,901
Al 414,564 411,072 3,492
X AbY] 155,843 2,130,082 25,811
= 1,625,073 1,605,655 19,418
= 2,000 2,000 0
= 114,206 111,305 2,901
Al 414,564 411,072 3,492
RE22 A 61,202 63, 102 A1,900
= 2,000 2,000 0
Al 59,202 61, 102 A1,900
201 LByl 9,380 10,580 A1,200
01 At 9,380 10,580 A1,200
OOl a2 ~1,200, 0002 A1,200 0 A1,200
01 LB AZ 0 700 AT00
10 BAAEI B4 S 0 700 AT00
OICPNE-ET ~700,0002 AT00 0 AT00
NSTSHE SSHIXS(2) 198,511 171,000 27,511
= 138,958 119,700 19,258
= 20,844 17,955 2,889
Al 38,709 33,345 5,364
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- H2A(AH) - NEAMY - BES &hoh I8N BlusZ
198,511 171,000 27,51
= 138,958 119,700 19,258
S 20,844 17,955 2,889
Al 38,709 33,345 5,364
RIZtRE = 198,511 171,000 27,51
OoX< H2EHIXI&
& 198,511,0008 » 1JHA 198,511 171,000 27,511
= 138,958 119,700 19,258
= 20,844 17,955 2,889
Al 38,709 33,345 5,364
88,200 88,000 200
= 70,560 70,400 160
S 5,292 5,280 12
Al 12,348 12,320 28
88,200 88,000 200
= 70,560 70,400 160
s 5,292 5,280 12
Al 12,348 12,320 28
88,200 88,000 200
1,764,000& = 50 88,200 88,000 200
= 70,560 70,400 160
< 5,292 5,280 12
Al 12,348 12,320 28
(ALBISX/HLAHSTR) 9,427,738 8,420,212 1,007,526
= 2,827,366 2,337,197 490,169
= 421,913 450,195 N28,282
= 2,910,794 2,763,510 147,284
Al 3,267,665 2,869,310 398,355
9,427,738 8,420,212 1,007,526
= 2,827,366 2,337,197 490, 169
=2 421,913 450,195 N28,282
= 2,910,794 2,763,510 147,284
Al 3,267,665 2,869,310 398,355
199,831 159,560 40,271
&2 2,168 0 2,168
Al 197,663 159,560 38,103
7,360 7,760 A400
7,360 7,760 2400
-400,000& A400 0 2400
17,744 16,800 944
5,000 0 5,000
,000,000& * 5% 5,000 0 5,000
12,744 16,800 A4,056
-4,056,000& A4,056 0 A4,056
167,500 135,000 32,500
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A FUSX
M ZoHe SXNSE(ASSX/FHAASKE)

ol Zojel =XE (e9: &2

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 p[E-Ll SImE=ET
02 Qlta3aEx 97,500 65,000 32,500
OZEZM olsAtY X (XH)
2 & 25,000,000& * 1JH 25,000 15,000 10,000
OXoel =X &Al 24X (XA )
Z & 30,000,000& * 1004 30,000 18,000 12,000
OFIIZEEAELY 2HE)
10,500,000& = 1JHA 10,500 0 10,500
402 SI2H 201 7,227 0 7,227
2 2,168 0 2,168
Al 5,059 0 5,059
01 It EEX 7,227 0 7,227
OFMeIsX2 E23 JISHEAS(01)
7,227,000& * 14| 7,227 0 7,227
&2 2,168 0 2,168
Al 5,059 0 5,059
0ol =0HdHEROIXA (=) 138,510 138,506 4
= 69,255 69,253 2
= 27,702 27,702 0
Al 41,553 41,551 2
101 el 4] 138,510 138,506 4
= 69,255 69,253 2
= 27,702 27,702 0
Al 41,553 41,551 2
04 JIZtHIZ2E2NHEE S 138,510 138,506 4
OXOFRIMEER0I K& A
23 11,542,500& » 12H 138,510 138,506 4
= 69,255 69,253 2
= 27,702 27,702 0
Al 41,553 41,551 2
X2 () ,297,786 1,164,659 133,127
= 908,448 815,259 93,189
= 155,735 139,760 15,975
Al 233,603 209,640 23,963
301 et ag ,297,786 1,164,659 133,127
= 908,448 815,259 93, 189
S 185,735 139,760 15,975
Al 233,603 209,640 23,963
01 AlsIEE A =0l= ,297,786 1,164,659 133,127
OB HOIS LA (MPARSEE "B OfOLS 4
X (=)"0A) 188,032& * 59H + 12& 133,127 0 133,127
= 93,189 0 93,189
= 15,975 0 15,975
Al 23,963 0 23,963
ZOHOtS =L XA (2) 0 133,127 A133,127
= 0 93, 189 293,189
= 0 15,975 A 15,975
Al 0 23,963 A 23,963
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A FUSX
M ZoHe SXNSE(ASSX/FHAASKE)

crel: Zojol 2XEA (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
301 YptBaag 0 133, 127 A133,127
= 0 93,189 A93, 189
= 0 15,975 A 15,975
Al 0 23,963 N23,963
01 A2 H 0= 0 133, 127 A133,127
OB OHOIS AT (MBARSZE " HOH£ X
2A(=F)'ez) 28 0¥ 0 133,127 A133,127
= 0 93, 189 A93,189
= 0 15,975 A 15,975
Al 0 23,963 N23,963
ZONQIASI E2 S XA (HIRH) (=) 435,588 445,394 9,806
= 304,912 312,105 AT7,193
= 52,270 53,577 21,307
Al 78,406 79,712 A 1,306
307 QI2t0IA 435,588 445,394 A9,806
= 304,912 312,105 AT,193
= 52,270 53,577 A 1,307
Al 78,406 79,712 A 1,306
05 2IRIRAES 435,588 445,394 A9,806
OZOHIAISI S X2 (BH2RH)
Z2& 7,259,8008 * 60H 435,588 445,394 9,806
= 304,912 312,105 AT7,193
= 52,270 53,577 21,307
Al 78,406 79,712 A 1,306
BAUQAANE2L(01S)(E) 1,196, 131 1,210,374 N 14,243
= 957,946 957,946 0
Al 238,185 252,428 A 14,243
307 BI12+0l A 1,196, 131 1,210,374 A 14,243
= 957,946 957,946 0
Al 238,185 252,428 A 14,243
05 2IRIRAES 1,196, 131 1,210,374 A 14,243
OBAQAAE2F(01)
28 1,196,131,000& = 1002 1,196,131 1,210,374 A 14,243
= 957,946 957,946 0
Al 238,185 252,428 A 14,243
SHEZOHQI=E JHZAL () 11,400 7,600 3,800
= 5,700 3,800 1,900
= 2,280 1,520 760
Al 3,420 2,280 1,140
402 SIH X201 11,400 7,600 3,800
= 5,700 3,800 1,900
= 2,280 1,520 760
Al 3,420 2,280 1,140
01 BIZPGEEXR 11,400 7,600 3,800
OSSO0 EZ0HIFEINEAI
2% 3,800,000& * 3 11,400 7,600 3,800
= 5,700 3,800 1,900
= 2,280 1,520 760
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SN
X XH .
S Tt

el

=S
OOl SNEA (A 2K /FHAHET L)
Zojel =X

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ

| Al 3,420 2,280 1,140

ZOHOISHEX = (2) 177,282 172,482 4,800

= 124,097 120,737 3,360

= 21,274 20,698 576

Al 31,911 31,047 864

307 2120l & 177,282 172,482 4,800

= 124,097 120,737 3,360

S 21,274 20,698 576

Al 31,911 31,047 864

05 BIZtRAE = 177,282 172,482 4,800

OZOiotsHEx=s Z&E 1,969,8008 » 90 177,282 172,482 4,800

= 124,097 120,737 3,360

S 21,274 20,698 576

Al 31,911 31,047 864

ZOHIMEA LI SEZ(2) 984,200 0 984,200

= 492,100 0 492,100

s 147,630 0 147,630

Al 344,470 0 344,470

402 QI2EHE0IH 984,200 0 984,200

= 492,100 0 492,100

< 147,630 0 147,630

Al 344,470 0 344,470

01 2IEXIEE X 984,200 0 984,200
OXEZOHIMSAIL S=

984,200,000& * 1JHZA 984,200 0 984,200

= 492,100 0 492,100

s 147,630 0 147,630

Al 344,470 0 344,470

XEZOHAXEMMH2HE(012) (=) 100,000 101,500 A 1,500

= 0 30,450 230,450

= 25,000 25,375 A375

Al 75,000 45,675 29,325

307 G12t0ld 100,000 101,500 A 1,500

=2 0 30,450 230,450

< 25,000 25,375 A375

Al 75,000 45,675 29,325

05 BIZtRE S 100,000 101,500 A 1,500
(OPNESFS§1 RIDNERall = Eages

Z& 100,000,000& * 1IHA 100,000 101,500 A 1,500

= 0 30,450 230,450

e 25,000 25,375 A375

Al 75,000 45,675 29,325

e SIS (MSSX/ES - HELAHY) ,018,442 816,811 201,631

= 224,246 153,468 70,778

p) 268,580 231,725 36,855

= 111,441 89,417 22,024

Al 414,175 342,201 71,974

od=sX 58 1,018,442 816,811 201,631
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SM: F2SK D
Hal: ol 2XNSA(ASZX/2S - It
S Ha=X 5T

il
He
2
0x

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod o1& o 2
= 224,246 153,468 70,778
Il 268,580 231,725 36,855
S 111,441 89,417 22,024
Al 414,175 342,201 71,974
Hdo A& =0 2 2ASd 65,648 52,880 12,768
301 Ypt8azg 10,668 12,900 N2,232
10 BAIAHIEA S 9,108 11,340 A2,232
OollarE 2 -2,232,000& N2,232 0 N2,232
307 212t01& 54,000 39,000 15,000
02 QltFAE X 15,000 0 15,000
OHUIIE B ELRE N
15,000,000& * 1JHA 15,000 0 15,000
Ctzst X 69,890 52,100 17,790
301 YptEaag 1,890 2,100 A210
10 EALAHIEA S 1,890 2,100 A210
Oullat= -210,000& A210 0 A210
401 A EHIL 201 18,000 0 18,000
01 Al&HI 18,000 0 18,000
OUZSINE =HEZNEAS (AMHBFAENMZ
) 1,500,000& * 12 18,000 0 18,000
AEALZHLRNLIHARKR(S) 69,336 62,136 7,200
= 34,668 31,068 3,600
L= 5,740 4,660 1,080
Al 28,928 26,408 2,520
201 Let2d| 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
S 1,080 0 1,080
Al 2,520 0 2,520
01 AtR22/Hl 7,200 0 7,200
OotsoHdEsxdgdl 249
7,200,000& = 14! 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
= 1,080 0 1,080
Al 2,520 0 2,520
HEOHQIASI E O EUHXIR () 79,473 18,250 61,223
= 63,578 14,600 48,978
= 5,563 1,278 4,285
Al 10,332 2,372 7,960
307 QI2t0I A 79,473 18,250 61,223
= 63,578 14,600 48,978
S 5,563 1,278 4,285
Al 10,332 2,372 7,960
02 Qlta3aE XL 79,473 18,250 61,223
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SN EOI=R D
HE: 018 SNSH(AMSE/ES - HSL0A)
SRR PEE D= (el &2

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
OAZMHI S 22ASIAIS (HAEZ OO S & 4l
Ef) & 79,473,0008 * 100 79,473 18,250 61,223
= 63,578 14,600 48,978
S 5,563 1,278 4,285
Al 10,332 2,372 7,960
RS EL2nSAL2D9 () 195,540 142,890 52,650
p) 136,878 100,023 36,855
< 20,532 15,003 5,529
Al 38,130 27,864 10,266
307 GI12t0ld 195,540 142,890 52,650
p) 136,878 100,023 36,855
= 20,532 15,003 5,529
Al 38,130 27,864 10,266
05 2IIRAE S 195,540 142,890 52,650
OUSIIEL2 WA 23
Z&E 195,540,000& * 1HA 195,540 142,890 52,650
p) 136,878 100,023 36,855
S 20,532 15,003 5,529
Al 38,130 27,864 10,266
OtOIZS20IXI& (=) 120,000 154,000 234,000
= 84,000 107,800 223,800
< 12,600 16,170 23,570
Al 23,400 30,030 26,630
307 G12t0IH 120,000 154,000 A34,000
= 84,000 107,800 23,800
= 12,600 16,170 A3,570
Al 23,400 30,030 26,630
05 2IIRAE =S 120,000 154,000 A34,000
OO0toI=20IX& ZE 120,000,0008 » 1942 120,000 154,000 34,000
= 84,000 107,800 A23,800
= 12,600 16,170 A3,570
Al 23,400 30,030 26,630
ALNEXNZEH2L X2 (2) 84,000 0 84,000
= 42,000 0 42,000
= 14,700 0 14,700
Al 27,300 0 27,300
307 2120l & 84,000 0 84,000
= 42,000 0 42,000
S 14,700 0 14,700
Al 27,300 0 27,300
05 QIZtRAE = 84,000 0 84,000
OUECHISatAFE X 84,000,0008 * 102 84,000 0 84,000
= 42,000 0 42,000
S 14,700 0 14,700
Al 27,300 0 27,300
OtsE2= HEXNZ(AMIEXN/ES - HELNHY) 11,448,983 11,405,867 43,116
= 4,962,416 4,970,344 ANT,928
2 45,138 45,138 0
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A FeSTn
M OISES HENA(MESN/EF - HEL0Y)
Sl OtS2 S JEXE (ol &e)
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Off aF o4 I E A HlunsSZ
< 2,375,155 2,379,599 N4, 444
Al 4,066,274 4,010,786 55,488
OlSES =X 11,448,983 11,405,867 43,116
= 4,962,416 4,970,344 AT,928
= 45,138 45,138 0
= 2,375,155 2,379,599 N4, 444
Al 4,066,274 4,010,786 55,488
ObS Xl & AF e 59,79 29,915 29,881
201 ety 756 840 N84
01 Ar2R2rel] 756 840 N84
Ol ot &2 -84,0002 N84 0 N84
301 LerEa3 26,040 26,075 35
10 #AtAHIZ A3 315 350 A35
ool & &2 -35,000& A35 0 A35
401 AlEHI LSO 30,000 0 30,000
01 Al&H 30,000 0 30,000
OSHAEHEMEH 01& X SA
30,000,0008 * 14 30,000 0 30,000
2=ANE N 173,736 139,520 34,216
201 et 1,120 2,240 AT,120
01 ArR2telt] 1,120 2,240 A1,120
Oollah &2 -1,120,0002 AT1,120 0 A1,120
301 LB A3 88,936 89,600 664
10 SAtAHIZ 43 4,936 5,600 664
Ol ar &2 -664,0002 664 0 664
401 AlZBIL ST 36,000 0 36,000
01 Al&H] 36,000 0 36,000
OANgeaol2ioy 88 % =0IH 24X SA
36,000,000 * 14} 36,000 0 36,000
NASENEERR(H) 0 3,780,128 /3,780,128
= 0 1,890,064 A 1,890,064
< 0 567,019 567,019
Al 0 1,323,045 A 1,323,045
307 2I2t0I™ 0 3,780,128 /3,780,128
=2 0 1,890,064 A 1,890,064
= 0 567,019 567,019
Al 0 1,323,045 1,323,045
05 RI2t9IEts 0 3,780,128 ~3,780,128
O2-4MIUSESE(MEAL BT "SROIES
gxd(=)"'22) 33 od 0 3,780,128 ~3,780,128
= 0 1,890,064 A 1,890,064
< 0 567,019 567,019
Al 0 1,323,045 1,323,045
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A FeSTn

M OISES HENA(MESN/EF - HEL0Y)

Sl OtS2 S JEXE (ol &e)
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Ofl &F <4 I E A HlunsSZ
QISNIOt R & 2 0 719,700 AT719,700

=2 0 359,850 359,850

< 0 107,955 A 107,955

Al 0 251,895 A251,895

0 719,700 AT719,700

= 0 359,850 359,850

= 0 107,955 A 107,955

Al 0 251,895 251,895

0 719,700 AT719,700
R0t

33 o 0 719,700 AT719,700

2 0 359,850 359,850

< 0 107,955 A 107,955

Al 0 251,895 ~251,895

0 69,570 69,570

=2 0 34,785 34,785

< 0 10,436 ~10,436

Al 0 24,349 A24,349

0 69,570 69,570

=2 0 34,785 34,785

< 0 10,436 A 10,436

Al 0 24,349 A24,349

05 RI2tel&t3 0 69,570 69,570
OZMOIRMEKZ(MBALBY "IROIES

& 3 o 0 69,570 69,570

=2 0 34,785 34,785

< 0 10,436 A10,436

Al 0 24,349 A24,349

0 293,408 293,408

= 0 146,704 146,704

< 0 44,011 A44,011

Al 0 102,693 A 102,693

0 293,408 293,408

= 0 146,704 146,704

< 0 44,011 A44,011

Al 0 102,693 A~ 102,693

05 RI2teI&t3 0 293,408 293,408
OFTMUOIMESE(MRALBY "IRIES

2 & 0 293,408 293,408

= 0 146,704 146,704

< 0 44,011 A44,011

Al 0 102,693 A 102,693

17,004 17,053 A49

2 11,902 11,937 A35

< 1,701 1,791 A90

Al 3,401 3,325 76

17,004 17,053 A49

= 11,902 11,937 35
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F=0=X1
OlsE= IEXE(MI=ZX/ES - HELNHY)
Ors2= D (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
S 1,701 1,791 290
Al 3,401 3,325 76
01 AbZ 17,004 17,053 A49
@ & 1,133,600 » 15¥ 17,004 17,053 A49
= 11,902 11,937 A35
= 1,701 1,791 A0
Al 3,401 3,325 76
Ots2EX 16,560 17,172 A612
= 11,592 12,096 A504
= 1,739 1,777 A38
Al 3,229 3,299 AT0
301 &8t 16,560 17,172 AB12
= 11,592 12,096 A 504
= 1,739 1,777 A 38
Al 3,229 3,299 AT0
01 Atz 16,560 17,172 AB12
OO0t 2 & 360,000& * 46H 16,560 17,172 N612
= 11,592 12,096 A 504
& 1,739 1,777 A 38
Al 3,229 3,299 AT0
X E0ot=sHl 352,044 384,124 A 32,080
= 176,022 192,063 A 16,041
< 61,608 67,222 N5,614
Al 114,414 124,839 A 10,425
307 GI2+0IA 352,044 384,124 A 32,080
= 176,022 192,063 A 16,041
S 61,608 67,222 N5,614
Al 114,414 124,839 210,425
02 2ItAAE X 352,044 384,124 A 32,080
OXSotsdE =g X2
& 39,116,000& * 9IH A 352,044 384,124 A 32,080
= 176,022 192,063 A 16,041
< 61,608 67,222 N5,614
Al 114,414 124,839 A 10,425
Ots=Xw 111,240 98,880 12,360
= 77,868 69,216 8,652
= 11,680 10,382 1,298
Al 21,692 19,282 2,410
307 @izt 111,240 98,880 12,360
= 77,868 69,216 8,652
S 11,680 10,382 1,298
Al 21,692 19,282 2,410
02 212t 111,240 98,880 12,360
00
& 12,360,000 = 9 111,240 98,880 12,360
= 77,868 69,216 8,652
= 11,680 10,382 1,298
Al 21,692 19,282 2,410
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A FeSTn

M OISES HENA(MESN/EF - HEL0Y)

Sl OtS2 S JEXE (o e
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Ofl &F <4 ESE HlunsSZ
SR RIIEXE 47,250 47,850 AB00

301 LetEAal 47,250 47,850 600
10 SAtAHIZ A3 2,400 3,000 A600
Ol ah &2 -600,0002 A600 0 A600
RHOPDIPESE(R) 0 39,748 ~39,748
= 0 19,874 A19,874
< 0 5,962 ~5,962
Al 0 13,912 A 13,912
307 2I2t0IH 0 39,748 N39,748
= 0 19,874 A19,874
= 0 5,962 A5,962
Al 0 13,912 A13,912
05 RI2teI&t3 0 39,748 N39,748
ORLOINTAEE R (MSALBE "IROIER
gxd(=)"'22) 3y o2 0 39,748 ~39,748
=2 0 19,874 A19,874
< 0 5,962 ~5,962
Al 0 13,912 A 13,912
BROIESEXA(R) 4,902,554 0 4,902,554
=2 2,451,277 0 2,451,277
= 735,383 0 735,383
Al 1,715,894 0 1,715,894
307 gI2t0IH 4,902,554 0 4,902,554
= 2,451,277 0 2,451,277
= 735,383 0 735,383
Al 1,715,894 0 1,715,8%
05 RI2teI&t3 4,902,554 0 4,902,554
OXNSESR(NPANLIY I "NLSSUSES
2(=3)"0lA) 2,536,998% * 1,490¢ 3,780,128 0 3,780,128
= 1,890,064 0 1,890,064
S 567,019 0 567,019
Al 1,323,045 0 1,323,045
OQISHIOI R A SR 2 (M P AL H " Q5K 02
HER2(F)"0A) 1,993,6288 * 3619 719,700 0 719,700
2 359,850 0 359,850
= 107,955 0 107,955
Al 251,895 0 251,895
OZMOIRLESZ(MIBALZE "ZH024
ES2(3)"0A) 5,797,5002 * 12¢ 69,570 0 69,570
= 34,785 0 34,785
= 10,436 0 10,436
Al 24,349 0 24,349
OFNHOMESZ (MRALBE "STHHOIY
E222(3)"0A) 1,956,0532 * 150 293,408 0 293,408
=2 146,704 0 146,704
& 44,011 0 44,011
Al 102,693 0 102,693

_65_




A FE=X 10
B 0ERS NSNA(ASZT/2S - HSU0HA)
Chel: OlsEs IHEXNH (el &)
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
OXRLOIINPESZ(MBAILZE "RHO0IItR
E25(2)"0A) 1,046,000& = 38%H 39,748 0 39,748
= 19,874 0 19,874
= 5,962 0 5,962
Al 13,912 0 13,912
S (AE =X/ 0 30,368,955 29,448,791 920, 164
= 15,633,179 15,378,370 254,809
2 254,415 254,415 0
= 4,349,889 4,260,932 88,957
Al 10,131,472 9,555,074 576,398
29 89,160 80, 160 9,000
22| 89, 160 80, 160 9,000
2B 75,560 73,560 2,000
32294 75,560 73,560 2,000
Ot HIIHHEAIEd&Xa D ALEH]
,000,000& * 14| 2,000 0 2,000
AEHI R 2O 7,000 0 7,000
A& 7,000 0 7,000
Ost& &2l At == HE=
7,000,000& = 14l 7,000 0 7,000
Lo=X sd 19,560,300 19,511,420 48,880
= 14,463,504 14,425,894 37,610
= 91,125 91,125 0
= 911,027 902,888 8,139
Al 4,004,644 4,091,513 3,131
sNsd 702,200 703,200 A 1,000
= 2,400 2,400 0
Al 699,800 700,800 A 1,000
LBt2 A 2,600 3,600 A 1,000
01 AtSR22/Hl 2,600 3,600 A 1,000
Oullat= 2 -1,000,000& A 1,000 0 A 1,000
QAL ESEOW K& 83,700 85,100 A 1,400
2EtE &= 3,500 4,900 A 1,400
UANAHIEAS 3,500 4,900 21,400
Oulat= 2 -1,400,000& 21,400 0 21,400
DS THIE QT AL ALY 65,151 76,650 A 11,499
&2 38,325 38,325 0
S 5,957 5,957 0
Al 20,869 32,368 A 11,499
BIZ+OI A 65,151 76,650 211,499
= 38,325 38,325 0
= 5,957 5,957 0
Al 20,869 32,368 211,499
izt atE & 65,151 76,650 211,499
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SN FUST D
M Lol=X EM(ABI=/ 0 - HAd)
el Lol=x (Sl &2)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
OM 4SOz OTALAFHHE (01 D)
AT 7756008 * 84Y 65, 151 76,650 A11,499
= 38,325 38,325 0
& 5,957 5,957 0
Al 20,869 32,368 £11,499
ARAYDRIAA(T 162,128 165,000 A2,872
= 49,500 49,500 0
= 16,213 16,213 0
Al 9,415 99,287 A2,872
012+0| & 162,128 165,000 A2,872
= 49,500 49,500 0
= 16,213 16,213 0
Al 9,415 99,287 A2,872
012t & 162,128 165,000 A2,872
OF2ALL234(01Y)
A 54,042,6602 * 3L 162,128 165,000 A2,872
= 49,500 49,500 0
= 16,213 16,213 0
Al 9,415 99,287 A2,872
QIS H0IXE (2 424,880 432,719 A7,839
= 297,416 292,903 4,513
= 38,239 41,945 A3,706
Al 89,205 97,871 78,646
01 2+0| & 424,880 432,719 A7,839
= 297,416 292,903 4,513
= 38,239 41,945 A3,706
Al 89,225 97,871 78,646
0I2t9IEr 2 424,880 432,719 A7,839
OLESTE N AT
AT 2,776,990 * 153 424,880 432,719 A7,839
= 297,416 292,903 4,513
= 38,239 41,945 A3,706
Al 89,225 97,871 78,646
o ME A (=) 269,590 287,830 £18,240
= 188,713 201,481 ~12,768
= 28,307 30,222 A1,915
Al 52,570 56, 127 A3,557
212+01 & 269,590 287,830 ~18,240
= 188,713 201,481 ~12,768
= 28,307 30,222 A1,915
Al 52,570 56, 127 A3,557
0129 g 269,590 287,830 18,240
OLERII=HY AT
A 8,169,308 * 33 269,590 287,830 ~18,240
= 188,713 201,481 £12,768
= 28,307 30,222 A1,915
Al 52,570 56, 127 £3,557
COIUT AR KR (2 753,030 661,300 91,730
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M ==X
M Lol=2X ZSE(ASEX/L0 - HAH)
Sel: Lo=x =X (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
= 376,515 330,650 45,865
[= 112,954 99,194 13,760
Al 263,561 231,456 32,105
101 Q14| 509,390 420,026 89,364
= 254,695 210,013 44,682
[= 76,408 63,003 13,405
Al 178,287 147,010 31,277
04 JIZtHZ2Z2NEES 509,390 420,026 89,364
OLQIUTII KR (=B 2 EQI2A-242| X} H
HI) 23X 8,100,0008 * 2H 16,200 16,236 A36
= 8,100 8,118 A18
[~ 2,430 2,435 N
Al 5,670 5,683 A13
OLogXel X (B4 L2HALHI-&0 Kl 4]
) ZA 1,490,0008 * 331 493,190 403,790 89,400
= 246,595 201,895 44,700
[ 73,978 60,568 13,410
Al 172,617 141,327 31,290
206 XH2H| 13,240 10,840 2,400
= 6,620 5,420 1,200
[= 1,986 1,626 360
Al 4,634 3,794 840
01 24l 13,240 10,840 2,400
OkodXel N (BL LB H-TH2HI)
Z3A 40,0002 * 331H 13,240 10,840 2,400
= 6,620 5,420 1,200
[ 1,986 1,626 360
Al 4,634 3,794 840
307 QIZto|A 230,400 230,434 N34
= 115,200 115,217 A7
[= 34,560 34,565 N
Al 80,640 80,652 A12
05 BIZtRES 230,400 230,434 N34
O QU KR (eI 2FSolaA-22| X}l A
Bl) 23X 8,100,0008 * 2Y 16,200 16,234 N34
= 8,100 8,117 A7
[= 2,430 2,435 PN
Al 5,670 5,682 A12
I2Y 2AAY 1,832,104 1,058,705 773,399
= 217,199 0 217,199
=2 91,290 91,290 0
[= 182,245 117,085 65,160
Al 1,341,370 850,330 491,040
A2 29 905,252 566,252 339,000
401 Al&H| L LY 9,000 0 9,000
01 Al&H] 9,000 0 9,000
OZ2Y B (AMFABHEI)
9,000,000 * 14l 9,000 0 9,000
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SN EOI=XD
HH: Lol BX(ABI=X/ 0l - BAW)
o9 ARY SYAY (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
402 DIZHXHROIH 670,000 340,000 330,000
01 QIARZEE 670,000 340,000 330,000
OE-INES 2 60,000,008 * 75 420,000 240,000 80,000
OZ2Y 24 2T 5,000,0008 * 405 200,000 100,000 100,000
Ot Qs YFAIXE 2282 DA
50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000
ARYSHIILYHIXH(2) 434,399 0 434,399
2 217,199 0 217,199
= 65, 160 0 65, 160
Al 152,040 0 152,040
301 YLrBAE 434,399 0 434,399
= 217,199 0 217,199
= 65, 160 0 65, 160
Al 152,040 0 152,040
01 ABIEHEAH 3 434,399 0 434,399
OF2Y SEI| Hul NYAL
1,401,285%1 = 31002 434,399 0 434,399
2 217,199 0 217,199
= 65, 160 0 65, 160
Al 152,040 0 152,040
ABIZTIAIE X2 8,887,391 8,798,506 83,885
2 952,476 952,476 0
= 72,000 72,000 0
= 3,256,617 3,240,959 15,658
Al 4,606,298 4,533,071 73,227
ABIZTIAIE X2 197, 144 147, 144 50,000
402 DIZHXHROIH 140,000 90,000 50,000
01 IAR=EE 140,000 90,000 50,000
OSt4+Z D28 &% % HW4+EI DHZA
10,000,0002 * 14} 10,000 0 10,000
ORHISHQQUAL HYTH o 42 &
NINEESEEEY 100,000 60,000 40,000
—HHEY A 70,000,002 * 1A 70,000 60,000 10,000
—th42 &3 30,000,008 * 14} 30,000 0 30,000
COIAIE2Y(012)(E) 6,586,295 6,546,990 39,305
= 2,957,354 2,941,801 15,553
Al 3,628,941 3,605, 189 23,752
307 BI2HOI 1,786,295 6,546,990 A4,760,695
= 769,052 2,941,801 A2,172,749
Al 1,017,243 3,605, 189 A2,587,946
02 QIAAMBE 1,786,295 6,546,990 ~4,760,695
OLQIYR AL 2SR (012)
AT 430,280,0008 * 1742 430,280 404,175 26,105
= 190,510 178,917 1,593
Al 239,770 225,258 14,512
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SN FoIs
By Lol

Sol: AIBISXIAIE X8 (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

OLRUALSHHIXIR(01Y)(USBH DIE

Sg308) A 137,701,8758 * 82 1,101,615 5,901,615 4,800,000

= 502,222 2,690,524 ~2,188,302

Al 599,393 3,211,091 ~2,611,698

OIS AILSAK X &

2 1,200,008 * 212% 254,400 241,200 13,200

= 76,320 72,360 3,960

Al 178,080 168,840 9,240

308 XiXlEHHISOIH 4,800,000 0 4,800,000

= 2,188,302 0 2,188,302

Al 2,611,698 0 2,611,698

08 JIEt=E 2 4,800,000 0 4,800,000
OXIIQUBENALH RS (U2 22+

M2TOIA) 4,800,000,0008 * 12| 4,800,000 0 4,800,000

3 2,188,302 0 2,188,302

Al 2,611,698 0 2,611,698

COSNAE AR XB(E) 19,000 19,420 £420

3 5,700 5,826 A126

Al 13,300 13,504 £294

307 BI2t0|H 19,000 19,420 420

= 5,700 5,826 A126

Al 13,300 13,504 £ 294

02 SIAANBE 19,000 19,420 A420

ONEESSE2Z  ZF 20,0008 » 345% 6,900 7,320 A420

= 2,070 2,196 A 126

Al 4,830 5,124 N29%

Mot IS NME 2 (E) 180,000 180,000 0

= 72,000 72,000 0

= 7,820 7,589 231

Al 100, 180 100,411 ~231

307 BI2t0IA 180,000 180,000 0

= 72,000 72,000 0

= 7,820 7,589 231

Al 100, 180 100,411 ~231

02 SIFARE 180,000 180,000 0
OMIM=QISNME O SAFRITZ) 2% (012)

2% 60,000,0008 * 344 180,000 180,000 0

= 72,000 72,000 0

= 7,820 7,589 231

Al 100, 180 100,411 £231

2EE BR(MIEX/2E) 778,560 748,060 30,500

= 85,800 85,800 0

Al 692,760 662,260 30,500

22N 778,560 748,060 30,500

= 85,800 85,800 0

Al 692,760 662,260 30,500

BEEM ¥ AI&BL 254,760 224,260 30,500
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SN FO=X D
E: 2P 22 (ME=N/2E)
Sl BEAAN (25 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
201 Yer2 YY) 29,900 29,400 500
01 A2l 6,100 5,600 500
ODYRELIYFATE ARA AME X2
250,000% * 102 2,500 0 2,500
OolarE 2 ~2,000,0002! A2,000 0 A2,000
307 QI2H0IH 154,700 144,700 10,000
04 DIt AT 78,700 68,700 10,000
OBSY XA N (SB4SH % 6.258F
2T 247 30,000,008 * 15| 30,000 20,000 10,000
402 212X 20 20,000 0 20,000
01 BIAX=EE 20,000 0 20,000
06.258FRBRE AR 0/F 24
20,000,0002! * 14! 20,000 0 20,000
#H2 YA (FU=X D) (OIEHIIE 206,929 210,543 £3,614
o1z 2| 60,052 57,4383 2,614
ol 2| 60,052 57,438 2,614
101 2124l 54,532 51,918 2,614
03 RINHA2E R4 54,532 51,918 2,614
OstZz el 28,286 26,784 1,502
—Jles AN 40,0008 * 1% * 253 10,120 9,614 506
—4012
A 5,009 * 1 « 209AI2F * 400% 4,180 3,971 209
—YEEII)
A 5,008 * 1 * 200AI2} * 28] * 75% 1,568 1,490 78
—2&taag
AT 10,0008 * 1% * 44 « 128 480 240 240
—NAeRR Y
AW 7,508 * 1 « 15A12 « 128 1,350 1,283 67
—FYIRLY
2 40,0008 « 12 * 802 * 150% 4,800 4,560 240
—=E4g AN 40,0008 + 19 * 52F 2,080 1,976 104
—RSBEYLY AT 40,0008 * 1Y « 122 480 456 24
—oNRIELLY
AN 40,0002 * 1% * 172 680 646 34
OYANZSA (21 A B2l 0l 26,246 25, 134 1,112
-Jl23 AT 40,0008 * 1 * 253 10, 120 9,614 506
e E
M 50008 * 1Y « 200AI2 * 400% 4,180 3,971 209
SRS
2 5,008 * 1% * 200AI2F * 23] * 75% 1,568 1,490 78
— IS+ (IR 3y 0% 0 240 A240

_71_




S EOI=X D
Ha: #H2YAY (F2=X D) (IEHIIE)
cHol: ol Y| (B9 &2

1
x
0
I
i
10
Tor

H) - NRAE - BE=2 o

[
2
S
Jal
9
o
£l
0l%
N

—2&IpAY
AT 10,0008 * 1% * 44 « 128 480 300 180

—ARe2R AT
W 7,508 * 1 « 15A12 « 128 1,350 1,283 67

—FYaRLY
2 40,0008 * 12 * 502 * 150% 3,000 2,850 150
—F54Y AT 40,0008 + 19 * 5% 2,080 1,976 104
~RSELLY YT 40,0008 « 1Y * 122 480 456 24

—oi% RSEINSY

AN 40,0002 * 1% * 172 680 646 34
T 146,877 153, 105 76,228
o= 2| 146,877 153, 105 26,228
201 Y2 29,533 29,585 ING.
01 AtR2lt] 29,533 29,585 N
OnlaE ~52,000%! AB2 0 AB2
202 Ot 117,344 123,520 £6,176
01 2Uhoitl 117,344 123,520 76,176
Oolar 2 -6, 176,002 £6,176 0 £6,176
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M SAICIXRI

B S AN (REQT N

ool A&

ng
~
~
12
Ha
H
=

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
S AICIXFQI It 8,381,386 7,335,579 1,045,807
[= 750,000 750,000 0
Al 7,631,386 6,585,579 1,045,807
CANE(2EL X AL /R SL Al 7,278,562 6,317,007 961,555
[ 750,000 750,000 0
Al 6,528,562 5,567,007 961,555
CAHE ' 297,147 301,592 A4, 445
S AIHE 2e 59,115 63,430 A4,315
201 LEr2HH| 40,120 44,330 ~4,210
01 AFRZt2lH] 40,120 44,330 A4,210
Ol atE 2 -4,210,000& 4,210 0 A4,210
202 OdH] 1,995 2,100 A 105
01 2o 1,995 2,100 A 105
ool atE 2 -105, 000 A 105 0 A 105
SAIHE ol 238,032 238,162 A130
201 LBt AH| 1,170 1,300 A130
01 AFR2t2lH] 1,170 1,300 A 130
Ol A& -130, 000 A 130 0 A 130
SADIBIEA 6,981,415 6,015,415 966,000
[ 750,000 750,000 0
Al 6,231,415 5,265,415 966,000
CAHEE2MA 3,474,000 2,778,000 696,000
401 Al&HI LS 3,474,000 2,778,000 696,000
01 Al&H] 3,421,900 2,739,820 682,080
OLIS2DIM-BIDM S2IME 2 AL (H3-55) 980,000 0 980,000
—EXE24 125,000 = 8,000m * 0.98 980,000 0 980,000
OFL -8 T2 L AT A}
2,500,0009 * 40m * 0.98 98,000 0 98,000
OE8 Q82| AYUTZ2 HADA
2,000,000 * 50m * 0.98 98,000 0 98,000
OIES LAFXE =H T2 T ZAHE
X2 (a2) a3 02 0 493,920 493,920
03 Al&=20HHI 52,100 38,180 13,920
OURDIM-IDMH S22 Z AL (CH3-55)
125,000 = 8,000m = .02 20,000 0 20,000
OFLN-8A01D T2 EIZEHZAl
2,500,000 * 40m * 0.02 2,000 0 2,000
028 Q82 AYUZZ HAZA
2,000,000 * 50m * 0.02 2,000 0 2,000
OJIEs LAFXNE = TZEHEA BAHE
KA (a) a3 02 0 10,080 210,080
CAHERAL =222 150,000 100,000 50,000
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SN ZACKRD
HH: CAHS(ZELTSNL/NALZA)

©@H: TADIBEEA

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
401 Al&HI LS04I 150,000 100,000 50,000
01 Al&H| 149,640 100,000 49,640

Ox=HU-syIHADANZ EE= WAl
200,000 = 250m * 99.28/100 49,640 0 49,640
INE=E U s ] 360 0 360
O4+EB-=HUHANN 2z D7

200,000& = 250m * 0.72/100 360 0 360
24 1,300,000 ,100,000 200,000
401 Al&HI YR OHYI 1,000,000 800,000 200,000
01 Al&H| 992,800 794,240 198,560

Ostund=s3I12 B3 MY
Z& 125,000,000% * 82 + 99.28/100 992,800 794,240 198,560
03 AIZ=20i4l 7,200 5,760 1,440

Ostnds3J12 23 MY
&3 125,000,0002 * 84 = 0.72/100 7,200 5,760 1,440
ZAIE S 2tel 57,415 37,415 20,000
401 A EHIL 2048 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
OfAA =XE 72 20,000 0 20,000

—248A 2EX == 2HLH
4,000,000  3CH 12,000 0 12,000

—248A @+=X2lE =82 WX

4,000,000 * 2CH 8,000 0 8,000
BREF(FELXNGMNL/XNELEAl) 619,595 620,050 A455
B3t TAFE 619,595 620,050 A455
SAAE 2EAY 119,595 120,050 A455
2Bt A 119,595 120,050 A455
01 AtER22/Hl 4,095 4,550 N455
Oulat= -455,000& A455 0 A455
(ELX ML /XNSALZ A 130,726 42,260 88,466
s E4 130,726 42,260 88,466
& Hl 130,726 42,260 88,466
2Bt A 12,546 13,940 A1,39%
AFS 22|l 12,546 13,940 AN1,3%
Oulat= 2 -1,394,000& A1,394 0 A 1,394
2eEtE &= 1,260 1,400 A 140
HAAHIEAS 1,260 1,400 A 140
Oulat= 2 -140,000& A 140 0 2140
RIZtXt=01d 96,000 6,000 90,000
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2M: Al
XN XH - 2
(== B

[=)
o9l =9l

SN CR(EH) - NRAY - BES 01l &t o pJE-E" HRE2

01 BIZFGEEXR 96,000 6,000 90,000
O2H#0l OtSC2Hel &4 Lep2tE M& K&

3,000,000% * 500124 * 60/100 90,000 0 90,000

MY 2 ZUI (S AICIACI D) (D1EH/JIE 104,451 108,210 A3,759

Jl=&Hl 91,551 95,310 A3,759

Jl=&Hl 91,551 95,310 A3,759

202 O4dl 71,421 75,180 A3,759

01 S 71,421 75,180 A3,759

Ol &HE 2 -3,759,000& A3,759 0 A3,759
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SN
X XH
(==l

el

raFSi,

PG ENE(REX XA L/X

=PI

(u]

[eZ]
=3

IS Al

A

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
A& 29,892,199 26,197,031 3,695, 168
= 6,454,000 6,404,000 50,000
Il 1,134,000 1,134,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
S 2,156,590 2,056,590 100,000
Al 19,147,609 16,602,441 2,545,168
NEFEMNL(ZEL XML /RNSLEZA) 5,486,500 5,266,500 220,000
= 181,000 181,000 0
= 230,000 230,000 0
Al 5,075,500 4,855,500 220,000
NP k= 5,486,500 5,266,500 220,000
= 181,000 181,000 0
= 230,000 230,000 0
Al 5,075,500 4,855,500 220,000
F=OI=3AY 4,021,500 3,801,500 220,000
401 Al &HIL 201 4,020,000 3,800,000 220,000
01 Al£Hl 3,987,600 3,767,600 220,000
OF2Xr&E KT KI& A
2,000,000& * 500 2~ 100,000 0 100,000
Ox2%=s s2 SEHEIA 200,000& * 200m 40,000 0 40,000
OF+0 42DY 01SVY HETITA
200,000& * 200m 40,000 0 40,000
OO0l & zl(2H A2l) =2 SEE T A
200,000& * 100m 20,000 0 20,000
OF=H Icl &= sZZHE3A
100,000& = 200m 20,000 0 20,000
CZ2 2N (+ESLNE/ER) 12,895,405 9,431,320 3,464,085
= 875,000 825,000 50,000
s 1,000,000 0 1,000,000
= 900,000 800,000 100,000
Al 10,120,405 7,806,320 2,314,085
ANE & SHEZZ ALY 12,583,061 9,118,976 3,464,085
& 875,000 825,000 50,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 900,000 800,000 100,000
Al 9,808,061 7,493,976 2,314,085
2 EH| 7,779,315 5,000,362 2,778,953
s 1,000,000 0 1,000,000
Al 6,779,315 5,000,362 1,778,953
201 EH2HH| 86,615 87,362 NT4T
01 AtR22iHl 6,723 7,470 NTAT
Oullat= —747,000& ANT4AT 0 NT4T
401 AEHIL 201 7,440,000 4,910,000 2,530,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 6,440,000 4,910,000 1,530,000
01 Al£Hl 7,414,700 4,890,700 2,524,000
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fA: A1
M T2 A ns/&£2)
ool AT ¥ SO0 (s &
Ml o =2 MHSAS - HE= AFoH J &= HusZ
o3 SN S AH(A A E A
40,000,000 * 14 40,000 0 40,000
Oo&n Z2AH(A Al HIHI)
20,000,000 * 1Al 20,000 0 20,000
(OF=; S At & A HI
20,000,000 = {4l 20,000 0 20,000
OdE=sc 28 TXIAI EXBAS
100,000 = 2,000 200,000 0 200,000
OAMAINHZBAHTHHA S Al A ) (2000 S
= 50,000,000 * 20m » 99.4/100 994,000 0 994,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
Al 26,000 0 26,000
O T2E CZIHZA
200,000 * 250m 50,000 0 50,000
Oos=2e# e g = JNONEESSIFSE=)
800,000 * 250m 200,000 0 200,000
o= ) EEREEIE(HSAY) 4,000,000 3,000,000 1,000,000
— 24
4,000,000,000& = 14l 4,000,000 3,000,000 1,000,000
03 AlA 25,300 19,300 6,000
Ol K BAHHOHRAE AIE)
50,000,000 * 20m * 0.6/100 6,000 0 6,000
405 Xhat 252,700 3,000 249,700
01 Ktat 252,700 3,000 249,700
ok 250,000,000 * 1CH 250,000 0 250,000
oul -300, 000 2300 0 A300
2 |AES 1,353,746 868,614 485,132
201 et 357,642 357,754 AT112
01 AL 1,928 2,040 AT112
oul -112,000 A112 0 AT112
206 M2 53,064 58,960 A5,896
01 M2 53,064 58,960 A5,89
ol -5,896,000 A5,896 A5,89
302 Ol=2L oA 2 46,000 0 46,000
02 BIZHOITHGH 2 & 46,000 0 46,000
ON&ExY sa% SO < AN 46,000 0 46,000
—S50H 100,000 * 80CH * 5 40,000 0 40,000
— AlCH 5,0008 * 80 * 34l » 52 6,000 0 6,000
305 Hia=2s 140 0 140
01 HHAZ2S 140 0 140
240l z2=2) X3
N 2 140,000 = 14l 140 0 140

0092t E+14804)
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fA AL
o
7T
aQ

o T2 NBA(L+SLYDE/TR)
Sol AE 2 S0EEE AMY 92
SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" =
401 NEHIL 2] 888,500 443,500 445,000
01 Al&tyl 872,500 427,500 445,000
OSHEZ25HE Y=+
50,000,0008 * 14! 50,000 0 50,000
O0l&HS! LHRI =t F 9,500,0008 * 10m 95,000 0 95,000
OB+ (L2-BY)E2 2+ B A
10,0008 * 500 50,000 0 50,000
OLASD BLBAHAS0IS)
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
OF40 SHe| T2UHE2FHIBAF
400,0002 * 100m 40,000 0 40,000
OFA32I(21E2028) TRELBA
1,000,008 * 50a 50,000 0 50,000
OSes 2AsSAx ¥ nH
400,0008 * 1005 40,000 0 40,000
OEZERGUMN S| 1,000,002 * 100a 100,000 0 100,000
IoEOhE 2 AL (E) 700,000 1,600,000 100,000
= 900,000 800,000 100,000
Al 800,000 800,000 0
401 Al HIL2OHY] 700,000 1,600,000 100,000
= 900,000 800,000 100,000
Al 800,000 800,000 0
01 Al&yl 690,400 1,590,400 100,000
OAZDHHZAF 100,000,008 * 14! 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
DEAMDRSRHKHL () 250,000 150,000 100,000
= 125,000 75,000 50,000
Al 125,000 75,000 50,000
401 N EHIL 2O 250,000 150,000 100,000
= 125,000 75,000 50,000
Al 125,000 75,000 50,000
01 Al&Yl 249,100 149, 100 100,000
OIMWAZ SXITA 100,000,008 * 141 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
HHSAJH (AL D) (JIEH/DIEH) 664,814 653,731 11,083
= 42,000 42,000 0
Al 622,814 611,731 11,083
orar2 oy 564,713 549,513 15,200
= 42,000 42,000 0
Al 522,713 507,513 15,200
ole2 oyl 381,113 365,913 15,200
101 Q12| 375,713 360,513 15,200
03 RIIAHA2ERE S 375,713 360,513 15,200
O%gRoIsY 375,713 360,513 15,200
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SN AL D
Do HHSAPH (AL (IEHIIEH
el QS|
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F OH JE A
—lg+g  AF 50,0008 « 16 * 128 9,600 5,760
—MaT AT 50,0008 16 * 128 9,600 5,760
—RIEYLY(E =M, UAFY)
A 45,0008 * 162 * 102 7,200 4,320
—@™NAS ZH 100,008 *16% « 13| 1,600 800
~DE2XH  AEF 70,0002 * 169 * 128 3,440 9,600
IEEE 100,101 104,218
L] 100,101 104,218
202 Ot 78,223 82,340
01 2hoit] 78,223 82,340
Sl INE-E ~4,117,000% ~4A17 0
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A S#EESD
HH: NHSBEN(BEES /83258t
chelr ZEF zte] (cte &S
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2
S 7,830,709 7,785,415 45,294
& 34,000 34,000 0
Al 7,796,709 7,751,415 45,294
ANHSIEN(BEES/BEES 515,362 521,680 26,318
&g 2t 515,362 521,680 26,318
EEAH 91,614 96,960 Ab5,346
201 LetHH| 47,610 52,900 25,290
01 AtR22/Hl 47,610 52,900 AN5,290
O &AHE 2 -5,290,000& A5,290 0 25,290
301 et as 504 560 A56
10 HALAHIZ &3 504 560 A56
OularEZ -56,000& A56 0 A56
IS H AL 23,748 24,720 AQ72
201 Let2d| 5,850 6,500 A 650
03 A2 S| 5,850 6,500 A650
Ol aHE 2 -650,000& A650 0 A 650
301 YptEaazg 2,898 3,220 A322
10 EALAHIEA S 2,898 3,220 A322
OollatE 2 -322,000& A 322 0 A322
olegzel (225 /1) 106,436 107,560 AT,124
ol &34 64,586 65,710 AT,124
toleg =& a2tel 64,586 65,710 AT,124
201 etHH| 30,860 31,830 A970
01 AtER22/Hl 8,730 9,700 A970
OollaHE 2 -970,000& A970 0 A970
202 O4Hl 1,596 1,680 N84
01 =0yl 1,596 1,680 N84
Oulat= 2 -84,000& AB4 0 N84
301 LEtE A3 16,130 16,200 AT0
10 EAIAHIE A= 630 700 AT0
OolaHE 2 -70,000& AT0 0 AT0
HOISZ2S (BB ES/HIIS) 4,826,935 4,806,418 20,517
= 19,000 19,000 0
Al 4,807,935 4,787,418 20,517
HOIS2IIBtAIE 2] 975,682 939,792 35,890
HE-HelE2Y 102,682 106,792 24,110
201 Let2d| 56,562 59,992 A3,430
01 AtE22lH] 30,870 34,300 23,430

_80_




A BEESH
B GDI2YT(ABS/HIIS)
2 HIISIIEAIE 2tel (ctel: &
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
ouarEz -3,430,000& A3,430 0 23,430
206 M=l 6,120 6,800 A680
01 M=H| 6,120 6,800 A680
OolarE 2 -680,000& A 680 0 A 680
HE&E=8 FHIAS 540,000 500,000 40,000
401 AlEHIZ 2 540,000 500,000 40,000
01 Al&HI 536,112 496,400 39,712
OME TOIUMIENS M) SE Ko
=N 39,712 0 39,712
— & A& I 40,000,000& * 3.39% 1,356 0 1,356
— Al £ H| 40,000,000 * 95.89% 38,356 0 38,356
03 AIE =20t 3,888 3,600 288
OMYs NAAYMIIE XY MYD| 5 4y
=N 40,000,000 * 0.72% 288 0 288
Mol ™el 3,834,133 3,848,694 A 14,561
& 19,000 19,000 0
Al 3,815,133 3,829,694 214,561
Mg 48 2| 2 HEESSIAMY 177,317 184,110 26,793
201 LBt 3| 11,375 11,830 A455
01 AtE222|Hl 4,095 4,550 A455
OollatE 2 -455,000& A455 0 A455
206 M=l 972 1,080 A 108
01 Mz bl 972 1,080 A108
ouarEz -108,000& A 108 0 A 108
405 KH&HFE SHI 56,070 62,300 26,230
01 T =S HSHI 56,070 62,300 A6,230
OollarE 2 -6,230,000& A6,230 0 6,230
MDY EIIHS 8,240 8,430 A 190
201 B3| 7,740 7,930 A 190
01 AtS 22/t 1,710 1,900 A190
Oulat= 2 -190,000& 2190 0 A 190
ATl 22 203,507 206,204 A2,697
201 et 179,437 179,460 A28
01 AtE222|H] 2,477 2,500 A28
oolarEz -23,000& A23 0 A28
206 M=l 19,570 21,744 N2,174
01 M=H| 19,570 21,744 A2, 174
OollaHE 2 -2,174,000& A2, 174 0 A2, 174
405 KHAHFESHI 4,500 5,000 A500
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M B#APSD
B HDI2YT(BBS/HIIS)
crel: Madl el R
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1 o HIREY
01 T =S H SHI 4,500 5,000 A500
OollarE 2 -500,000& 2500 0 A500
MEdlelEt el (de ¥ SAS) 3,107,835 3,102,090 5,745
201 B3| 9,765 9,890 A 125
01 AtR 22l 1,125 1,250 A125
Oulat= 2 -125,000& A125 0 A125
206 M=l 34,970 38,100 23,130
01 M=zl 34,970 38,100 23,130
Ol &HE 2 -3, 130,000& 23,130 0 23,130
307 QI2t0IA 2,930,500 2,921,500 9,000
05 BIZtRE = 2,930,500 2,921,500 9,000
OYXHIIE FIEtHel 242
300,000& = 30& 9,000 0 9,000
MEYDIIESHHSE 2 114,434 125,060 210,626
201 Let2dH| 3,114 3,460 A 346
01 AtE22/H] 3,114 3,460 A 346
Ol aHE 2 -346,000& A 346 0 A 346
206 M=l 85,720 96,000 210,280
01 M=l 85,720 96,000 A 10,280
Oulat= 2 -10,280,000& 10,280 0 A~ 10,280
22 0/std 2el 17,120 17,932 AB12
=20l et& 2tel 17,120 17,932 AB12
201 B3| 11,250 11,632 A 382
01 AtS22lHl 3,438 3,820 A 382
Oulat= 2 -382,000& A 382 0 A 382
301 LetEaag 5,870 6,300 A430
10 ALAHIE &= 3,870 4,300 A430
Ol aHE 2 -430,000& A430 0 A 430
Q- H= 22 (BB /AoteE - +F) 75,378 76,676 A 1,298
= 15,000 15,000 0
B Al 60,378 61,676 A 1,298
=&z 75,378 76,676 A 1,298
o= 15,000 15,000 0
Al 60,378 61,676 21,298
etk 2tel 22,507 23,695 N 1,188
201 et 13,840 14,860 A 1,020
01 AtS 22l 9,180 10,200 21,020
Ol aHE 2 -1,020,000& A 1,020 0 21,020
202 O4Hl 3,192 3,360 A 168
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FAM: B2#ABSH
HE: Q- H 22 (BEES/4GtE - +F)
o A2l (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2
01 2o 3,192 3,360 A 168
oua& -168,000& 168 0 A 168
+HUSF2H 2| 2,871 2,981 A 110
201 YEHRHH| 1,996 2,106 A110
01 AtR2teld] 990 1,100 A110
oouat& -110,000& A 110 0 A110
HY 2L ZH (BB ESW)(DIEH/DIE) 1,953,498 1,959,481 25,983
JlE2&Hl 139,567 145,550 A5,983
Jl=&Hl 139,567 145,550 A5,983
202 o4 113,677 119,660 A5,983
01 2o 113,677 119,660 A5,983
oouar& -5,983,000& 25,983 0 A5,983
HResS(2IESH)(BHES /46t - +=F) 353,100 313,600 39,500
LH—%H CIPNES 353,100 313,600 39,500
LHEHHRI= 353,100 313,600 39,500
701 JIEtSIHEES 353,100 313,600 39,500
01 JIEtal AN ES 353,100 313,600 39,500
OZSSMAEAHE =SH(ZEIHNESESIAH)
39,500,000& = 14! 39,500 0 39,500
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A DEHHY
Y DE@e(+5UDE/HERS - 2RSIIE)

ool IE#E (el @2
SN B SR(BH) - MEAY - BES O & o4 o1& o HIREY
E=g=:F SNl 10,749,697 10,369,604 380,093

= 280,000 165,000 115,000
S 200,656 192,734 7,922
Al 10,269, 041 10,011,870 257,171
nEZ(+SLWE/HEWNE - 27SIIE 10,624,279 10,241,273 383,006
& 280,000 165,000 115,000
= 200,656 192,734 7,922
Al 10,143,623 9,883,539 260,084
nEHF 242,123 102,425 139,698
wsLet 242,123 102,425 139,698
201 LEH2HH| 222,123 82,425 139,698
01 AtSR22/Hl 222,123 82,425 139,698
OH A EHAIOIE =EdE B2 223,980 79,205 144,775
— A2 By
2 & 200,000& = 6700 = 13l 13,400 6,860 6,540
—mEUA By
Z 3 200,000& * 55CH = 13l 11,000 7,700 3,300
—2ZHA S2H]
Z & 100,000& * 5504 ~ 93 49,500 46,200 3,300
—EAl EH  AE 50,0003 * 469CH * 13 23,450 5,425 18,025
—SAl 2286 Z & 30,0003 * 4690H * 9 126,630 13,020 113,610
Ol aHE 2 -5,077,000& A5,077 0 A5,077
2EAY 2tel 7,867,145 7,844,645 22,500
S 200,656 192,734 7,922
Al 7,666,489 7,651,911 14,578
DHEHSSAXMAAS () 6,000 0 6,000
& 1,200 0 1,200
Al 4,800 0 4,800
301 Ypt8aag 6,000 0 6,000
& 1,200 0 1,200
Al 4,800 0 4,800
07 B12+oI=2| (4 H| 6,000 0 6,000
ORHSLEAT #elet
3,000,000& » 2H = 13 6,000 0 6,000
& 1,200 0 1,200
Al 4,800 0 4,800
ANSEHA LA EEXEXEIXE(E) 16,500 0 16,500
= 6,722 0 6,722
Al 9,778 0 9,778
307 G12+0lH 16,500 0 16,500
= 6,722 0 6,722
Al 9,778 0 9,778
09 2+HAEXS 16,500 0 16,500
OMBEAIZAISH X LTI AL
110,000& = 150CH 16,500 0 16,500
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FH: nSHA W
HH: nE2e (3L WE/HENE - 2F7SIIH)
SRl SEAE 2el

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH I & Hl =2

< 6,722 0 6,722

Al 9,778 0 9,778

WEAL sHEFY| 2,488,897 2,267,171 221,726

2 280,000 165,000 115,000

Al 2,208,897 2,102,171 106,726

NEANLES 22 1,736,915 1,742,915 26,000

206 K24l 24,550 30,550 26,000

01 M24l 24,550 30,550 26,000

Ol atE 2 -6,000,000 26,000 0 26,000

DNEZN &g 191,982 194,256 A2,274

201 LEt2AH| 45,344 47,543 A2,199

01 AFRZ2/H] 19,794 21,993 A2,199

Ol A& -2,199,000 A2,199 0 A2,199

202 O4H] 1,425 1,500 AT5

01 2o 1,425 1,500 AT5

ool atE 2 -75,0002 AT5 0 AT5

H2I0IEE AN (2) 560,000 330,000 230,000

= 280,000 165,000 115,000

Al 280,000 165,000 115,000

401 Al&HI LY 560,000 330,000 230,000

2 280,000 165,000 115,000

Al 280,000 165,000 115,000

01 Al&H] 556,472 327,624 208,848
ONB0IEE Y CCTVA X

ZA 560,000,000 * 14 x 99.37/100 556,472 327,624 208,848

= 280,000 165,000 115,000

Al 276,472 162,624 113,848

03 Al&=20HHI 3,528 2,376 1,152
ONB0IEE Y CCTVA X

Z3A 560,000,0002 = 1Al *« 0.63/100 3,528 2,376 1,152

es=2e) 26,114 27,032 A918

AL ASI|H 2 26,114 27,032 A918

201 LEt2HH| 26,114 27,032 A918

01 AtRZ2lH] 8,264 9,182 A918

OO0l AR 2 -918,000 A918 0 918

HHSAAH (NEHE ) (IIEHIIE 125,418 128,331 A2,913

ol 2| 28,506 27,366 1,140

ol 29| 28,506 27,366 1,140

101 Q14 23,106 21,966 1,140

03 RIIHA2ZXELS 23, 106 21,966 1,140

O2Y = FXcs 4 BX 23,106 21,966 1,140

_85_




PN nSHAD
mu: WEAHU(DESAZD)(OIE/IIE)
ciol: ol 2oy (=S ED
SN ZB - SR(BH) - NRAY - BES 0l &k 24 p[E-Ll SImE=ET
=22 2 & 40,0003 * 18 * 253 10,120 9,614 506
— 4013
Z& (40,0002 /8AIZt) = 209AI2t * 43] * 4,180 3,971 209
100%
— Y= EIH|
ZE (40,0003 /8AI2E) * 209A12F = 23] « 1,568 1,490 78
75%
—NZRRLY
Z2E 7,500& * 1 = 15A12H » 123 1,350 1,283 67
—2HotaaY
Z3 10,0008 » 29 « 1H » 128 240 120 120
—F5=¢ Z2& 40,0003 = 1¥ * 52 2,080 1,976 104
—=E252sY ZZF 40,0008 * 1H * 12& 480 456 24
—lRsS5ItrE
23 40,0002 * 1 * 162 640 608 32
Jl23| 96,912 100,965 24,053
Jl=3dl 96,912 100,965 AN4,053
202 O4Hl 77,007 81,060 AN4,053
01 =AY 77,007 81,060 24,053
oolarEz -4,053,000& 24,053 0 24,053
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M A=
MM AR SH(SHSAH/AY - ALE)

Chel: Add=ss G M
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon =&
A= X o 8,496,070 8,412,221 83,849

= 2,083,022 2,083,022 0

2 763,356 763,356 0

[ 834,507 834,507 0

Al 4,815,185 4,731,336 83,849

ALY SA(SoHLSA/AD - AE) 3,238,245 3,239, 171 A926

= 1,743,177 1,743,177 0

[= 374,494 374,494 0

Al 1,120,574 1,121,500 A926

A= 2,663,209 2,663,975 AT66

= 1,473,838 1,473,838 0

[ 338,945 338,945 0

Al 850,426 851,192 AT766

SIPNPINCIE= P! 16,694 17,460 AT66

206 X 24l 4,500 5,000 A500

01 24l 4,500 5,000 A500

OO0l AR 2 -500, 000 2500 0 A500

301 et A= 2,394 2,660 N266

10 SAIAHIEAIZ 2,394 2,660 N 266

ool atE 2 -266, 000 A266 0 266

=t RI1(2) 2,145,186 2,145,186 0

= 1,217,953 1,217,953 0

[= 278,168 278,168 0

Al 649,065 649,065 0

201 LEr2HH| 16,005 6,000 10,005

= 9,717 3,654 6,063

[ 1,863 702 1,161

Al 4,425 1,644 2,781

02 Z22ZH| 10,005 0 10,005
OZ 242D 1R)| &Y SFIH(USFH"HS

HI" Ol A 1,45094 * 304 /12 * 230 10,005 0 10,005

= 6,063 0 6,063

[ 1,161 0 1,161

Al 2,781 0 2,781

206 K24l 17,995 28,000 A 10,005

= 10,989 17,052 26,063

[= 2,115 3,276 21,161

Al 4,891 7,672 A2,781

01 24l 17,995 28,000 A 10,005
OZJUEINPI| RYT T PAS(ASBH:"

ZIZ29H|"R) AE 2,498,750 * 43| 9,995 20,000 10,005

= 6,117 12,180 AB6,063

[= 1,179 2,340 A1,161

Al 2,699 5,480 A2,781

oral 2t g 187,198 187,358 A 160
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SN AR
HE: AR
21
[==)

el ®

A

11
x
0

H::
i
10
o
X
N
1
=
1%
g
0x
Jo

o pJE-E"

FAIE e 187,198 187,358 2160

201 Yer2oy| 54,324 55,620 A 1,296

01 ArR22/t| 11,664 12,960 A 1,296

Ol A= 2t ~1,296,0002 A 1,296 0 A 1,296

206 TH2HI 23,344 25,938 12,504

01 el 23,344 25,938 A2,5%

Ol &rE 2 ~2,594,0002 12,50 0 £2,50%

401 AlEHIL2OHY] 68,000 63,000 5,000

01 Al& 68,000 63,000 5,000

OFy UIZ HXTZA 5,000,000 = 12! 5,000 0 5,000

405 THaHzE S| 11,430 12,700 A 1,270

01 HAYSEFS 11,430 12,700 A 1,270

Ol &= 2t ~1,270,0002 A1,270 0 A1,270

e PS (s of - AHE) 1,856,739 1,798,267 58,472

= 339,845 339,845 0

= 13,356 13,356 0

= 235,013 235,013 0

Al 1,268,525 1,210,053 58,472

MERS 1,330,588 1,328, 166 2,422

= 305, 141 305, 141 0

= 207,259 207,259 0

Al 818, 188 815,766 2,422

=L 91,852 89,430 2,422

201 Yer2ey| 58,965 62,750 13,785

01 At 22l 52,065 57,850 15,785

Ol &rE 2t -5,785,0002 15,785 0 15,785

03 A2 | 2,000 0 2,000
OatExS AEES AaE 2|

5,0008 * 2008 * 23 2,000 0 2,000

206 TH2HI 9,900 11,000 A1,100

01 Ml 9,900 11,000 A 1,100

O arE 2t ~1,100,0002 A1,100 0 A 1,100

301 YptBAZ 3,837 4,180 343

10 BAFAHI 2 A2 3,087 3,430 £343

Ol A= 2t ~343,0008! 1343 0 £343

405 XtobE S| 11,150 3,500 7,650

01 KU BZFHSH 11,150 3,500 7,650

Oat2 &Yl +&x2 7 8,000,0008 * 104 8,000 0 8,000

Ol arE 2 ~350,00084 A350 0 A350

OHMES B3 89,850 33,800 56,050
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SN

o
HE: A

o
AN BS (SN /LY - AE)
Sol OfMSE 25 (erel: @2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K JE A Hlw &2
= 7,200 7,200 0
= 5,880 5,880 0
Al 76,770 20,720 56,050
OFMES X 63,050 7,000 56,050
101 21244l 4,000 0 4,000
04 JRAM2ERSE S 4,000 0 4,000
O48F 25 Q248 40,0002 * 1 * 1002 4,000 0 4,000
201 Yer2ey| 53,200 1,000 52,200
01 At22elt| 40,450 1,000 39,450
O£ AHUE HME 3,0002! * 1,00004 3,000 0 3,000
O+8 222 M= 2002 * 5,0000H 1,000 0 1,000
O4+8 OlMSE Z2Z05 X
1,0002 * 1,0000H 1,000 0 1,000
O+gotl XNE AALSH  1,500,0008 * 124 1,500 0 1,500
O%+BSS ZEAD HAEX ME 2 2,100 0 2,100
—HI 7 40,0008 * 1521 600 0 600
—BEANY Y 1,002 * 1,500 1,500 0 1,500
O+8& oHLf 28 HA  1,000,0008 * 47} 4,000 0 4,000
O+8& ZH 49 M= 70,0002 « 1004 700 0 700
O+8% 283X 2L M
5,0002 * 1,0000H 5,000 0 5,000
O+geol & o0l DX M
20,0008 * 60074 12,000 0 12,000
OZJ/22 20l ol 2,000,000 * 25 4,000 0 4,000
OISR M& &X 1,000,008 * 25 2,000 0 2,000
OZ4+25% 2¥82 Y(X), 28 S)
25,0002 * 3% * 300 2,250 0 2,250
O%z=el 83N EXNH M
50,0008 * 207 1,000 0 1,000
Ol A= 2t ~100,0008! A100 0 2100
02 IZSIH| 12,750 0 12,750
O+gzI2y uYsS 3,0008 * 25024 750 0 750
O4+2X2Y L2 20,0002 * 600 12,000 0 12,000
206 M 900 1,000 A100
01 el 900 1,000 A100
Ol A= 2t ~100,0008! A100 0 2100
301 Lere Az 950 1,000 A50
10 BAAH 2SS 450 500 A50
Ol A= 2t ~50,0002! A50 0 A50
=X UEHT PE(SYHS /Y - aE) 3,157,492 3,131,520 25,972
= 750,000 750,000 0
= 225,000 225,000 0
Al 2,182,492 2,156,520 25,972
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SA: ARSI
M2 =X UEND PE(STHY /ALY - HE)

&t sXxZ (ehel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
=Xx3 3,157,492 3,131,520 25,972
= 750,000 750,000 0
= 225,000 225,000 0
Al 2,182,492 2,156,520 25,972
T3 zel 1,649,732 1,623,520 26,212
201 LetEI| 15,324 15,510 A 186
01 AtR22/Hl 1,674 1,860 N 186
Oullat= -186,000& A 186 0 N 186
206 M=l 118,418 126,020 AT,602
01 M= bl 118,418 126,020 AT,602
OAlUR M=s8ZF HEs /st 4M 2
10,000& * 5002 5,000 0 5,000
Oullat= 2 -12,602,000& A 12,602 0 A 12,602
401 Al&HI YL SO 1,382,000 1,348,000 34,000
01 Al&HI 1,368,460 1,334,700 33,760
03718 2Hel & e X8 ZA
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
OMZER HE ZA
3,000& = 8,000m * 13| * 99/100 23,760 0 23,760
03 Al£=R04Hl 13,540 13,300 240
OMZER HE ZA
3,000& = 8,000m = 13| * 1/100 240 0 240
25+ 2l 7,760 8,000 A 240
206 M =4l 2,160 2,400 A 240
01 M=l 2,160 2,400 N 240
Oulat= 2 -240,000& A240 0 A240
=X UEHI IH(2ELXN ML/ XNALZAl) 113,600 104,000 9,600
SdEXd & 2 113,600 104,000 9,600
S8L4 113,600 104,000 9,600
201 LetHH| 3,600 4,000 2400
01 AtR22iHl 3,600 4,000 2400
Oulat= 2 -400,000& A400 0 A400
401 Al HI LSO 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
OdENHIAE i AFEUEX 2EZ2
5,000,000& * 23l 10,000 0 10,000
HE2IZH (M- =X (IIEHIIE) 129,994 139,263 N9,269
Jl=2& 4l 124,594 133,863 A9,269
Jl=&ddl 124,594 133,863 9,269
201 LetEHH| 46,371 51,523 A5, 152
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2 M =sX
M. HYESHAH| (M=KD (IIEH/DIIE
S 2| (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J &= Hns
01 AtR22ldl 46,371 51,523 A5, 152
OularE 2t -5,152,000& A5,152 0 N5,152
202 O4d| 78,223 82,340 A4 117
01 2LHo bl 78,223 82,340 A4 117
OularE 2 -4,117,000& NG AT 0 A4 11T
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A X==2 T

HH: 2 (SBEMLSH/THHET - e189)
=2
o

Chelr M2l JIsst (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2

16,117,512 15,638,500 479,012

= 5,631,934 5,819,201 N 187,267

= 1,600,000 1,400,000 200,000

= 1,741,615 2,037,795 N 296,180

Al 7,143,963 6,381,504 762,459

5,639,297 4,114,065 1,525,232

= 2,048,321 1,335,588 712,733

< 29,272 25,452 3,820

Al 3,561,704 2,753,025 808,679

Met2te| Jls2 st 627,809 612,577 15,232

= 27,577 14,844 12,733

S 29,272 25,452 3,820

Al 570,960 572,281 A 1,321

Metatetal 29 50,328 50,373 A45

201 LEH2HH| 50,328 50,373 N5

01 AtE22/Hl 405 450 N5

Oullat = -45,000& A45 0 A45

Mol e &= 356,291 358,840 N2,549

201 LEH2HH| 16,273 17,370 A1,097

01 AtER22/Hl 15,273 16,370 ~1,097

Oulat= 2 -1,097,000& A1,097 0 A1,097

206 M=l 11,430 12,700 A1,270

01 M=l 11,430 12,700 A1,270

Oulat= 2 -1,270,000& A1,270 0 A1,270

301 Ypt8ag 1,638 1,820 2182

10 ALAHIE &= 1,638 1,820 N 182

Ol aHE 2 -182,000& N182 0 N 182

HeSetMst=28(2) 30,560 12,734 17,826

= 19,100 6,367 12,733

= 5,730 1,910 3,820

Al 5,730 4,457 1,273

201 et 24,830 9,734 15,096

= 19,100 5,367 13,733

& 5,730 1,910 3,820

Al 0 2,457 N2,457

01 AtSR22/H] 24,830 9,734 15,096

O=HEEE g9 Z & 60,0008 = 3004 1,800 1,800 0

= 1,300 500 800

S 500 500 0

Al 0 800 A 800

O AMEHl Xt Z2 & 500,000& » 28CH 14,000 1,000 13,000

= 11,000 500 10,500

= 3,000 0 3,000

Al 0 500 A500
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SN

I‘I iH

Kl ==2H T ot

D2 (SSEMLHE /TH Y - 2l
=2
o

)

el T2l J1s2sEt (&te: @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH I & Hl =2
O"AE =2 2¢ ZE 4,000 * 1,1500H 4,600 2,000 2,600
= 3,252 933 2,319
[= 1,348 910 438
Al 0 157 A157
OS#AI2 KN HMIZE ZA 6,000 * 40004 2,400 2,400 0
= 1,900 900 1,000
[ 500 500 0
Al 0 1,000 A 1,000
OE28 MHUX(2=2) M=
2 5002 * 4,0600H 2,030 2,534 A504
= 1,648 2,534 886
[= 382 0 382
301 LB AZ 5,730 3,000 2,730
= 0 1,000 A 1,000
Al 5,730 2,000 3,730
10 SHALAHI 2 A2 5,730 3,000 2,730
OMHiSctde=2Ed IR 24
ZE 50002 * 1,146H 5,730 3,000 2,730
= 0 1,000 A 1,000
Al 5,730 2,000 3,730
oA &I 5,011,488 3,501,488 1,510,000
= 2,020,744 1,320,744 700,000
Al 2,990,744 2,180,744 810,000
Aotd K B2 ALY 660,000 550,000 110,000
401 Al&HI LY 660,000 550,000 110,000
01 Al&H] 658,200 548,200 110,000
ODNHIRAGHE L2 A 300,0002 * 100m 30,000 0 30,000
O ASHE FHHIAS(AIHFZRNEEZ)
400,000 * 200m 80,000 0 80,000
ASHEFHIALY (2) 4,041,488 2,641,488 1,400,000
= 2,020,744 1,320,744 700,000
Al 2,020,744 1,320,744 700,000
401 Al&HI LY 4,041,488 2,641,488 1,400,000
= 2,020,744 1,320,744 700,000
Al 2,020,744 1,320,744 700,000
01 Al&H] 4,013,649 2,622,469 1,391,180
ODNOISAGHEEHIZAHZ)
857,140 * 700m * 99.3703/100 596,220 0 596,220
= 300,000 0 300,000
Al 296,220 0 296,220
OO0l HABHEEHIZAHR)
1,066,670 = 750m * 99.3696/100 794,960 0 794,960
= 400,000 0 400,000
Al 394,960 0 394,960
03 Al&=2CHHI 27,839 19,019 8,820
ODOIESABIAEHIZ2AHR)
857,140 * 700m * 0.63/100 3,780 0 3,780
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SN
X XH
(==l

el

D2 (SSEMLHE /TH Y - 2l

Kl ==2H T ot

)

ot&dHl

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 pJE-T SImE=ET
OOl A Aot EHIZAHR)
1,066,670 = 750m * 0.6299/100 5,040 0 5,040
plete 2e(SSEMLAH/THHLT - 21ghe) 282,252 284,514 N2,262
= 1,613 1,613 0
S 19,343 19,343 0
Al 261,296 263,558 N2,262
QIR w=s 27,302 28,894 A 1,592
= 1,613 1,613 0
= 2,343 2,343 0
Al 23,346 24,938 N1,592
Qrete W= 17,878 19,470 A 1,592
201 LetHH| 15,128 16,720 A 1,592
01 AtR22/Hl 14,328 15,920 A~ 1,592
Oulat= 2 -1,592,000& A 1,592 0 A 1,592
orgrel &dl2tel 42,030 42,700 AB70
2l Al 2tel 42,030 42,700 AB70
201 B3| 42,030 42,700 AB70
01 AtR 22l 6,030 6,700 A670
Oulat= 2 -670,000& 2670 0 A670
HR2 212,920 212,920 0
= 17,000 17,000 0
Al 195,920 195,920 0
REXISHHI AL L AP XA (Z) 85,000 85,000 0
= 17,000 17,000 0
Al 68,000 68,000 0
308 MXIHHSOIH 25,000 85,000 A60,000
S 17,000 17,000 0
Al 8,000 68,000 260,000
07 O Z2sdXAZ&EX 25,000 85,000 260,000
ONCAIHI 2 LN (H2BE " KX S ST
20|d"'2ez) 2 & 25,000,000& * 14 25,000 85,000 A 60,000
= 17,000 17,000 0
Al 8,000 68,000 260,000
403 XX SHMSAH20lH 60,000 0 60,000
03 GHIZ2sS&XNEN=EL 60,000 0 60,000
OO 2 LTS (H2HE "I X S SO
H"UA) 60,000,000& *14! 60,000 0 60,000
S22l (RELX ML /=XH) 6,254,788 7,388,770 1,133,982
= 1,500,000 2,400,000 900,000
= 1,600,000 1,400,000 200,000
L= 980,000 1,280,000 A300,000
7 Al 2,174,788 2,308,770 A 133,982
ot& 2tel 6,254,788 7,388,770 A 1,133,982
= 1,500,000 2,400,000 A900,000
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Ol Ol >
>
=
=]

a4y
M i g
o

H
HM
He
!
J2
=
=3
1
-
{0

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2
& 1,600,000 1,400,000 200,000
= 980,000 1,280,000 A300,000
Al 2,174,788 2,308,770 A 133,982
Xgotd e 227,000 227,000 0
401 AlEHIL 201 227,000 227,000 0
01 Al&HI 222,000 222,000 0
OEREEX A8 & &C ZESAHAISHH
g "EREEX BO ZEI3AUAM)
100,000,000& * 14 100,000 100,000 0
SIEAIEE 22 157,788 161,770 A3,982
201 Let2dH| 86,170 89,000 A2,830
01 AtE22/H] 25,470 28,300 22,830
Ol aHE 2 -2,830,000& 22,830 0 A2,830
206 M=l 10,368 11,520 AT,162
01 M=l 10,368 11,520 A1,152
Oulat= 2 -1,152,000& A 1,152 0 A1,152
Hol2 E2stE%E T4(=) 3,200,000 3,000,000 200,000
= 1,600,000 1,400,000 200,000
L= 480,000 480,000 0
Al 1,120,000 1,120,000 0
401 Al&HI YR OHYI 3,200,000 3,000,000 200,000
= 1,600,000 1,400,000 200,000
S 480,000 480,000 0
Al 1,120,000 1,120,000 0
01 Al&H| 3,188,800 2,991,900 196,900
Ot A ZstEE 2 A G ALY
Z & 200,000& * 16,000m * 99.65/100 3,188,800 2,991,900 196,900
= 1,600,000 1,400,000 200,000
= 480,000 480,000 0
Al 1,108,800 1,111,900 23,100
03 Al =R0HHl 11,200 8,100 3,100
OHPOI]—-—E%%E_’E A S I
Z3& 200,000& * 16,000m * 0.35/100 11,200 8,100 3,100
NEMEHSIE A () 2,500,000 4,000,000 21,500,000
= 1,500,000 2,400,000 A900,000
= 500,000 800,000 300,000
Al 500,000 800,000 A300,000
401 Al&HI Y=L OHYI 2,500,000 4,000,000 1,500,000
= 1,500,000 2,400,000 900,000
= 500,000 800,000 300,000
Al 500,000 800,000 300,000
01 Al&HI 2,493,250 3,989,200 A 1,495,950
OMNA MEHSIE =& ALY
Z2& 2,000,000& * 1,250m * 99.73/100 2,493,250 3,989,200 A 1,495,950
= 1,500,000 2,400,000 900,000
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SN KT
HH: AT (RELTANL/2TH)
ool shE el (S5 &)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
< 500,000 800, 000 300,000
Al 493,250 789,200 295,950
03 Al&H| 6,750 10,800 A4,050
OME MEfSHE Z 4 AL
HF 2,000,002 * 1,250m * 0.27/100 6,750 10,800 A4,050
R ET-FPNE- 170,000 0 70,000
201 YBr2 ) 30,000 0 30,000
01 AR eIt 30,000 0 30,000
OYFY +2F0 JIS2 BE(MALL L S
YNE ) 30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
307 Q20| H 40,000 0 40,000
02 PIAAMBE 40,000 0 40,000
OYFY +2F S DAALBE
40,000,002 * 144 40,000 0 40,000
401 Al&HIL 20 100,000 0 100,000
01 Al 99,280 0 99,280
O¥ZEY FHXY FUIAY ZSHALYRY
100,000,002 * 141 * 99.28/100 99,280 0 99,280
03 Al&=THHI 720 0 720
O¥ZEY FHXY FUAY ZSHALYRY
100,000,0008 * 141 * 0.72/100 720 0 720
THOH SIS R MU (RBEMUOHE /THLH ST - 019l 3,565,800 3,470,000 95,800
= 2,082,000 2,082,000 0
= 713,000 713,000 0
Al 770,800 675,000 95,800
sHaST 2 3,565,800 3,470,000 95,800
= 2,082,000 2,082,000 0
< 713,000 713,000 0
Al 770,800 675,000 95,800
SHASTINEAIR(R) 2,565,800 2,470,000 95,800
= 1,482,000 1,482,000 0
= 593,000 593,000 0
Al 490,800 395,000 95,800
401 AlHIL 20| 2,565,800 2,470,000 95,800
= 1,482,000 1,482,000 0
= 593,000 593,000 0
Al 490,800 395,000 95,800
01 Al 2,556,908 2,461,108 95,800
OSHE KT 2HYEST WAL
95,800,0002 * 14! 95,800 0 95,800
S YBHI (X 42 M) (IO 94,979 100,755 A5,776
Jl23| 89,579 95,355 VAN A3}
Jl=&d| 89,579 95,355 N, 776
201 Lpr2 | 18, 158 20,175 A2,017
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AT X2
M HY2IZHI(X=LTH D) (OIEH/IIE)

el Jl=3 4l (el &)
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh

01 AtS22iHl 18,158 20,175 N2,017

Oullat= -2,017,000& A2,017 0 N2,017

202 Oddl 71,421 75,180 AN3,759

01 WY 71,421 75,180 A3,759

Oulat= 2 -3,759,000& A3,759 0 A3,759
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SN ST ED
B F0| 8 e (Atsl =K /Ee)
el FNEY N

SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
JNESI 6,953,470 6,790,472 162,998
= 2,531,000 2,531,000 0
S 100,000 0 100,000
= 789,080 764,600 24,480
Al 3,533,390 3,494,872 38,518
H EE HE(MEISXI/=2) 6,227,894 6,131,504 96,390
& 2,531,000 2,531,000 0
& 784,480 760,000 24,480
Al 2,912,414 2,840,504 71,910
FHEZ A 6,227,894 6,131,504 96,390
= 2,531,000 2,531,000 0
S 784,480 760,000 24,480
Al 2,912,414 2,840,504 71,910
sE FHEZMH 55,355 40,400 14,955
201 Let2d| 360 400 A40
01 AtE22/Hl 360 400 A0
Ol aHE 2 -40,000& A40 0 A40
401 Al&HI LS OHYI 14,995 0 14,995
01 Al&HI 14,833 0 14,833
OTIMg Tale] £HZTAR (B SHSAAL
o SHALE OIE)
357,000 * 42m * 98.92/100 14,833 0 14,833
03 AIZ 204l 162 0 162
OSMS Tale] £HZTA (B SHSAA
o SHALE AE)
357,000& * 42m * 1.08/100 162 0 162
SA FHEZNL(F) 5,562,000 5,562,000 0
& 2,531,000 2,531,000 0
L= 760,000 760,000 0
Al 2,271,000 2,271,000 0
401 Al&HI YL S OHYI 5,517,132 5,517,132 0
= 2,531,000 2,531,000 0
S 760,000 760,000 0
Al 2,226,132 2,226,132 0
01 Al&H| 5,488,471 5,490,631 A2,160
OBMBNT SAFHSZINE A
2 & 200,000,000& 200,000 500,000 300,000
ORESA(AF)LIKO ABAL
300,000,000 * 99.28/100 297,840 0 297,840
03 AIZ 204l 28,661 26,501 2,160
ORESA(AF)LIO ABAL
300,000,000 * 0.72/100 2,160 0 2,160
SANFEHEZMS (XA 435,259 435,424 A 165
201 Let2d| 3,291 3,456 A 165
01 AtE22(Hl 3,291 3,456 A 165
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SN ST ED
B F0| 8 e (Atsl =K /Ee)

SERESTEEP (el @2
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o p[E-Ll SImE=ET

Ol aHE 2 -165,000& A 165 0 A 165

ANSIFHAHE FEINESAE () 81,600 0 81,600

S 24,480 0 24,480

Al 57,120 0 57,120

403 XXM SA=01H 81,600 0 81,600

L= 24,480 0 24,480

Al 57,120 0 57,120

02 212 SOCHEHCHE A HI 81,600 0 81,600

OMBIZIHE FUW2BLT AN

6,000,000& * 68 * 20/100 81,600 0 81,600

S 24,480 0 24,480

Al 57,120 0 57,120

A (FIELXAMNL/XNSL Al 123,879 126,176 N2,297

g A=dH 123,879 126,176 N2,297

A=HE el - 50t 117,669 119,276 A 1,607

201 et 13,209 14,676 A 1,467

01 AtS 22l 13,209 14,676 A1,467

Oulat= 2 -1,467,000& A 1,467 0 A1,467

202 O4Hl 1,260 1,400 A 140

01 WY 1,260 1,400 2140

Ol aHE 2 -140,000& A 140 0 A 140

SHA=ES U5 6,210 6,900 A 690

201 LEH2HH| 720 800 A80

01 AtSR22/H] 720 800 A80

Oullat= -80,000& A 80 0 N80

202 O4Hl 1,890 2,100 2210

01 WY 1,890 2,100 A210

Oulat= 2 -210,000& A210 0 A210

405 AHeHESHI 3,600 4,000 2400

01 T =S FH SHI 3,600 4,000 A400

Ol aHE 2 -400,000& A400 0 A 400

NHAH(IELXGMNL/KNSLEAl) 448,865 373,874 74,991

S 100,000 0 100,000

= 4,600 4,600 0

B Al 344,265 369,274 £25,009

A& 2 314,184 228,539 85,645

£ 100,000 0 100,000

< 4,600 4,600 0

Al 209,584 223,939 A 14,355

EX0ls &Eel 17,533 17,970 N437

201 et 17,533 17,970 VAV T4
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DOEET A D
P AHBI(ZEL TSN

S A

D KRB EEREE]
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
01 At 3,933 4,370 A437
OOl A= 2 ~437,0002 437 0 437
XIRE A CoBe 33,404 34,869 A 1,465
201 Ler2y| 12,285 12,950 1665
01 AtR2ell 5,985 6,650 665
OOl A= 2 -665,0002! 665 0 ~665
207 1IN 15,200 16,000 A 800
02 &AL 15,200 16,000 800
OOl AR 2 -800,0008! 800 0 A800
HEEM AR BE U 22 4,644 5,160 A516
201 Ler2%y| 4,644 5,160 ~516
01 At 4,644 5,160 A516
O AR 2 -516,0002 A516 0 A516
TEYEA ALY 243,270 155,207 88,063
s 100,000 0 100,000
Al 143,270 155,207 11,987
201 ety 130,521 111,690 18,831
s 30,000 0 30,000
Al 100,521 111,690 A11,169
01 At 130,521 111,690 18,831
OOl A= 2 ~11,169,0008! 11,169 0 A11,169
OE2YZA 8% o2 R (20094
SHDEA) 1,000& * 25,0005 25,000 0 25,000
s 25,000 0 25,000
OFZYFAAY Ypr2H| (20000 SHR=
Al 5,000 0 5,000
—Z2H 2 200,0002! * 13box 2,600 0 2,600
s 2,600 0 2,600
-E22H 93 80,0008 * 6% * 53 2,400 0 2,400
s 2,400 0 2,400
202 01| 1,512 1,680 168
01 2UHoitl 1,512 1,680 A 168
OO A= 2 ~168,0002! 168 0 A 168
206 M= HI 5,400 6,000 £600
01 Ml 5,400 6,000 AB00
OOl A= 2 ~600,0002! 600 0 600
401 AlEHIL 20| 94,000 24,000 70,000
s 70,000 0 70,000
Al 24,000 24,000 0
01 Al&H 94,000 24,000 70,000
OF=HZFA4 of HX Y SX22I(200
9 Szn= 70,000 0 70,000
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SN EEXHD
HE: NN (FELXANL/NSLTAI)
el =2 ORI

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES o

[
2
S
b
9
o
£l
0l%
N

500,000& = 1694 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000

—d=sasd 41 & FA2
15,0002 * 4004 6,000 0 6,000
s 6,000 0 6,000

— XSt E &X & ®7A22
7,000,000 = 8K 56,000 0 56,000
= 56,000 0 56,000
KXl ot2tel 134,681 145,335 A10,654
HESAIXIIE AL 134,681 145,335 A 10,654
201 LetEEl 114,295 124,949 A10,654
01 AtR2teld] 95,895 106,549 A~ 10,654
oouat& -10,654,000& 10,654 0 A 10,654
HY 2L ZHI (X)) (IIEH/DIE) 152,832 158,918 /6,086
Jl=2&Hl 147,192 153,278 N6,086
Jl=&Hl 147,192 153,278 AN6,086
202 Oddl 115,634 121,720 A6,086
01 =LHOYI 115,634 121,720 A6,086
oouar& -6,086,000& 6,086 0 A6,086
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DIE=

‘:izﬂmmﬂi§@%ﬂ%¢&%%-g§)

P sIX&E

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

2= HlE 46,783,366 42,921,599 3,861,767

= 10,040,125 9,761,825 278,300

= 3,942,000 3,942,000 0

Il 1,253,985 1,254,709 NT24
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ESnix=d 50,000& * 103 500 0 500
bRl &&H(&) 450,000 360,000 90,000
& 108,000 108,000 0
Al 342,000 252,000 90,000
440,000 350,000 90,000
= 105,000 105,000 0
Al 335,000 245,000 90,000
440,000 350,000 90,000
10,000,000& * 140424 140,000 50,000 90,000
& 15,000 15,000 0
Al 125,000 35,000 90,000
&) 12,181,421 11,718,676 462,745
= 8,886, 140 8,687,018 199, 122
T 628,232 606,525 21,707
Al 2,667,049 2,425,133 241,916
12,181,421 11,718,676 462,745
= 8,886, 140 8,687,018 199,122
& 628,232 606,525 21,707
Al 2,667,049 2,425,133 241,916
AEYSHNS Mo 2T 74,805 77,170 A2,365
201 Let2d| 2,205 2,450 A245
01 AtS 22l 2,205 2,450 A245
oolarEz -245,000& A245 0 A245
206 TZH| 14,040 15,600 A1,560
01 M=H| 14,040 15,600 A 1,560
OoulaHE 2 -1,560,000& A 1,560 0 A 1,560
301 EtEA = 8,040 8,600 A 560
10 HAAHIZ2 &3 5,040 5,600 560
OOl a2 ~560,0002 A 560 0 A560
s SHEAS 980,950 826,050 154,900
402 SI2H X201 561,150 406,250 154,900
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SN sl
By ABASY ABMY(SYHLSL/5Y - 55)
ool HEESY MY (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 7|5 o HRE2
01 BIZFGEEXR 561,150 406,250 154,900
O Miisot &=EX&
23 3,100& * 60X * 4,800ha * 50/100 446,400 297,000 149,400
OHHIBZ & MAUET SZAIHDI X2
5,500,000 * 2CH * 50/100 5,500 0 5,500
EZMBRMI2(=) 919,300 864,710 54,590
= 735,440 691,768 43,672
Al 183,860 172,942 10,918
gt t=0l s 919,300 864,710 54,590
= 735,440 691,768 43,672
A 183,860 172,942 10,918
IEVETEES 919,300 864,710 54,590
OELNH B2
Z2& 137,208.95& * 6,700& 919,300 864,710 54,590
= 735,440 691,768 43,672
Al 183,860 172,942 10,918
SIEHEXAS (=) 3,763,820 3,664,380 99,440
= 2,367,560 2,256,200 111,360
= 408,200 420,120 A11,920
Al 988,060 988,060 0
It t=0l 3,763,820 3,664,380 99,440
= 2,367,560 2,256,200 111,360
S 408,200 420,120 A11,920
Al 988,060 988,060 0
QR t=E L 3,763,820 3,664,380 99,440
OSKIIZHIE N2 A
2 & 148,855.84& = 38,900€ * 65/100 3,763,820 3,664,380 99,440
= 2,367,560 2,256,200 111,360
& 408,200 420,120 211,920
Al 988,060 988,060 0
£ SXNUXR (=) 384,980 352,800 32,180
= 192,490 176,400 16,090
& 57,747 52,920 4,827
Al 134,743 123,480 11,263
t20l& 384,980 352,800 32,180
= 192,490 176,400 16,090
S 57,747 52,920 4,827
Al 134,743 123,480 11,263
22X 384,980 352,800 32,180
ST X2
2 & 239,564.40& * 1,607ha 384,980 352,800 32,180
= 192,490 176,400 16,090
& 57,747 52,920 4,827
Al 134,743 123,480 11,263
ZJ2E2HA=H(= 59,500 19,500 40,000
= 41,650 13,650 28,000
= 5,355 1,755 3,600
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SN SIlEHEH
HE: MEYs ABMY(SEHYAL/5Y - 5E)
ool AEYsY A (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 )= e B2
A 12,49 4,09 8,400
301 LB A 59,500 19,500 40,000
2 41,650 13,650 28,000
= 5,355 1,755 3,600
Al 12,495 4,095 8,400
12 JIEHB A2 59,500 19,500 40,000
OZAREHIZ XN
2 1,190,002 * 50ha 59,500 19,500 40,000
= 41,650 13,650 28,000
= 5,355 1,755 3,600
Al 12,495 4,095 8,400
HERITEINA(T) 186,446 102,446 84,000
= 55,934 30,734 25,200
Al 130,512 71,712 58,800
402 DIZHRHROIH 186,446 102,446 84,000
= 55,934 30,734 25,200
Al 130,512 71,712 58,800
01 pIAXEEE 186,446 102,446 84,000
OHS2TIXA(LX)
2F 120,000,0008 * 294 * 70/100 168,000 84,000 84,000
= 50,400 25,200 25,200
Al 117,600 58,800 58,800
Sl ENL(SHHS 24/ 52 - 5&) 480,349 496, 139 £15,790
NEEEISIESEL 406,305 419,235 £12,930
9T, NS, ASAY 231,795 238,855 AT,060
201 Lur2 | 18,318 19, 185 A867
01 Attt 1,803 2,670 867
OOl ArE 2 ~867,0002! A867 0 A 867
206 T2 21,467 24,230 A2,763
SRE 21,467 24,230 A2,763
OOl A= ~2,763,0002 ~2,763 0 A2,763
207 o1 Ifett 30,870 34,300 3,430
03 Al el 30,870 34,300 £3,430
OO A= 2 -3,430,0002 A3,430 0 3,430
SUMTBISHL AL 2 126,100 131,100 5,000
207 AP HI 100,000 105,000 5,000
03 AlE oyl 0 5,000 A5,000
O PIH 23T (0larAZ) 23 0 0 5,000 A5,000
=MTREe A 2Y 48,410 49,280 AB70
201 L2y 24,510 24,580 ATO
01 Attt 630 700 AT0
OolarE2 ~70,000% AT 0 AT0
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SN

X{ ZH -
o= -

sZJl=4H

2ol NIEsg Jl=Heg

sllsilg(sgaEsdt/sdY -
g

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1& o HIREY
207 HFIHEHI 7,200 8,000 A 800
03 Al A 7,200 8,000 A 800
OollaHE 2 -800,000& A800 0 A 800
SAMES W L MAIEHA 74,044 76,904 A 2,860
SsSME W 8,916 9,680 AT64
201 LetIH| 2,646 2,940 AN294
01 AtSR22/Hl 2,646 2,940 AN 294
OollarE 2 -294,000& AN294 0 AN294
206 M=l 3,600 4,000 A 400
01 M=l 3,600 4,000 A 400
OollatE 2 -400,000& A 400 0 A400
301 LEtE A= 2,670 2,740 AT0
10 EAIAHIE A = 630 700 AT0
Ol aHE 2 -70,000& AT0 0 AT0
ANEBI23E2E &A| 65,128 67,224 A 2,096
201 LetHH| 12,258 12,924 A 666
01 AFR 22l 900 1,000 A 100
OollarE 2 -100,000& A 100 0 A 100
03 A2 HI 5,094 5,660 A 566
OoullatE 2 -566,000& A 566 0 A 566
206 M=l 12,870 14,300 21,430
01 M=H| 12,870 14,300 21,430
OolaHE 2 -1,430,000& 21,430 0 A 1,430
HY2HAGU (sE=XN ) (IIEHIIE 123,993 128,134 A4,141
Jl23dl 119,793 123,934 A4,141
Jle=3| 119,793 123,934 A4,141
202 (4Hl 93,669 97,810 A4 141
01 =LA b 78,669 82,810 A4141
OolaHE 2 -4,141,000& A4 14 0 A4 141
HEFLDE Y (sEH L= - s& 3,120,530 3,104,451 16,079
= 299,222 316,044 216,822
Il 406,770 407,494 NT24
= 481,294 472,567 8,727
Al 1,933,244 1,908, 346 24,898
SteAd =4 911,237 900, 364 10,873
Il 197,055 199,332 N2,277
= 121,271 121,271 0
Al 592,911 579,761 13,150
TMESHATAIE (E) 118,900 118,900 0
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A SIS HEH
M MR L (SHHLSM/5Y - 55)
CHe: SHRMY =4 (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2
< 35,670 35,670 0
Al 83,230 83,230 0
206 X 24l 2,800 74,800 272,000
[ 840 22,440 A21,600
Al 1,960 52,360 250,400
01 24 2,800 74,800 AT72,000
OFASMAD|BEEH (R ALS M APEH X 2) (T
SAXH " QAXREX"R) 23X 0= 0 72,000 272,000
[= 0 21,600 A21,600
Al 0 50,400 50,400
402 BIZHR=0|A 108,000 36,000 72,000
[ 32,400 10,800 21,600
Al 75,600 25,200 50,400
01 IR EX 108,000 36,000 72,000
OXAMIMAD|BHEHT (RALS M AEH| KR ) (2
2223  "THBHI"0A)
40,000,000 * 3MIE * 60/100 72,000 0 72,000
[= 21,600 0 21,600
Al 50,400 0 50,400
AEER EUE SH AIY 290,650 292,500 A1,850
201 LEt2HH| 32,650 33,500 A850
01 AFRZt2lH] 7,650 8,500 A 850
ool atE 2 -850, 000 A 850 0 A850
301 LEIBAS 24,000 25,000 A1,000
12 JIEtB A2 24,000 25,000 21,000
OJI=AFSCHH HACCP Q1= AME X
A3 8,000,000 * 5JHA * 60/100 24,000 25,000 A 1,000
TABMAD| BRI S ALY (2) 222,335 209,612 12,723
pJ 123,167 125,444 N2,277
[= 25,250 25,250 0
Al 73,918 58,918 15,000
307 QI2to|A 34,415 21,692 12,723
) 19,415 21,692 N2,277
Al 15,000 0 15,000
02 BIZtAAE X 34,415 21,692 12,723
OXAMBMAD B S AL (SR, HERH2I)
ZE 34,415,000 * 14 34,415 21,692 12,723
pJ 19,415 21,692 N2,277
Al 15,000 0 15,000
lsdgy 23 1,118,902 1,159,981 A41,079
= 243,022 259,844 A 16,822
pJ 72,577 71,024 1,553
[ 199,414 190,687 8,727
Al 603,889 638,426 A34,537
IS orZNOIH| (=) 293,700 324,678 A30,978
= 171,992 188,814 A 16,822
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SN Sl
B dUEMI|E XY (SPHS/5Y - 5E)

el JtEFYE 2F EEREED

SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2

S 60,854 67,932 AT,078

Al 60,854 67,932 AT,078

206 M=l 163,056 324,678 A161,622

= 106,670 188,814 A82,144

= 28,193 67,932 A39,739

Al 28,193 67,932 A39,739

01 M=l 163,056 324,678 A 161,622

OpIEFTELT ]

Z2 & 163,056,000& * 14 163,056 324,678 A 161,622
= 106,670 188,814 A82,144
= 28,193 67,932 A39,739
Al 28,193 67,932 239,739

301 YptBasg 130,644 0 130,644

2 65,322 0 65,322

S 32,661 0 32,661

Al 32,661 0 32,661

12 JIEtEA =S 130,644 0 130,644
OSATIM2BIOIH A Olgeal DX &

2,000& = 108,8705 * 60/100 130,644 0 130,644

= 65,322 0 65,322

= 32,661 0 32,661

Al 32,661 0 32,661

SSEHE X2 (=) 145,154 142,048 3,106

Il 72,577 71,024 1,553

S 21,773 21,307 466

Al 50,804 49,717 1,087

206 T 24| 3,354 31,648 706

] 16,177 15,824 353

= 4,853 4,747 106

A 11,324 1,077 247

01 M=l 32,354 31,648 706

OZSYHE WRHIX2

2& 16,177,000& » 25 32,354 31,648 706
Il 16,177 15,824 353
= 4,853 4,747 106
Al 11,324 11,077 247

301 et asg 112,800 110,400 2,400

Il 56,400 55,200 1,200

S 16,920 16,560 360

Al 39,480 38,640 840

12 JIEtE o= 112,800 110,400 2,400
OZSYHS SYUINL

2 & 60,0008 * 1,880= 112,800 110,400 2,400
Il 56,400 55,200 1,200
= 16,920 16,560 360
Al 39,480 38,640 840

IIESEYUEAS (Z) 240,950 241,030 A 80
= 75,066 59,727 15,339
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SN SIlEHEH
HE: ARSMI|P ZE(SYHYS /5 - 52)
ool bRy 28 (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl Ak 04 J1E o B2
A 165,884 181,303 215,419
301 LB A 80,770 80,850 AB0
= 27,012 11,673 15,339
Al 53,758 69,177 £15,419
12 JIEIE A2 80,770 80,850 A80
O4 S2dely HELSHYIXL
2 28,240,008 * 14 28,240 28,320 A80
= 7,413 7,434 A2
Al 20,827 20,886 A59
OB+ +Z ()
2 800,008 * 49 « 122 38,400 38,400 0
= 15,360 0 15,360
Al 23,040 38,400 £15,360
MERAY oY 204,698 217,825 A13,127
201 LBt Y| 28,698 30,980 A2,282
01 Attt 20,538 22,820 A2,282
OOl A= ~2,282,0002 A2,282 0 A2,282
202 OiH| 1,995 2,100 A105
01 =Ujoi ] 1,99 2,100 A105
OO A= 2 ~105,0002 A105 0 A105
206 2| 9,655 107,395 A10,740
01 &bl 9,655 107,395 £10,740
OOl arE 2 ~10,740,0002 A10,740 0 A10,740
TG E N L 663,221 664,266 A1,045
| 137,138 137,138 0
= 124,981 124,981 0
Al 401,102 402, 147 A1,045
NEARI|E TA 82,215 83, 155 A940
201 Yot ) 5,490 6,100 AB10
01 Attt 5,490 6,100 A610
OO ArE 2 ~610,0002 A610 0 A610
206 2| 450 500 A50
01 &bl 450 500 A50
OO ArE 2 ~50,0002 A50 0 A50
301 LBBAI 16,200 16,480 280
10 BAAHIBAS 2,520 2,800 280
OOl A= ~280,0002 280 0 280
E42 AHEF Y B 27,99 28,100 A105
202 OiH| 1,995 2,100 A105
01 =Ujoi | 1,995 2,100 A105
OO A= 2 ~105,0002 A105 0 A105
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SN SIlEHEH
HE: QAELIIB TS (SRS SN/ - 5E)
ool AEY BN B4 (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 )= e B2
Aey B4 84 416,370 369,040 47,330
2 56,200 56,200 0
= 35,628 35,628 0
Al 304,542 277,212 47,330
Aey SHN 243,530 196,200 47,330
201 Lty 900 1,000 A100
01 At 22l 900 1,000 A100
OOl ArE 2 ~100,000%! A100 0 A100
206 T2l 22,500 25,000 A2,500
IR 22,500 25,000 A2,500
OO ArE 2 ~2,500,0002 A2,500 0 A2,500
301 LPBAI 630 700 ATO
10 BAAHIRAS 630 700 AT0
OolarE 2 ~70,000% ATO 0 AT0
402 DIZHRHR O 219,500 169,500 50,000
01 pIAXEEE 219,500 169,500 50,000
OMBR MAAE F8 FUAL(ANHZTEH
2) 50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
ZUNE NS (SPHY LM/ - 5&) 166,820 71,230 A4,410
2 35,000 35,000 0
= 12,000 12,000 0
Al 119,820 124,230 A4,410
=40z 23 166,820 71,230 A4,410
2 35,000 35,000 0
= 2,000 12,000 0
Al 119,820 124,230 A4,410
DB AY 8,770 9,550 AT80
201 L2yl 3,240 3,600 A360
01 Attt 3,240 3,600 A360
OOl ArE 2 ~360,0002! A360 0 A360
301 LBBAI 3,780 4,200 ~420
10 BAAHIRAS 3,780 4,200 A420
OolarE2 ~420,000%! A420 0 A420
YFE2 P T4 16, 140 17,600 A1,460
206 2| 5,940 6,600 660
01 WEHl 5,940 6,600 2660
OOl A= 2 ~660,0002! 2660 0 660
405 THAHE S 7,200 8,000 A 800
01 RMUSEHSY| 7,200 8,000 800
OOl ArE 2 ~800,0002! A800 0 800
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M s€lis4dH

BH: SANE A (SEHSLN/5Y - 5E)

gelr Sl B2 (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o p[E-Ll SImE=ET

= =E2 19,850 21,980 N2,130

201 Let2d| 1,170 1,300 A130

01 AtE22|HI 1,170 1,300 2130

Ol aHE 2 -130,000& A130 0 A 130

206 M=l 18,000 20,000 22,000

01 MHZ bl 18,000 20,000 A2,000

Oulat= 2 -2,000,000& 22,000 0 A2,000

=Lty 2 16,060 16,100 AN40

201 LBt 3| 3,360 3,400 AN40

01 AtS 22l 360 400 A40

Oulat= 2 -40,000& A40 0 240

ASXRE MDD |sES(sEd YN /=5 - &) 185,201 322,740 A 137,539

= 15,000 15,000 0

= 28,500 73,500 A45,000

Al 141,701 234,240 A 92,539

OHE A THHHD = E= 70,170 205,300 A 135,130

= 10,000 10,000 0

= 13,500 58,500 A45,000

Al 46,670 136,800 290,130

Mol ESAME &3 1,170 1,300 A 130

201 B3| 1,170 1,300 A130

01 AtR 22/t 1,170 1,300 A130

Oullat= 2 -130,000& A 130 0 2130

HA MU EEDNSE HEMA(T) 49,000 184,000 A 135,000

= 13,500 58,500 A45,000

Al 35,500 125,500 290,000

402 SI2H 201 49,000 184,000 A 135,000

= 13,500 58,500 A45,000

Al 35,500 125,500 90,000

01 It EEX 49,000 184,000 A 135,000

OZgY MHAE LATHEY Al Z23 & 0 135,000 A 135,000

= 0 45,000 A 45,000

Al 0 90,000 90,000

SI121a 833 D= 87,226 89,380 N2,154

= 5,000 5,000 0

S 15,000 15,000 0

Al 67,226 69,380 N2,154

oIy MJls ASES 27,226 29,380 N2,154

201 Let2d| 5,376 5,880 A504

01 AtE22/Hl 4,536 5,040 A 504

Ol aHE 2 -504,000& A 504 0 A504
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SN SYIIEHE
HH: ASHS MM (SEHYAL/SY - 5E)
Sl ZJlola YES Il (sl &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 I H o HRs2
206 TEH| 14,850 16,500 A1,650
01 M=H| 14,850 16,500 A 1,650
OollaHE 2 -1,650,000& 21,650 0 A 1,650
Ml B2 27,805 28,060 A255
AENE ASS T4 27,805 28,060 A 255
201 LetIH| 450 500 A50
01 AtSR22/Hl 450 500 A50
OollarE 2 -50,000& AB0 0 A50
206 M=H| 1,845 2,050 A 205
NRE 1,845 2,050 A205
OollatE 2 -205,000& A 205 0 A 205
SstxE Mo M (sgdsdl/sY - &) 13,028,445 9,826,765 3,201,680
= 30,000 0 30,000
= 2,799,000 2,799,000 0
= 523,800 514,800 9,000
Al 9,675,645 6,512,965 3,162,680
23t 12,152,500 9,147,500 3,005,000
= 2,799,000 2,799,000 0
= 396,700 396,700 0
Al 8,956,800 5,951,800 3,005,000
= 15,000 10,000 5,000
307 GI2+0I A 5,000 0 5,000
02 BlItAAE X 5,000 0 5,000
O A HEH 204 22 S 22
Ag 10,000,0002 * 13| * 50/100 5,000 0 5,000
NLAESSHAS () 9,919,000 6,919,000 3,000,000
= 1,969,000 1,969,000 0
Al 7,950,000 4,950,000 3,000,000
201 Let2E] 4,260 0 4,260
01 AR eIl 4,260 0 4,260
OQIAMME AR A (HSHE:"AlL20H| " 0f
M) 4,260 0 4,260
—Xt2RE A B0 R
70,000& * 33 210 0 210
—X29W £90I28)
70,0002 » 10¥ « 33 2,100 0 2,100
—N29Y LY (EDR)
30,0008 * 10 * 33l 900 0 900
—Tt2SY B AHRY
70,000&  5H = 33 1,050 0 1,050
401 Al EHIL 201 9,914,740 6,919,000 2,995,740
& 1,969,000 1,969,000 0
Al 7,945,740 4,950,000 2,995,740




SN SIlEHEH
HE: SRS MADIE XA (SYHLLLN/S5Y - 5E)
Sl EJlola 2 s (el & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o B2
01 Al 9,256,617 6,262,250 2,974,367
OAXMBE AZAIY
2 6,437,617,0002 * 14! 6,437,617 3,463,250 2,974,367
z 1,969,000 1,969,000 0
Al 4,468,617 1,494,250 2,974,367
03 Al&CH| 39,123 17,750 21,373
OQIAMSBIARAY AL (BHSBE:"Y
se oyl 2)
2T 7,100,000,0002 * 1Al + 0.19/100 13,490 17,750 A4,260
OQUMMBBAAY AlLLHYI 25,633 0 25,633
— I LA (ZANY)
7,100,000,00020 * 14 * 0.3/100 21,300 0 21,300
—ZgaaR(LoIBA)
619,000,002 * 141 * 0.7/100 4,333 0 4,333
Ol AL ATRI S S K| R () 858,500 858,500 0
= 171,700 171,700 0
Al 686,800 686,800 0
402 DIZHRHROIH 858,500 858,500 0
= 171,700 171,700 0
Al 686,800 686,800 0
01 pIAX=EE 858,500 858,500 0
OQUMTHHNESIIRHI 2 X2 (A H 2 B2)
23 0 62,500 £62,500
= 12,500 ~12,500
Al 0 50,000 50,000
O SATHHX AL X TBZ (AL &)
27 3,000,002 * 51.6666ha * 50/100 77,500 15,000 62,500
= 15,500 3,000 12,500
Al 62,000 12,000 50,000
SaNE M 875,945 679,265 196,680
2 30,000 0 30,000
= 127,100 118,100 9,000
Al 718,845 561, 165 157,680
MASHSEH(E) 295,350 295,350 0
= 72,890 72,890 0
Al 202,460 222,460 0
402 QIR0 295,350 295,350 0
= 72,890 72,890 0
Al 222,460 222,460 0
01 DIZXEEE 295,350 295,350 0
OOI&THA M A DI BHEH B ALY
2 29,000,0008 * 341 * 70/100 60,900 60,900 0
= 26,000 26,000 0
Al 34,900 34,900 0
A SEAY S 283, 160 151,200 136,960
402 RI2X 201 288, 160 151,200 136,960
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SN SIlEHEH
HE: SRS MADIE A (SYHLSLN/S5Y - 5E)
ool SEES M (Sl &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
01 pIAX=EE 288, 160 51,200 136,960
OsxNE =2
2 2,016,002 * 120ha * 50/100 120,960 90,000 30,960
OMAROF HEHED M=
2,000,002 * 10% * 344 * 50/100 30,000 0 30,000
O=XA HEY SKH KA 76,000 0 76,000
—EHBH ST
38,000,008 * 4% * 50/100 76,000 0 76,000
56,385 56,665 A280
2,520 2,800 A280
2,520 2,800 A280
~280,0002 A280 0 A280
NER0 HIUXI0IE SSEA () 60,000 0 60,000
3 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
o12) 60,000 0 60,000
2 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
2 60,000 0 60,000
ILIXIOI8 &83tA
100,000,00020 * 141 * 60/100 60,000 0 60,000
3 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
C0lE) 24,340 24,480 A140
= 6,924 6,924 0
Al 17,416 17,556 A140
24,340 24,480 A140
= 6,924 6,924 0
Al 17,416 17,556 A140
1,260 1,400 A140
1,260 1,400 A140
1,260 1,400 A 140
~140,0002 A140 0 A140
HHS AR (SASEIIED) OIEH/IIE 92,219 97,541 75,322
ol =2yl 83,219 88,541 A5,322
LT 83,219 88,541 A5,322
201 LByl 16,102 17,891 A1,789
01 Attt 16,102 17,891 A1,789
Ol =2 ~1,789,0002 A1,789 0 A1,789
202 01t 67,117 70,650 A3,533
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A sII=dH
HH: HHSIAZH(SLUSEI|I=0)(JIEHIIE
s J23| (cte &S
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
01 2O 67,117 70,650 A3,533
oua& -3,533,000& A3,533 0 A3,533
st FE(sgidsb/sg - s&) 2,656,855 2,481,236 175,619
= 60,000 0 60,000
& 258,000 258,000 0
p) 292,830 292,830 0
[ 405,493 316,899 88,594
Al 1,640,532 1,613,507 27,025
SSIIER= 2,656,855 2,481,236 175,619
= 60,000 0 60,000
= 258,000 258,000 0
) 292,830 292,830 0
[ 405,493 316,899 88,594
Al 1,640,532 1,613,507 27,025
st =E5A 335,015 335,850 2835
201 LEH2 | 5,265 5,850 A585
01 AtR2teld] 5,265 5,850 585
Ooouar&2 -585,000& A 585 0 A585
202 04 1,900 2,000 2100
01 2O 1,900 2,000 A 100
oouat& -100,000& A100 0 A100
301 LEEAS 302,850 303,000 A 150
07 QIZtel=2 04l 2,850 3,000 A 150
oouat& -150,000& A 150 0 A 150
s&EIisdy |4 1,260 1,400 A 140
301 et NS 1,260 1,400 A 140
10 HAIAHIEA S 1,260 1,400 2140
oo ar&2 -140,000& A 140 0 A 140
ez (GPIHE2E(2) 100,000 0 100,000
= 60,000 0 60,000
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
402 RIZtX=01A 100,000 0 100,000
= 60,000 0 60,000
[ 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
01 QIIX2Ex 100,000 0 100,000
OZJl=8 WAXAx GAPAIEE S
200,000,000& * 1JHZ = 50/100 100,000 0 100,000
= 60,000 0 60,000
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
stg *558(5) 449,594 373,000 76,594
< 190,594 114,000 76,594
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SN 5
I =
S Tt

el 7S

(ZIH) - MIRAY - BES Aol JE A it
Al 259,000 259,000 0
421,594 345,000 76,504
3 180,004 103,500 76,594
Al 241,500 241,500 0
421,504 345,000 76,504
540,000,0002 * 5/100 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
2,479,700,0008 * 2/100 49,504 0 49,594
= 49,59 0 49,594
= s&) 641,494 699,820 158,326
= 3,000 3,000 0
Al 638,494 696,820 158,306
641,494 699,820 158,326
= 3,000 3,000 0
Al 638,494 696,820 158,326
166,878 174,520 AT ,642
55,800 62,000 16,200
55,800 62,000 16,200
-6,200,0002 16,200 0 16,200
3,990 4,200 A210
3,990 4,200 A210
-210,0008! A210 0 A210
11,088 12,320 A1,232
11,088 12,320 A1,232
-1,232,0009 A1,232 0 A1,232
443,250 491,700 148,450
420,750 466,700 145,950
413,550 459,500 145,950
~45,950, 0002 145,950 0 145,950
22,500 25,000 £2,500
22,500 25,000 A2,500
~2,500,0002 A2,500 0 A2,500
HRAAIZ A 18,000 20,000 £2,000
18,000 20,000 £2,000
18,000 20,000 A2,000
~2,000,0002 A2,000 0 A2,000
3,366 3,600 £ 234
3,366 3,600 ~234
3,366 3,600 N234
~234,0008! ~234 0 ~234
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SN sl SHE
By SUE WL (YL /5Y - 5E)
CHl mSA2 BHC g CORE]
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES O &F 24 I HRE2
E W (=i 625,780 655,700 229,920
2 50,000 50,000 0
= 22,800 22,800 0
A 552,980 562,900 £29,920
M2 BHE Y 625,780 655,700 229,920
= 50,000 50,000 0
& 22,800 22,800 0
Al 552,980 582,900 229,920
o+ sSHtE B¢ 269,280 299,200 229,920
201 LBt A 269,280 299,200 229,920
01 Al 269,280 299,200 £29,920
OollatE 2 -29,920,000& 229,920 0 229,920
RS (Sl ot 725,842 725,528 314
Il 15,000 15,000 0
= 71,010 69,975 1,035
Al 639,832 640,553 AT21
S LS 725,842 725,528 314
Il 15,000 15,000 0
& 71,010 69,975 1,035
A 639,832 640,553 A721
=2 EXJ AL 471,801 475,628 A3,827
201 B3| 5,498 9,220 A3, 722
01 AtE222/Hl 3,498 7,220 N3, 722
OollatE 2 -3,722,000& N3,722 0 N3,722
202 O4Hl 1,995 2,100 A 105
01 =Yl 1,995 2,100 A105
oolarEz -105,000& A 105 0 A105
E=UIYIIUSH(E) 239,041 234,900 4,141
= 71,010 69,975 1,035
Al 168,031 164,925 3,106
402 2I2HXHE0l 239,041 234,900 4,141
& 71,010 69,975 1,035
Al 168,031 164,925 3,106
01 2I2tt=ZE 239,041 234,900 4,141
Ol s bt DA (CIRIA D
E=7A 0,002 * 59.9659/100 104,041 99,900 4,141
= 26,010 24,975 1,035
Al 78,031 74,925 3,106
HHYSIHY (RSO D) (OIEHIIE 60,911 63,047 £2,136
=&l 57,911 60,047 A2,136
=&l 57,911 60,047 A2,136
202 O4H| 44,184 46,320 A2,136

- 127 -




FA sgllsdH
M HY2EZHI(KSOPNE D) (OIEHIIE)
el: J1=2&l

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] AF R
01 =0 44,184
OollarE 2 -2,136,000& A2,136
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STAA
AT PR(BEEE/MEAT - 2T
A0|44E 22 @)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol 7|5 o =2
AR A 10,097,326 9,960,282 137,044
= 762,000 762,000 0
= 1,887,000 1,887,000 0
&2 55,000 55,000 0
S 621,000 621,000 0
Al 6,772,326 6,635,282 137,044
T RR(HBIEB/MEAG - +H) 3,936,063 3,799,019 137,044
z 1,887,000 1,887,000 0
= 440,000 440,000 0
A 1,609,063 1,472,019 137,044
AT 2tel 1,640,063 1,503,019 137,044
= 280,000 280,000 0
= 234,000 234,000 0
Al 1,126,063 989,019 137,044
Holat=5 =& 22| 106,063 109,019 N2,956
202 O4H| 1,596 1,680 N84
01 =Ufoit] 1,596 1,680 ~84
Oulat= 2 -84,000& N84 0 N84
206 M=l 25,841 28,713 N2,872
01 M=Hl 25,841 28,713 A2,872
Ol aHE 2 -2,872,000& N2,872 0 N2,872
FHOl&= Al E 22l 474,000 334,000 140,000
401 AlEHIZ ST 366,000 226,000 140,000
01 Al&H| 366,000 226,000 140,000
Oltsa+=E sA22al 286,000 196,000 90,000
—0ISA4E =3 49X
5,000,000% *» 4044 20,000 0 20,000
—OIS44E = 293 DH(SI =,
B2 MH, 24 3230 000& * 10 30,000 0 30,000
—Ol2a4+E LB Mg, o
& HioAal) 40,000,000 * 1JH2 40,000 0 40,000
0248 H8XT 247 =
00& * 500m 50,000 0 50,000
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SN BAALL
M Hol22el (8
ool MADIHER 2

S/HIIE)

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ

SE A A 1,276,732 1,120,827 155,905
= 352,000 240,000 112,000
Al 924,732 880,827 43,905
HolSZe (B EES/HIIS) 1,204,907 1,047,928 156,979
= 352,000 240,000 112,000
Al 852,907 807,928 44,979
MYDJINEE =29 1,117,600 959,478 158, 122
= 352,000 240,000 112,000
Al 765,600 719,478 46,122
gr Mgolel AMIHE 87,296 88,894 A 1,508
201 LEH2HH| 57,614 57,714 A 100
01 AtR2t2itl 900 1,000 A 100
ouat& -100,000& A100 0 A100
206 M=l 13,482 14,980 A 1,498
01 M=Hl 13,482 14,980 A 1,498
oouar& -1,498,000& A1,498 0 A1,498
HEsHeld 29 70,304 70,584 A 280
206 M=l 2,520 2,800 A 280
01 M=Hl 2,520 2,800 A 280
oulatE -280,000& A 280 0 A 280
SIAHA A2 JS3xd A 160,000 0 160,000
= 112,000 0 112,000
Al 48,000 0 48,000
401 AIEHIZ 208 160,000 0 160,000
= 112,000 0 112,000
Al 48,000 0 48,000
01 A&l 168,272 0 158,272

O S3MNgL HdESY JelatB3dAE
160,000,000 * 98.92/100 158,272 0 158,272
= 110,791 0 110,791
Al 47,481 0 47,481
03 A2 204HI 1,728 0 1,728

O S3MgL dESY JelatB3dAd
160,000,000& = 1.08/100 1,728 0 1,728
= 1,209 0 1,209
Al 519 0 519
2axeld 29 87,307 88,450 A1,143
i X 87,307 88,450 A1,143
201 et 3,507 3,850 A343
01 AtR2teld] 3,507 3,850 A 343
oouar& -343,000& A 343 0 A343
206 M=l 7,200 8,000 A800
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S SHALA
I HoIS2A(BZEES/HIIS)
ool 2Ll 29 (9l ® )
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Ol &uF OH |8 HnE2
01 MYl 7,200 8,000 A 800
Ol arE 2 -800,000& A800 0 A 800
! AHHI(BBALA)(JIEHIIE 71,825 72,899 A1,074
2 Hl 24,246 25,320 A1,074
=224 24,246 25,320 A1,074
202 Oft] 20,406 21,480 A1,074
01 2L 20,406 21,480 A1,074
Ol arE 2 -1,074,0002 A1,074 0 A1,074

- 131 -




SN BYESHE
HH: WASS CAZH(RS/BY - NYDS)

ool BAs SR (el &2
A HH . CR(S) - NRAY - BHLS Ao 713 o bRz

588,426 594,032 5,606

2 0 7,200 AT7,200

= 36,580 34,420 2,160

Al 551,846 552,412 566

TH(DS/BY - A 199,602 200,450 £848

= 10,000 10,000 0

Al 189,602 190,450 2848

86,938 87,060 A122

JNEE 26,938 27,060 A2

29| 26,938 27,060 A122

el 1,008 1,220 2122

SHE 2 -122,000& A122 0 2122

112,664 113,390 AT726

= 10,000 10,000 0

Al 102,664 103,390 AT26

N2 9,976 10,660 684

29| 9,976 10,660 684

z2ly| 6,156 6,840 684

NE-ES ~684,0002! ~684 0 A684

o H3tAtY 40,378 40,420 A8

29yl 378 420 A8

=2yl 378 420 N2

NE-ED -42,000% A8 0 A8

ME=X/2S - IHEY 287,290 289,210 A1,920

2 0 7,200 AT,200

= 26,580 24,420 2,160

Al 260,710 257,590 3,120

st 268,290 270,210 A1,920

2 0 7,200 AT,200

= 20,880 18,720 2,160

Al 247,410 244,290 3,120

ClERE(JIZ,30) 189, 120 191,040 A1,920

01 2er2yl 8,920 10,260 A1,340

A2 el 8,920 10,260 A1,340

OolarE 2 ~1,340,0002 A1,340 0 A1,340

SIRI=p = 144,070 144,650 A580

WALAIHI 2 A 2,220 2,800 580

OolarE2 ~580,000% A 580 0 580

Ol S A BIRIXIR(S) 15,600 15,600 0

2 0 7,200 AT,200

= 4,680 2,520 2,160
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SN BASSMAE
Hal: FUSNSA(NSN/2S - HEL0L)

Sl BASHS ALY (e @

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ

A 10,920 5,880 5,040

101 Q124 15,600 15,600 0

= 0 7,200 AT,200

= 4,680 2,520 2,160

Al 10,920 5,880 5,040

04 JAM2RIISES 15,600 15,600 0

SV EE P WRIE I ETEY 15,600 15,600 0

— oy AT 45,0008 * 23 * 1262 11,340 11,340 0

= 0 5,233 £5,233

= 3,402 1,831 1,571

Al 7,938 4,276 3,662

— =E4% AW 45,0008 * 1Y « 51 2,295 2,295 0

= 0 1,059 A1,059

= 689 371 318

Al 1,606 865 741

— "Ry AH 45,000 * 19 * 122 540 540 0

= 0 250 A250

= 162 83 74

Al 378 202 176

— AR 2H 15,000 * 198 * 122 180 180 0

= 0 83 ~83

= 54 29 25

Al 126 68 58

- D82 2E 15,000 * 19 =122 180 180 0

= 0 83 ~83

= 54 29 25

Al 126 68 58

— 2WIHZ A 55,0008 « 1Y « 128 660 660 0

= 0 305 305

= 198 107 of

Al 462 248 214

— LR 2 33,750 * 19 * 122 405 405 0

= 0 187 A187

= 121 65 56

Al 284 153 131

HH2SS A (ZYBSHE)(IEHIIE) 101,534 104,372 ~2,838

=B 60,858 63,69 ~2,838

=l 60,858 63,69 A2,833

201 Ygreg| 23,447 24,316 869

01 AtR22lt| 23,447 24,316 869

Ol &= 2 ~869,0002! 869 0 869

202 01t 37,411 39,380 A1,969

01 =Uj0iH] 37,411 39,380 A1,969

o= 2 ~1,969,0008! A1,969 0 A1,969

- 133 -




SN 2ERARFABARL
Hu: 2seNANL(SHLDB/25)
ool ARNE 22 (25l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
A2ARL 1,065,908 1,047,541 18,367
= 50,000 50,000 0
1,015,908 997,541 18,367
22| (2L BT/ 25T 896,971 877, 166 19,805
= 50,000 50,000 0
Al 846,971 827, 166 19,805
22| 408,751 408,946 ~195
< 50,000 50,000 0
Al 368,751 358,946 £195
B A2 43,045 44,145 A1,100
sty 43,045 44,145 A1,100
01 AR eIl 12,845 13,945 A1,100
OlaE ~1,100,0002! A1,100 0 A1,100
sz 203,510 202,605 905
201 LByl 70,800 77,200 6,400
01 ALR2lt] 64,800 71,200 26,400
Oolar 2 -6,400, 0002 6,400 0 6,400
206 W&l 20, 120 22,355 ~2,235
01 T2 20, 120 22,355 A2,235
OolarE 2 ~2,235,0002 A2,235 0 A2,235
405 THAHE St 14,140 4,600 9,540
01 RAUSEH S| 14,140 4,600 9,540
O gmzME P 10,000,002 * 14} 10,000 0 10,000
OolaE 2 ~460,000% A460 0 A460
HHlE 29 488,220 468,220 20,000
HylE zel 29 488,220 468,220 20,000
307 eI2H0IE 220,796 200,796 20,000
02 SIHYABE 51,500 31,500 20,000
OB=HESS NAGM M2 T2H
30,000,0002! * 14! 30,000 0 30,000
O13tl M8 2ESS(DS)(4Z) ZF 0" 0 10,000 A10,000
HHLAAY (ZE2HRHAZLIANR L) (JIEHIIE) 168,937 70,375 A1,438
ol 2| 88,272 87,199 1,073
ol 2| 88,272 87,199 1,073
101 2124yl 83,112 82,039 1,073
03 RIHA22RE 4 23,039 21,966 1,073
OA%A2 o2 23,039 21,966 1,073
-Jl=3 AT 40,0008 * 1 * 253 10, 120 9,614 506
— 8012
2 5,008 * 209AI2H * 400% * 12 4,180 3,971 209
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SN ERARFABARL
E: HYSAAH(2S2ARFABAMDSL)(OIEH/IIEH
el o2yl (Sl &)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 713 o bRz
—YEEII
AT 5,008 * 20912t * 75% * 28 * 1% 1,568 1,490 78
—2&IMAEY
HF 10,0008 * 24 * 1Y * 128 240 120 120
—FE4Y AT 40,0008 * 1% * 5% 2,080 1,976 104
—R3RYLY AT 40,0008 « 1Y * 128 480 456 24
—AHRBRINLY
AT 40,0008 * 1Y * 162 640 608 32
=3y 80,665 83, 176 A2,511
p[CET 80,665 83,176 A2,511
201 Yer2 ) 50,056 50,956 A900
01 ALR eIt 9,364 10,264 £900
Oolar 2 -900,0002! A900 0 A900
202 o1t 30,609 32,220 A1,611
01 =2Uoibl 30,609 32,220 A1,611
OOl A= ~1,611,0002! A1,611 0 A1,611
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SN Aaste
I Asted B2 (2LBB/2ET)

Sl AsE2H 29 (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 [ =)e bRz
L 777,514 815,073 A 37,559
ALESR HEl(2HULRB/2ET) 693,470 731,022 A37,552
AE2R 29 693,470 731,022 A37,552

L4220 p2RY 338,969 343, 122 A4,153
201 Lty 185,857 188,570 A2,713

01 ALRelt] 63,467 66, 180 £2,713
OlaE2 ~2,713,0002 £2,713 0 A2,713
206 W& 10,260 1,400 A1,140
01 T2l 10,260 1,400 A1,140
OOl a2 -1, 140,0002 A1,140 0 A1,140
405 &+ SH 2,700 3,000 A300
01 RAUSEH S| 2,700 3,000 A300
OolarE2 ~300,000% A300 0 A300

S22 22 354,501 387,900 £33,399
201 Lty 78,254 81,600 £3,346
01 ALR2lt] 78,254 81,600 73,346

OlaE2 -3,346,000% ~3,346 0 £3,346

202 04t 997 1,050 A53

01 =2Uloibl 997 1,050 A53
OOlar 2 ~53,0002! AB3 0 NG

206 W& 270,000 300,000 30,000

01 HEH| 270,000 300,000 30,000
OolarE2 ~30,000,0002 30,000 0 30,000

HHSH A (A4S H)(JIEHIIE 84,044 84,051 AT
oz 2y 48,199 46,944 1,255

ol 2yl 48,199 46,944 1,255
101 @121t 45,599 44,344 1,255
038 RIINHA22 T4 23,199 21,944 1,255

OS2 Lol &322 d A2y 23,199 21,944 1,255
—Jle3 AT 40,0008 * 1% * 253 10,120 9,614 506
—&0i2
2 5,008 * 209AI2H * 400% * 12 4,180 3,971 209
—YBEIH
2T 5,0008 * 20912t * 75% * 28 * 1% 1,568 1,490 78
—2E0HEY FH 10,0008 * 5E *128 600 300 300
—x=g4g AT 40,0008 * 1 * 52F 2,080 1,976 104
—R3ELLY A 40,0008 + 1Y * 122 480 456 24
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SN Adot2n
Ha: #ESARY (ASL22)(IEHIIE)
cHol: ol Y| EEREED
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o I o HRs2
QeI RIEY
2 40,0008 * 12 * 172 680 646 34
o=l 35,845 37,107 A1,262
o=l 35,845 37,107 A1,262
201 Y2 ay| 18,840 19,207 A367
01 AL 22/t 8,840 19,207 A 367
Ol =2 ~367,0002 A367 0 A 367
202 0OfH| 7,005 17,900 ~895
01 2Uj0IHl 17,005 17,900 895
onarEz -895,000& A 895 0 A 895
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SN
X XH .
S Tt

el

HSAIZ 2| AR A
ANel2sdate(dersSaE /ot

=UMSHEH 2]

02

S
(=]

I

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
HFAE2e|AFR A 514,099 497,712 16,387
ANol2sdae(deSSdE/deray) 301,112 282,128 18,984
=CH=sdH 22 76,199 56,199 20,000
=0HMSHE Ald2ta] 70,499 50,499 20,000
201 et=gl 64,580 44,580 20,000
02 3323l 64,580 44,580 20,000

O&=4l d2=+I| dHl

2 & 25,000,000& = 14| 25,000 5,000 20,000
AL 2e 224,913 225,929 A~ 1,016
ANl2sE2tel 30,804 31,648 A 844
201 LEH2HH| 30,804 31,648 N 844
01 AtS2t2ibl 7,604 8,448 NB44
Oullat= -844,000& AB44 0 AB44
MEY AL 2t 194,109 194,281 ANT72
206 M= dl 1,548 1,720 A1T72
01 MHZ bl 1,548 1,720 A1T72
oouat& -172,000& A1T72 0 A1T72
HY 2L ZHI(HMSA Ll AR ) (JIEHIIE 212,987 215,584 N2,597
Jl=2dHl 170,343 172,940 N2,597
Jl=&Hl 170,343 172,940 N2,597
201 LEH2HH| 146,337 147,460 AN1,123
01 AtR22itl 18,621 19,744 A1,1238
ooua& -1,123,000& A1,123 0 A1,123
202 O4dl 20,406 21,480 A1,074
01 =LHOYI 20,406 21,480 A1,074
oouat&2 -1,074,000& A1,074 0 A1,074
405 AHatH S 3,600 4,000 2400
01 ML ESF=H 3,600 4,000 A400
Oullat= -400,000& A400 0 A400
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SN

X{ ZH -
S = -

=Pk

n

I

2IISA (dets3sdd /et

02

chel: ZlS2el (el &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off AFH plpsgel: Hlns2t
28 1,306,436 1,312,332 A5,89%
E)|ISMN(LBTHY /LAY 761,255 765,550 A4,295
Z)lg2el 337,055 341,350 A4,295

ZEZAGALY 35,560 37,100 A1,540
201 Let29Y| 2,870 3,100 ~230

01 AbR22ldl 2,070 2,300 A 230
Ol ar= 2 -230,000& A230 0 ~230
206 X2l 10,940 12,250 A1,310
01 M2l 10,940 12,250 A1,310
Ol ar= 2 -1,310,0002 A1,310 0 A1,310

FOIRFXIDIBH A5 118,860 120,000 A1,140
301 LEtEAS 118,860 120,000 A1,140
10 SALAHI B A S 10,260 11,400 A1,140

Ol ar= 2 -1,140,0002 A1,140 0 A1,140

20312 22 59,205 60,820 A1,615
405 XHAHE SH 13,585 15,200 A1,615
01 AL SEFHSH 13,585 15,200 A1,615

Ol arE 2 -1,615,0002 A1,615 0 A1,615
HYSAZUI(ZEIIS)(IIEHIIE 545,181 546,782 A1,601
Jl23| 127,559 129, 160 A1,601

J|23| 127,559 129, 160 A1,601
201 ety 47,022 48,360 A1,338
01 AFR22/Hl 32,542 33,880 A1,338

Ol arE 2 -1,338,0002 A1,338 0 A1,338
202 04 H 79,987 80,250 A 263
01 2o 4,987 5,250 N263
O ar= 2 -263,0002 A263 0 N263
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SA Ol AHE
T 0|AB ALY (LB BBHT/ L)
el

SRl Ol ate Zte| (&9 ®M

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY

668,081 670,338 N2,257

AR ZH(LEE S 485,350 486,368 A1,018
8 22 144,980 145,998 A1,018
2AagZ 2l 4,495 4,628 A133
206 =4l 1,205 1,338 2133
01 M=l 1,205 1,338 A 133
oouar& -133,000& A133 0 A 133
=533 MY 14,937 15,480 A543
201 LEt=EH| 30 300 A270
01 AtR2teld] 30 300 A270
oouata2 -270,000& A270 0 A270

206 M= dl 2,447 2,720 N273
01 =4l 2,447 2,720 N273
OullatE -273,000& N273 0 N273
SRR DIt st 68,648 68,990 A342
301 et ez 68,648 68,990 A342
10 HAAHIE &= 3,078 3,420 N342
ouar&z -342,000& N342 0 N342

s SZHI(01&H)(D1EH/DIE}) 182,731 183,970 A1,239
&l 78,293 79,532 A1,239
=3l 78,293 79,532 A1,239
201 EH2HH| 30,634 31,462 A 828
01 AtR22iHl 23,774 24,602 A 828
oua& -828,000& A828 0 N828

202 Oddl 45,724 45,920 A 196
01 WY 3,724 3,920 N 196
oouar& -196,000& A 196 0 A 196

405 AHatH S 1,935 2,150 N215
01 ML =ESF=H 1,935 2,150 A215
OullatE -215,000& N215 0 N215
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2 med
HE: WO A (UBTTYY/LHT)

el Weo e (ol &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off AFH plpsgel: Hlns2t
Heo 554,594 556,509 A1,915
20 A (LES ST /UBA) 377,467 378,043 N576
Hao 22 104,767 105,343 A576

22AsH 22 4,224 4,328 A 104
206 X EHI 934 1,038 A 104

01 M2l 934 1,038 A104
Ol ar= 2 -104,0002 A 104 0 A 104

IEZAE ALY 13,165 13,325 A 160
201 LErRAH| 270 300 A30
01 AFR22/dl 270 300 A30

Ol aF= 2 -30,000& A30 0 A30

206 X2 HI 1,170 1,300 A130
01 MEZHl 1,170 1,300 A130
Ol ar= 2 -130,000 A130 0 A130
QIR DIBHY 3 51,078 51,390 A312
301 LR A 51,078 51,390 A312
10 SALAH B4 2,808 3,120 A312
Ol arE 2 -312,000& A312 0 A312
HNYSAZHI (B2 )(JIEHIIE) 177,127 178,466 A1,339
2l 75,933 77,272 A1,339
=223 75,933 77,272 A1,339
201 ety 29,534 30,602 A1,068
01 AFR22/Hl 23,534 24,602 A 1,088
Ol arE 2 -1,068,0002 A 1,088 0 A 1,068
202 04 H 45,724 45,920 A196
01 2o 3,724 3,920 A196
O ar= 2 -196,0002 A 196 0 A 196
405 Xr&HE SH 675 750 AT5
01 AL SEHSH 675 750 AT5
Ol ar= 2 ~75,000& AT5 0 AT5
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SN 2ap
D 240 ALZH(LBBITHE /LB T)

el 240 el o &)
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Aol 713 o 2

2+ 574,705 576,505 A 1,800

40 AL ZH(LESTEHE/LBHEE) 394,562 395,098 A536

208 2t 110,752 111,288 A536

2 2t 3,865 3,968 A103

206 M=l 935 1,038 A103

01 MHZ bl 935 1,038 A 103

OolarE 2 ~103,0002! A103 0 A103

=EZ323AY 11,805 11,950 A 145

201 et 270 300 A30

01 AR 22l 270 300 A30

Oulat= 2 -30,000& A30 0 A30

206 M=l 1,035 1,150 A115

01 M=H| 1,035 1,150 A115

Ol aHE 2 -115,000& A115 0 A115

FQXX D183t 57,422 57,710 A 288

301 Yptsaag 57,422 57,710 A 288

10 HALAHI 2 & 2,592 2,880 A 288

Oullat= -288,000& N 288 0 N 288

HE2AHUI(24H)(IIEH/IIE) 180, 143 181,407 N 1,264

Jl=&4 75,808 77,072 A 1,264

Jl=3ddl 75,808 77,072 A 1,264

201 LetEIH| 30,084 31,152 21,068

01 AtER22/Hl 23,534 24,602 A 1,068

Oullat= -1,068,000& A 1,068 0 A 1,068

202 O4Hl 45,724 45,920 A 196

01 =Wl 3,724 3,920 A 196

Oulat= 2 -196,000& A 196 0 2196
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SN Eap
HH: FACAGAY (LUDTHT /LT

Sl T 2o o &)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 7|5 o =2

e 622,240 624,448 N2,208

ZHAIG ZH (LIS SE#E HE 438,124 438,788 A 664

+=H 22 121,994 122,658 A 664

2AagZ 2l 4,314 4,448 2134

206 M=l 1,204 1,338 2134

01 MHZ bl 1,204 1,338 N 134

Ol PE-E ~134,00024 A 134 0 A134

=EZ323AY 11,480 11,650 A170

201 et 250 300 A50

01 AR 22l 250 300 A50

Oulat= 2 -50,000& A50 0 A50

206 M=l 1,080 1,200 A120

01 =4l 1,080 1,200 A 120

Ol aHE 2 -120,000& A 120 0 A 120

QXX DI BH2 3t 72,140 72,500 A 360

301 Yptsaag 72,140 72,500 A 360

10 EALAHIEA S 3,240 3,600 A 360

Oullat= -360,000& A 360 0 A 360

HE2FZHI(E==H)(JIEH/IIE 184,116 185,660 A 1,544

=&l 79,678 81,222 A 1,544

Jl=3ddl 79,678 81,222 A1,544

201 LetEIH| 31,254 32,302 A 1,048

01 AtER22/Hl 23,554 24,602 A 1,048

Oullat= -1,048,000& A 1,048 0 A 1,048

202 O4Hl 45,724 45,920 A 196

01 WY 3,724 3,920 A 196

Oulat= 2 -196,000& A 196 0 2196

405 XtobE SHI 2,700 3,000 A 300

01 T =S FH SHI 2,700 3,000 A 300

Ol aHE 2 -300, 000& A 300 0 A 300
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sy SR LT Re:!
HM: OLEO A (YUBTTHEY/LEHE)
CHel: OHET 22| (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH pjEsifon Hl =2
orX o 699, 159 701,873 N2, 714
OFN I Al (LEtBZ SN /Aoy 511,034 511,684 A 650
OLE G 22| 147,434 148,084 AB50
BAHEARE 4,494 4,628 A134
206 24l 1,204 1,338 A134
01 M24l 1,204 1,338 134
ool atE 2 -134,000 A134 0 A134
Z2EZBAGIALY 13,448 13,550 A102
201 LBt Y] 270 300 A30
01 AFR2t2lH] 270 300 A30
ool atE 2 -30,0002 A30 0 A30
206 X 24l 648 720 AT2
01 24l 648 720 AT2
Ol A& 2 -72,000 AT2 0 AT2
FOIXX J18t2 5t 83,416 83,830 A414
301 Lt Az 83,416 83,830 A414
10 HAIAHI 2 A2 3,726 4,140 A414
oo atE 2 -414,000 A414 0 A414
M SHAH|(QHE ) (DIEHDIE) 188, 125 190, 189 A2,064
Jl=AH| 83,128 85,192 A2,064
Jl=AH| 83,128 85,192 A2,064
201 LEt2HH| 30,204 31,272 A 1,068
01 AFRZt2lH] 23,534 24,602 A1,068
ool atE 2 -1,068,000& A 1,068 0 A 1,068
202 04| 45,724 45,920 A 196
01 2o 3,724 3,920 A 196
Ol atE 2 -196, 000 A 196 0 A 196
405 KHAHE SH 7,200 8,000 A800
01 MUY SEFSH| 7,200 8,000 A800
Ol A& -800, 000 A800 0 A 800
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SA: 28
M =29
o
[y "

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
s 590,428 592,443 N2,015
SHUAY (L3 IHF/LLHY) 410,368 410,843 NAT5
sgd 2 121,508 121,983 NAT5
2AsF 2 4,177 4,328 A 151
206 =4l 887 1,038 A 151
01 M=l 887 1,038 A151
oouar& -151,000& A 151 0 A 151
QXX D185t 64,756 65,080 N324
301 LEtE2HS 64,756 65,080 N324
10 SAHAHIEA S 2,916 3,240 A 324
oouata2 -324,000& N324 0 A 324
HH2FZHI(SEH)(JIEH/IIE) 180,060 181,600 A 1,540
Jl=2&Hl 76,152 77,692 A1,540
Jl=&Hl 76,152 77,692 A1,540
201 Et=EH| 30,124 31,272 N1,148
01 AtR2teld] 23,454 24,602 AN1,148
oouat& -1,148,000& A1,148 0 N1,148
202 O 45,528 45,920 A392
01 =LHAOYI 3,528 3,920 A392
Oullat= -392,000& N392 0 N392
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SN
X XH .
S Tt

el

Hr [ H
0l Olow Olow

il
O A BH (LBt Y /e
g 2tel

04

~

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES J|E
=20 612,391 613,565
=S50 AT (LB BBHT/LBrE) 421,728 421,608
=20 e 136,908 136,788
HAterel 22,560 21,860
401 Al&ZH 220 10,700 10,000
01 Al 10,700 10,000
ONEDE 8T &3 70,0008 * 14l 700 0
28y pel 4,224 4,328
206 i 2| 934 1,038
01 MEHl 934 1,038
Ol =2 ~104,000€! A104 0
ZEBAFAY 15,368 15,520
201 ety 270 300
01 At 270 300
Ol =2 ~30,0002! A30 0
206 T2l 1,098 1,220
01 MZHl 1,098 1,220
O FE=EL ~122,0008! 122 0
DIXFRI JlEr2 s 64,756 65,080
301 YsBAZ 64,756 65,080
10 AtAlHIBAS 2,916 3,240
Ol = -324,0008! 324 0
UHSAAY (=28)(JIEH/IIE) 190,663 191,957
=L 84,168 85,462
=24 84,168 85,462
201 Ler2%y| 38, 174 39,242
01 AFR22lH| 23,534 24,602
Ol = ~1,068,000! A 1,068 0
202 01| 45,694 45,920
01 =01l 3,694 3,920
Ol =2 ~226,0008! 226 0
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SA: A
HE: CHAUO AIEZH (LSS /YA )
= e R (ol &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES |8 Z
CHARO 610,196 609,283 913
CHAMGE A ZHI(LEHE 3B 427,270 424,943 2,327
CHAbGE 242 127,300 124,973 2,327
HAr2E2] 13,780 10,780 3,000
201 Let29Y| 13,780 10,780 3,000
02 B2l 13,780 10,780 3,000
OXES XYl (X o)
3,000,0002 * 1CH 3,000 0 3,000
22822 4,494 4,628 N 134
206 X2 HI 1,204 1,338 N 134
01 MYl 1,204 1,338 A134
Ol arE 2 -134,000 A134 0 A134
IEZAG ALY 14,198 14,395 A197
201 ety 180 200 A20
01 AFR22/Hl 180 200 A20
O ar= 2 -20,000& A20 0 A20
206 X 2HI 1,593 1,770 AT77
01 M2HI 1,593 1,770 A1TT
Ol ar= 2 -177,0002 AT 0 AT
FOIXIXI DI85 67,948 68,290 N342
301 LBtEAS 67,948 68,290 N342
10 HALAH B A 3,078 3,420 A342
Ol ar= 2 -342,0002 A342 0 A342
HYSHHHI(SHAH) (JIEHDIE 182,926 184,340 A1,414
J|23| 79,208 80,622 A1,414
Jl23 79,208 80,622 A1,414
201 ety 32,134 33,202 A1,068
01 AFR22/HI 23,534 24,602 A1,068
Ol ar= 2 -1,068,0002 A 1,088 0 A1,068
202 Oft] 45,724 45,920 A 196
01 2o 3,724 3,920 A196
Ol aF= 2 -196,0002 A 196 0 A196
405 XHoHE SH 1,350 1,500 A150
01 AL SEHS 1,350 1,500 A 150
Ol ar= 2 -150,0002 A 150 0 A 150
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SN Al
HE: SACIAY(UUDDHY /L)

SR R (el & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
=40 873,433 875,927 A2,494
SHGIAIY (LS T DT /UBIHE) 681,715 682,710 £995

SR 302,965 303,960 £995
PEAe 6,016 6,335 A319

206 T2 1,876 2,19 A319
01 THEHl 1,876 2,19 A319
OOl AR 2 ~319,0002 A319 0 A319
RETASALY 15,640 15,740 A100
201 LByl 650 750 A100
01 Attt 650 750 A100
OO A= 2 ~100,0002 A100 0 A100
ZOIXE| Oler 5 81,244 81,820 A576
301 LB B A 81,244 81,820 A576
10 BAAHIRAS 5,184 5,760 576
OO ArE 2 ~576,0002 A576 0 A5T6

#H2 YA (R40)(OIEHIIE) 191,718 193,217 A1,499
p[CE-T 82,377 83,876 A1,499
plCET 82,377 83,876 A1,499
201 LByl 31,137 32,176 A1,089
01 Attt 23,937 24,976 A1,089
OO0l ArE 2 ~1,089,0002 A1,089 0 A1,089

202 01t 48,990 49,200 A210
01 2UHoiH] 3,990 4,200 A210
OOl ArE 2 ~210,0002! A210 0 A210

405 XHAHE SH) 2,250 2,500 A250
01 RAUSEH S| 2,250 2,500 A250
OO A= 2 ~250,0002 A250 0 A250
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2N AYE

HH: (MUS) AN (LSUDTHE/LBHE)
el (agds) 22l (el &2
SN -ZH A (ZH) - MFAY - BES Off AFH plpsgel: Hlns2t
Nus 454,322 456,388 A2,066
(A2S) M (Lot SHE /L) 357,197 357,925 AT28
Mos) el 124,897 125,625 AT728
22AsH 22 3,967 4,175 A208
206 X EHI 1,867 2,075 A208
01 M2l 1,867 2,075 A 208
Ol ar= 2 -208,000& A208 0 A208
IEZAE ALY 12,460 12,530 AT0
206 X 2HI 630 700 AT0
01 M2l 630 700 AT0
Ol aF= 2 -70,000& AT0 0 AT0
FOIXEXI JI8HY & 92,350 92,800 A450
301 LEtEANS 92,350 92,800 A450
10 SAtAIH| 24 4,050 4,500 A450
Ol ar= 2 -450,0002 A450 0 A450
HYSHBH(AYS)(JIEHIIE 97,125 98,463 A1,338
|23 56,372 57,710 A1,338
J23 56,372 57,710 A1,338
201 Ler29y| 26,050 27,160 A1,110
01 AFR22/Hl 19,730 20,840 A1,110
Ol ar= 2 -1,110,0002 A1,110 0 A1,110
202 Olt] 29,992 30,150 A 158
01 2L 2,992 3,150 A158
Ol arE 2 -158,000 A 158 0 A 158
405 KHoHESHI 330 400 AT0
01 MM SE 330 400 AT0
O ar= 2 -70,000& AT0 0 AT0
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SN SeE
B GlYS AR (LB BIHT/ABHE)

ool GBS 22l (=EREE))
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES Ao I HRs2
ote s 430,199 432,683 A2,484
St S AU (23S 331,884 333,100 A1,216
oty s el 129,884 131,100 A1,216
2 2t 3,617 3,825 A208

206 M=l 1,867 2,075 A208
01 M=H| 1,867 2,075 A 208
OO =2 ~208,0002 A208 0 A208
SEZSEs ALY 12,135 12,275 A 140
201 LBt 3AH| 630 700 AT0
01 AR 22l 630 700 AT0
OollatE 2 -70,000& AT0 0 AT0

206 M=l 635 705 AT0
01 M=H| 635 705 AT0
Ol aHE 2 -70,000& AT0 0 AT0
FQXX D183t 100, 142 101,010 A 868
301 Yptsaag 95,792 96,260 A 468
10 HALAHI 2 & 4,212 4,680 A 468
OollarE 2 -468,000& A 468 0 A468

405 KHAHFESHI 3,600 4,000 A 400
01 HAYSES 3,600 4,000 400
OollarE 2 -400,000& A 400 0 A 400
#HY2HHH| (ot S)(IIEH/IIEH 98,315 99,583 A1,268
Jl=2Z4l 57,562 58,830 A 1,268
Jl2Z | 57,562 58,830 AN 1,268
201 LBt 3| 27,570 28,680 21,110
01 AtS 22l 19,730 20,840 A1,110
OoullarE 2 -1,110,000& A1,110 0 21,110

202 O4Hl 29,992 30,150 A 158
01 =LA b 2,992 3,150 A 158
Ol aHE 2 -158,000& A 158 0 A 158
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A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES plpsgel: &2
s 371,472 374,068 A2,596
1S A (2ErE 3 270,248 271,060 AB12
F1s 22 138,948 139,760 AB12
22AsH 22 3,617 3,825 A208
206 X EHI 1,867 2,075 A208
01 M2l 1,867 2,075 A 208
Ol ar= 2 -208,000& A208 0 A208
IEZAE ALY 5,057 5,175 A118
201 LErRAH| 675 750 AT5
01 AFR22/dl 675 750 AT5
Ol aF= 2 -75,000& AT5 0 AT5
206 X2 HI 392 435 A43
01 MEZHl 392 435 A43
Ol ar= 2 -43,000& A43 0 A43
FOIXIXI DI85 99,534 100,020 1486
301 LR A 99,534 100,020 1486
10 SALAH B4 4,374 4,860 N486
Ol arE 2 -486,0002 N486 0 N486
HHSA AU (LF1S)(IIEH/IIE 101,224 103,008 A1,784
=223 60,471 62,255 A1,784
J|23| 60,471 62,255 A1,784
201 ety 25,830 26,940 A1,110
01 AFR22/Hl 19,730 20,840 A1,110
Ol arE 2 -1,110,0002 A1,110 0 A1,110
202 04 H 29,993 30, 150 A157
01 2o 2,993 3,150 A157
O ar= 2 -157,0002 A 157 0 ~157
405 Xr&HE SH 4,648 5,165 A517
01 AL SEHSH 4,648 5,165 A517
Ol ar= 2 -517,0002 A517 0 A517
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HE: (YF2S) A (LUDDHY/ABET)
ool (yF2s) 22 (el &2

EHS

pJE-E"

=
271,665 274,646 A2,981

A (gersa 181,442 183,168 A1,726
F2&) &el 100,642 102,368 A1,726
e 13,320 14,420 A1,100
405 X+HAHE SH 9,900 11,000 A1,100
01 NMLSE 9,900 11,000 A1,100
Ol ar= 2 -1,100,000& A1,100 0 A1,100
3z 2,684 2,788 A 104
206 X 2HI 934 1,038 A 104
01 M2l 934 1,038 A 104
Ol aF= 2 -104,0002 A 104 0 A 104
23 Al 7,758 7,920 A162
ALY 738 820 AB2

01 AFR22/Hl 738 820 N:
Ol ar= 2 -82,000& AB2 0 N

206 X2l 720 800 A80
01 MYl 720 800 A80
Ol arE 2 -80,000& A80 0 A80

XEXI D18 & 73,340 73,700 A 360
UBrE AZ 73,340 73,700 A360
SAFAIHI 2 & 3,240 3,600 A360
Ol arE 2 -360,0002 A360 0 A360

| HI (& F25)(D1EH/DIEH) 90,223 91,478 A1,255
52,731 53,986 A1,255

H 52,731 53,986 A1,255
2Bt 26,071 27,186 A1,115
AFR 22|l 19,351 20,466 A1,115
Ol arE 2 -1,115,0002 A1,115 0 A1,115

o4 Hl 26,660 26,800 A140
2O 2,660 2,800 A 140
Ol ar= 2 -140,0002 A 140 0 A 140
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SN

M ;glg}\}g(%tﬁg—g—@g/%g}@g)

thel: FE1s 2el (cte: &)

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of] AF R J| & oK Hos
SH1S 402,512 404,403 21,891
SEISAY (LSS /LB A) 311,349 311,985 A 636
sd1s 2l 89,149 89,785 AN 636
sAsF 2l 3,967 4,175 A208
206 M=l 1,867 2,075 A208
01 M=H| 1,867 2,075 A 208
ouaE2 -208,000& 2208 0 A208
SEZSEs ALY 7,398 7,520 A122
201 LBt 3AH| 540 600 A60
01 AtE222|Hl 540 600 A60
OollatE 2 -60,000& A60 0 A60
206 M=l 558 620 AB2
01 =4l 558 620 AB2
ouarEz -62,000& AB2 0 A62
F XX er2 st 62,964 63,270 A 306
301 L2 A3 62,964 63,270 A 306
10 At HIEA 3 2,754 3,060 A 306
ouardE -306,000& A 306 0 A 306
HY2HHUI(SH1S)(IIEHIIE 91,163 92,418 A1,255
Jl23&dl 53,671 54,926 A1,255
Jl=23tl 53,671 54,926 A1,255
201 Br2 gl 27,011 28,126 A1,115
01 AbR22lH] 19,351 20,466 A1,115
oolardE -1,115,000& A1,115 0 A1,115
202 (4H| 26,660 26,800 A 140
01 2o 2,660 2,800 2140
OoullarE 2 -140,000& A140 0 A 140
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FAM: FH2S
K ZH -
o Tt

&

A

S BB SR(SH) - HRAY - BAS

o o173 o

2 367,634 369,611 A1,977
H2S )AL (LBtS 3 265,732 266,428 696
s&23 )2 114,232 114,928 696
2AagZ 2l 2,684 2,788 A 104
206 =4l 934 1,038 A 104
01 M=l 934 1,038 A 104
oouar& -104,000& A104 0 A 104
=533 MY 7,110 7,270 A 160
201 LEt=EH| 630 700 AT0
01 AtR2teld] 630 700 AT0
oouata2 -70,000& AT0 0 AT0

206 M= dl 810 900 A0
01 =4l 810 900 A90
OullatE -90,000& A0 0 A90
FQIXX D18t 3t 89,558 89,990 N432
301 et ez 89,558 89,990 N432
10 HAAHIE &= 3,888 4,320 N432
ouar&z -432,000& N432 0 A432
HE2FZH(5F23)(IJIEHIIE 101,902 103,183 A1,281
=&l 61,149 62,430 A1,281
Jl=3&Hl 61,149 62,430 A1,281
201 EH2HH| 27,170 28,280 A1,110
01 AtR22iHl 19,730 20,840 A1,110
oua& -1,110,000& A1,110 0 A1,110

202 Oddl 29,992 30,150 A 158
01 WY 2,992 3,150 N 158
oouar& -158,000& A 158 0 A 158

405 AHatH S 3,987 4,000 AR K]
01 ML =ESF=H 3,987 4,000 A3
OullatE -13,000& A13 0 VAR K]
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FH: 5H33
HM: FH3S MAZH (LSS EHE/ABrEH)

&l 5&3s 2l CEREED
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of] AF R J| & oK Hos
S83= 472,382 474,452 A2,070
ST3S MEZH(LSSHAE /BT ) 365,213 365,925 AT12

H3s el 112,713 113,425 AT12
224 gZae 3,967 4,175 2208
206 M= ul 1,867 2,075 2208

01 M=Hl 1,867 2,075 A 208
Oulat= 2 -208,000& A208 0 2208
=E333 MY 10,610 10,700 A90
206 M= Hl 810 900 A90
01 M=Hl 810 900 290
Oulat= 2 -90,000& A90 0 A90

IXEXl Dl &t 85,916 86,330 A414
301 Yt A 85,916 86,330 A414
10 HAIAHIE & 3,726 4,140 A414
OularEZ -414,000& A414 0 A414
HY2HZHI(FE3S)(IIEHIIE) 107, 169 108,527 1,358
|=2Z 4l 66,416 67,774 A 1,358
| =&t 66,416 67,774 A1,358
201 Ler=2dy 35,614 36,724 A1,110
01 AtS 22/l 19,730 20,840 A1,110
Oular= 2 -1,110,000& A1,110 0 A1,110

202 O4dl 29,992 30,150 A 158
01 =LA Yl 2,992 3,150 A 158
Oullat= -158,000& A 158 0 A 158

405 KHobFE SH 810 900 A90
01 ML EF 810 900 290
Oula= -90,000& A90 0 A90
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SN

X ZH
(=]

oLk

IE1s
D JHE1S At A (Let
ls15 2

SNBSS - HRAY - BHES 01 o =
P 477,244 480,374 ~3,130
JIEIS AYBH(LPERE 361,855 362,605 AT50
15 2el 119,455 120,205 AT50
BAHA L 3,967 4,175 208
206 M= H 1,867 2,075 208
01 MZH 1,867 2,075 A208
OOl A= 2 ~208,0002! 208 0 208
ZEBAS ALY 10,930 11,040 AT10
201 Yere | 270 300 A30
01 At 2teltl 270 300 A30
Ol =2 -30,0008! A30 0 A30
206 W= HI 720 800 A80
01 MEHl 720 800 A80
Ol =2 ~80,0002! ~80 0 A80
DIXFXl JlEr2 st 88,958 89,390 432
301 YprR A= 88,958 89,390 432
10 SAAIHI 2 A2 3,888 4,320 432
OOl A= 2 -432,000! 432 0 432
HHSAA (IH21S)(IIEHIIE) 115,389 117,769 A2,380
=L 71,374 73,754 A2,380
=2 71,374 73,754 A2,380
201 Lg%y 28,149 29,254 A 1,105
01 AtR2eld| 20,109 21,214 A1,105
OOl A= 2 ~1,105,000! A1,105 0 A1,105
202 01| 33,325 33,500 A1T5
01 2UHoiH| 3,325 3,500 A1T5
Ol =2 ~175,000! ATT5 0 ATT5
405 Xtk S| 9,900 11,000 A1,100
01 AU SEF S| 9,900 11,000 A1,100
Ol = ~1,100,0008! ~1,100 0 A 1,100
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FA:
CotS2S A (Lt SdE /gt
=l

X ZH
S =

lts2s

I

ls2es &

n

02

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 013 o 2
tE2s 461,066 459,668 1,398
JtE2S A (YB3 AT /LA 359,055 359,815 AT760
g23 2l 116,655 117,415 AT760
2AagZ 2l 3,968 4,175 A207
206 M=l 1,868 2,075 A 207
01 MHZ bl 1,868 2,075 N 207
Oulat= 2 -207,000& N 207 0 A207
=E3&3 MY 17,395 17,570 VAN V£S)
201 et 630 700 AT0
01 AR 22l 630 700 AT0
Oulat= 2 -70,000& AT0 0 AT0
206 M=l 945 1,050 A 105
01 =4l 945 1,050 A 105
Ol aHE 2 -105,000& A 105 0 A 105
FQIXX D18t 3t 77,132 77,510 A 378
301 et ez 77,132 77,510 A378
10 HAAHIE &= 3,402 3,780 N378
Oullat= -378,000& A378 0 N378
HE2FZHI(OtE23) (I1EHDIE 102,011 99,853 2,158
Jl2&Hl 61,258 59,100 2,158
Jl=3ddl 61,258 59,100 2,158
201 EH2HH| 29,690 27,200 2,490
01 AtER22/Hl 19,730 20,840 A1,110
Oullat= -1,110,000& 21,110 0 21,110
02 25234l 9,960 6,360 3,600
O232= 2 HAl 9,960 6,360 3,600
—&JIe3 600,000& = 123 7,200 3,600 3,600
202 O4Hl 29,993 30, 150 A 157
01 WYl 2,993 3,150 A 157
Oullat= -157,000& A 157 0 A157
405 AHoHESHI 1,575 1,750 A175
01 HARESSF=H 1,575 1,750 A175
Oulat= 2 -175,000& AT75 0 A175
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M BAA
M 2AANY 2d3(2AH/2H9g)
el 2yl (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
BAHA 7,328,117 7,173,800 154,317
= 901,645 889,145 12,500
Jl 863,894 805,945 57,949
&2 48,600 48,600 0
= 326,343 317,856 8,487
Al 5,187,635 5,112,254 75,381
SAHAY 2L (2A/22HAR) 4,294,932 4,226,675 68,257
= 896,237 883,737 12,500
Il 143,405 143,086 319
= 48,600 48,600 0
= 104,763 101,815 2,948
Al 3,101,927 3,049,437 52,490
A e 2,298,675 2,277,447 21,228
= 822,699 822,699 0
Il 9,109 6,500 2,609
Al 1,466,867 1,448,248 18,619
2HdE EE & W= 69,521 74,970 A5,449
201 LetEE] 44,541 49,490 A4,949
01 AtR2teld] 43,641 48,490 A4,849
Onllat= 2 -4,849,000& N4,849 0 ~4,849
03 A2 SHI 900 1,000 A 100
Oullat& -100,000& A100 0 A 100
405 Xt&bE SHI 4,500 5,000 A 500
01 MR ESF=H 4,500 5,000 A 500
Onllat= 2 -500,000& A500 0 A500
Al & dga 2 911,234 888,037 23,197
201 Lt 114,134 116,300 N2,166
01 AtR2teld] 19,494 21,660 N2,166
oouar& -2,166,000& A2,166 0 N2,166
401 AIEHIZ 208 308,187 281,887 26,300
01 A&l 306,831 280,531 26,300
OLAZAITZA MEREX S5 A 2UHSA
22,222%¢ = 900m 20,000 0 20,000
OotdEH BAXA &g 2K 0He
95,450 * eem 6,300 0 6,300
405 Xt&tE SHI 8,433 9,370 N937
01 HMHESEFSH 8,433 9,370 N937
oouata2 -937,000& A937 0 A937
SHA XIS B A M () 3,268 5,000 N1,732
Jl 1,634 2,500 866
Al 1,634 2,500 A 866
307 2120l & 3,268 5,000 N1,732
Il 1,634 2,500 866
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SN

=] A
£ i
HE: PAAMY HHH(2A/BAR)
= SH X
T =

ol EAHsE (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A BlusZ

Al 1,634 2,500 A 866

01 SI2€ <2l 3,268 5,000 AN1,732
Osttzted A2E (38 2 198)

Z & 163,400& * 205 3,268 5,000 N1,732

p) 1,634 2,500 A 866

Al 1,634 2,500 866

SHUHU SR RE(2) 11,212 6,000 5,212

p) 7,475 4,000 3,475

Al 3,737 2,000 1,737

405 AHoHESHI 11,212 6,000 5,212

p) 7,475 4,000 3,475

Al 3,737 2,000 1,737

01 HARESF=H 11,212 6,000 5,212
Oty o 2&d P (HAM XZII2l 95)

41,121,200 * 1038 11,212 6,000 5,212

p) 7,475 4,000 3,475

Al 3,737 2,000 1,737

oo A 305,707 281,284 24,423

= 12,500 0 12,500

Il 50,489 50,489 0

= 48,600 48,600 0

< 32,361 28,611 3,750

Al 161,757 153,584 8,173

xR 22 ¢ U=S 3,168 3,520 N352

201 LetEE] 3,168 3,520 N352

01 AtR2teld] 1,998 2,220 D222

oouat& —222,000& N222 0 D222

03 A2 S HI 1,170 1,300 A130

Oullat= -130,000& A130 0 A130

FAEH MY 10,065 10,290 2225

201 EH2HH| 2,025 2,250 N225

01 AtR22iHl 2,025 2,250 N225

oua& -225,000& A225 0 N225

ANSHASI 84X XA 25,000 0 25,000

= 12,500 0 12,500

= 3,750 0 3,750

Al 8,750 0 8,750

405 XtobE SHI 25,000 0 25,000

= 12,500 0 12,500

s 3,750 0 3,750

Al 8,750 0 8,750

01 MR ESF=H 25,000 0 25,000

OXts M AH=2II 5,000,000& * 5CH 25,000 0 25,000

= 12,500 0 12,500

s 3,750 0 3,750
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SA: BAA
HE: E2AHA

Y EMSHBEA/BHO2)

S o HE (&2 &

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
| | Al 8,750 0 8,750
NS CHZHAFS 1,652,355 1,625,844 26,511
= 61,038 61,038 0
J| 83,807 86,097 A2,290
T 72,402 73,204 A 802
Al 1,435,108 1,405,505 29,603
31,572 32,976 A 1,404
5,114 5,656 N542
2,250 2,500 A 250
-250,000& A 250 0 A 250
2,628 2,920 A 292
-292,000& A 292 0 A292
2,708 2,820 A112
1,008 1,120 A112
-112,000& A112 0 A112
6,750 7,500 AT750
6,750 7,500 AT50
-750,000& AT50 0 AT750
1,247,545 1,215,050 32,495
3,690 4,100 A410
01 AtR2el 3,690 4,100 A410
-410,000& A410 0 A410
1,125,855 1,125,950 AN95
855 950 A95
-95,000& N95 0 A95
113,000 80,000 33,000
113,000 80,000 33,000
3,000,000& = 14 33,000 0 33,000
0l &t0t2l 2 HI XI&( 24,000 28,000 A4,000
J| 12,000 14,000 A 2,000
T 4,200 4,900 AT700
Al 7,800 9,100 A 1,300
24,000 28,000 A4,000
J| 12,000 14,000 A 2,000
= 4,200 4,900 AT700
Al 7,800 9,100 A 1,300
24,000 28,000 A4,000

< Zdl XA

,200,000& * 204 24,000 28,000 A4,000
J| 12,000 14,000 A 2,000
T 4,200 4,900 AT700
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M BAA
M 2AANY 2d3(2AH/2H9g)
el MESA ALY (98
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F OH I8N Blusz
| Al 7,800 9,100 21,300
AAOLE 2 HAAAL (2) 2,276 2,856 A 580
Jl 1,138 1,428 A 290
(= 397 499 ~A102
Al 741 929 N 188
307 2I2t0l 2,276 2,856 A580
Il 1,138 1,428 A 290
S 397 499 A 102
Al 741 929 A 188
05 BIZtRAE = 2,276 2,856 A 580
OdlMOL Wy ZD|NHHIE X
33 25,8633 » 88H 2,276 2,856 A 580
Il 1,138 1,428 A 290
(= 397 499 A 102
Al 741 929 A 188
stetatd 44X 38,195 42,100 A3,905
st 2H3ALY 38,195 42,100 A3,905
201 Zet=g&l 34,940 38,600 23,660
01 AtR2teld] 1,440 1,600 A 160
Onllat= 2 -160,000& A 160 0 A 160
03 A2 HI 31,500 35,000 23,500
oulatE -3,500,000& 23,500 0 23,500
202 O 1,995 2,100 A 105
01 WAL 1,995 2,100 A 105
oua& -105,000& A 105 0 A 105
301 LetEH =S 1,260 1,400 A 140
10 BAAHIEA S 1,260 1,400 A140
oouat& -140,000& 2140 0 A 140
HY2HZHI(EAAS D) (DIEH/DIEL) 807,724 812,377 A4,653
I8 2 501,890 500,870 1,020
el 23| 501,890 500,870 1,020
101 el 24| 484,230 483,210 1,020
03 RIHA=Z 22+ 22,266 21,246 1,020
OF A2l & 22,266 21,246 1,020
—JlZ2s Z& 40,0008 » 18 « 253 10,120 9,614 506
—40=
2 50008 * 209A12t * 400% * 1Y 4,180 3,971 209
—FESIHI
ZE 50008 * 209Al2t » 75% * 23] = 1& 1,568 1,490 78
—ANzZte2Rg
ZF 7,5008 * 15AI2H » 1 « 128 1,350 1,283 67
—F5+< 40,0008 = 198 * 52 2,080 1,976 104

- 161 -




M BAA
HH: AYSIAU(2AAL D) (JIEHDIE)
CHel: elE2 A (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A BlusZ
— =52+ 40,0008 » 18 = 12¢& 480 456 24
—gRsst=g
Z & 40,0008 » 18 » 16 640 608 32
Jl=34l 305,834 311,507 N5,673
Jl=&8l 305,834 311,507 N5,673
201 et 115,074 115,917 N 843
01 AtR2teld] 43,944 44,787 AB43
oulatE -843,000& AB43 0 A 843
Od bl 190,760 195,590 ~4,830
=LH0dbl 91,760 96,590 A4,830
Oullat= -4,830,000& A4,830 0 A4,830

S (2H/2H92) , 119,682 2,022,589 97,093

= 5,408 5,408 0

Il 720,489 662,859 57,630

S 221,580 216,041 5,539

Al , 172,205 1,138,281 33,924

At , 119,458 1,007,923 111,535

= 3,898 3,898 0

p) 523,360 465,730 57,630

= 147,513 141,974 5,539

7 Al 444,687 396,321 48,366
TEEAH A 7,407 7,750 A 343
201 LEH2HH| 3,127 3,430 A303
01 At 2t2ibl 2,727 3,030 A303
oullat= -303,000& A303 0 A303
UptB A= 1,880 1,920 A40
SHALAHI 243 360 400 A40
oouar& -40,000& A40 0 A0
HLTSE ALY 49,238 52,620 N3,382
LA 27,208 30,120 N2,912

AP 2t el 16,308 18,120 A1,812
oouat& -1,812,000& A1,812 0 N1,812
SHALZ G H 9,900 11,000 21,100
OullatE -1,100,000& A1,100 0 A1,100
Rl 14,180 14,600 A420
HALAHI 243 3,780 4,200 N420
ooua& -420,000& N420 0 AN420

A&k S 450 500 A50
A&t =2 S5 SHI 450 500 A50
oulatz -50,000& A50 0 A50
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M BAA

M AlQAY ST (2H/2AH2R)

SRl AASE ALY (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Blusz
& (=) 93,000 97,000 ~4,000
Jl 46,500 48,500 ~2,000
= 13,950 14,550 A600
Al 32,550 33,950 A 1,400
22,750 25,250 A2,500
Jl 11,375 12,625 A1,250
= 3,411 3,786 A375
Al 7,964 8,839 AB75
8,750 11,250 A2,500
wisel
33 2,0008 * 15 = 1002 200 1,200 ~1,000
Jl 100 600 A500
= 30 180 A 150
Al 70 420 A 350
AL S

Bd 50008 * 15 « 508 250 1,250 ~1,000
) 125 625 A 500
= 36 186 A 150
Al 89 439 A350
23 1,250,000 * 2¢¥ 2,500 3,000 A 500
Il 1,250 1,500 A 250
S 375 450 AT5
Al 875 1,050 A175
35,000 36,500 A 1,500
Il 17,500 18,250 AT50
S 5,250 5,475 A225
Al 12,250 12,775 N525
5,700 7,200 A 1,500
3l Z & 200,000& * 13l 200 1,200 A 1,000
Jl 100 600 A500
S 30 180 A 150
Al 70 420 A 350
oogol = A Z&E 1,000,000& * 12l 1,000 1,500 A500
Jl 500 750 A 250
= 150 225 AT5
Al 350 525 A175
85,050 87,600 A2,550
Il 42,525 43,800 A1,275
(= 12,757 13,140 383
Al 29,768 30,660 N 892
5,250 7,800 A2,550
Il 2,625 3,900 N1,275
S 787 1,170 A 383
Al 1,838 2,730 VaNsiers
5,250 7,800 A2,550
24 1,0008 = 4500K 450 3,000 ~2,550
Jl 225 1,500 ~1,275
= 67 450 A 383
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SN

SAL
HE: ARIAY S (2A/2AR)
ool AYSH A a2
SN B SR(BH) - MEAY - BES Abod o1& o 2
| Al 158 1,050 2892
Lo A (= 176,140 133,200 42,940
Il 88,070 66,600 21,470
& 26,421 19,980 6,441
Al 61,649 46,620 15,029
307 212t01& 176,140 133,200 42,940
Il 88,070 66,600 21,470
= 26,421 19,980 6,441
Al 61,649 46,620 15,029
05 2IIRAE =S 176,140 133,200 42,940
OLQoXIBEAY 176,140 133,200 42,940
HRX Z& 1,500,000& = 31H 46,500 34,500 12,000
Il 23,250 17,250 6,000
= 6,975 5,175 1,800
Al 16,275 12,075 4,200
229X 2 & 2,380,000& * 53H 126,140 95,200 30,940
Il 63,070 47,600 15,470
= 18,921 14,280 4,641
Al 44,149 33,320 10,829
—Zz2tel Z & 100,000& » 35% 3,500 3,500 0
Il 1,750 1,750 0
= 525 525 0
Al 1,225 1,225 0
=S g:0t £ A (2) 100,790 100,220 570
Il 48,535 48,250 285
= 14,561 14,480 81
Al 37,694 37,490 204
201 2l 2,890 3,000 A 110
Il 1,445 1,500 A55
& 434 450 A16
Al 1,011 1,050 A39
01 2l bl 2,890 3,000 A 110
EAUAY 2 DENEHE
23 1,390,000 * 14 1,390 1,500 A110
Il 695 750 A55
& 209 225 AN 16
Al 486 525 A39
301 24z 74,900 74,220 680
Il 35,590 35,250 340
= 10,677 10,580 97
Al 28,633 28,390 243
01 RS ESEl 74,400 73,720 680
ESI LAY 2SAEH|(120%012F)
23 62,0008 * 50H * 123 37,200 37,000 200
Il 18,600 18,500 100
= 5,580 5,550 30
Al 13,020 12,950 70

- 164 -




M BAA
FH: NUAY SA(L2A/E2A42Z)
Eel: ALST A (o &e
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Ofl &F <4 ESE HlunsSZ
O &SI LAY ZSAZHI(120%01 &-200%01 2F)
3 62,0008 » 508 * 128 37,200 36,720 480
pJ 16,740 16,500 240
< 5,022 4,950 72
Al 15,438 15,270 168
10 SAtAHIZ A3 500 500 0
OBSIAANY NS AT A
Z¥ 5,0008 * 100¥ 500 500 0
Il 250 250 0
= 75 80 A5
Al 175 170 5
SHUHLEX Hb BAA At 78,300 0 78,300
Il 39,150 0 39,150
Al 39, 150 0 39,150
101 1244 9,000 0 9,000
Il 4,500 0 4,500
Al 4,500 0 4,500
04 JIZERIZ2ER % 9,000 0 9,000
OBSAYSTAY QR A(4HEHZLE)
1,000,0002 * 9H& 1 9,000 0 9,000
Il 4,500 0 4,500
Al 4,500 0 4,500
201 ety 16,800 0 16,800
Il 8,400 0 8,400
Al 8,400 0 8,400
01 AtR2rel] 14,400 0 14,400
StHLE A WStz ¥ 257
1,800,0002 * 8IH A 14,400 0 14,400
Jl 7,200 0 7,200
Al 7,200 0 7,200
03 A2 2,400 0 2,400
OstHbE A4 ME2 29 600,0008 * 43 2,400 0 2,400
pJ 1,200 0 1,200
Al 1,200 0 1,200
202 OiHl 2,940 0 2,940
Il 1,470 0 1,470
Al 1,470 0 1,470
01 2ol 2,940 0 2,940
OBHHbE A 4 A 28 01|
70,0002 * 3% * 62 1,260 0 1,260
Ol 630 0 630
Al 630 0 630
StElHUbE A A A FZI 04|
20,0002 * 6% » 142 1,680 0 1,680
Il 840 0 840
Al 840 0 840
301 Yerga3 11,000 0 11,000
pJ 5,500 0 5,500
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M BAA
M AlQAY ST (2H/2AH2R)
SRl AASE ALY (98
SA-EFH - HAAH) - N - BES Off &F K I8N BlusZ
Al 5,500 0 5,500
10 HAIAHIEA S 3,600 0 3,600
O&te8tHbE A~ At 2HE Sl 200,0008 * 32l 600 0 600
P 300 0 300
Al 300 0 300
Ot&dHubE A4 AbY HALE AR 2HATIS
2,000& = 50% * 303! 3,000 0 3,000
p) 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
12 JIEtE o= 7,400 0 7,400
Ot =0twa A+ 100,000& = 93 900 0 900
p) 450 0 450
Al 450 0 450
OstUAEY A WA LAY
100,000& = 123/ 1,200 0 1,200
Jl 600 0 600
Al 600 0 600
OJISMEwA A= 100,000& = 273 2,700 0 2,700
Il 1,350 0 1,350
Al 1,350 0 1,350
OAMEMEWA ZA=E 100,000& = 142 1,400 0 1,400
P 700 0 700
Al 700 0 700
Os3WYwa ZA+H 100,000& = 123 1,200 0 1,200
Il 600 0 600
Al 600 0 600
307 2120l & 14,560 0 14,560
Jl 7,280 0 7,280
Al 7,280 0 7,280
01 A2 =H 14,560 0 14,560
Ot HAAY S8l 150,0008 » 70 10,500 0 10,500
Jl 5,250 0 5,250
Al 5,250 0 5,250
QstdAAET AE 2Hl 406,0008 * 108 4,060 0 4,060
Jl 2,030 0 2,030
Al 2,030 0 2,030
405 XtobE SHI 24,000 0 24,000
Il 12,000 0 12,000
Al 12,000 0 12,000
01 HMHESEFSH 24,000 0 24,000
OsterE=7| 7 1,500,000& = 4CH 6,000 0 6,000
Jl 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
Og2Lol 581 7Y 11,000,000& = 1CH 11,000 0 11,000
Jl 5,500 0 5,500
Al 5,500 0 5,500
OAt&IME 8D 2 5,000,000& = 1CH 5,000 0 5,000
Pl 2,500 0 2,500
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SN
X XH .
S Tt

el

Y > H
wMrery
0 e B

2 BEL(BA/2H
& ALY

1o

U

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol JE A BlusZ
Al 2,500 0 2,500
OFKEAN 7 2,000,0008 * 1CH 2,000 0 2,000
p 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
222 A 304,356 305,516 A 1,160
p 128, 123 128, 123 0
= 39,985 39,985 0
Al 136,248 137,408 A 1,160
BHE g BRIALY 11,720 12,250 A530
201 Yer2oy| 4,770 5,300 A530
01 AR22/H| 4,770 5,300 A530
Ol arE 2t -530,0008! A530 0 A530
HEAY Bl ALY 29,820 30,450 2630
201 Yer2oy| 3,710 4,010 A300
01 AR2t2IH| 2,700 3,000 300
Ol A= 2t ~300,0008! A300 0 A300
301 LeHE A 810 900 A0
10 BAFAHIZ A2 810 900 A0
Ol &rE 2 -90, 0002 A0 0 A0
405 THatE S| 2,160 2,400 A240
01 HAYLSEHSH| 2,160 2,400 A240
Ol arE 2t ~240,0008! 1240 0 240
Sl ALY 613,445 625,565 A 12,120
= 1,510 1,510 0
p 69,006 69,006 0
= 30, 182 30,182 0
7 Al 512,747 524,867 A 12,120
T off YA 406, 192 418,090 A 11,898
201 Yer2y| 28,765 31,500 N2,735
01 AtR2t2IH| 24,615 27,350 £2,735
Ol arz 2t -2,735,0002 ~2,735 0 £2,735
202 OfH| 2,128 2,240 AT12
01 2U0tH| 2,128 2,240 AT12
Ol &rE 2 -112,0008! A112 0 A2
206 MZH 77,409 86,010 18,601
01 el 77,409 86,010 18,601
O arE 2 -8,601,0002 18,601 0 18,601
405 THatE S| 4,050 4,500 A450
01 HAYLSEHSH| 4,050 4,500 1450
Ol &= 2t ~450,0009! 1450 0 450
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2N 2AL

M AQAY BR(RAH/2AZ)

CHol: ol AFY (oA
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE
Al A 47,887 48,109 222

201 YEre | 4,392 4,580 ~ 188
01 AtR2teld| 1,692 1,880 ~188
o= -188,0002! 188 0 A 188

405 XtaE S| 306 340 N34
01 RtarYSZF S| 306 340 A34
Ol = -34,0008! N34 0 N34
SR 82,423 83,585 A 1,162
= 3,900 3,900 0

7 Al 78,523 79,685 A1,162
X2 o 46,022 47,035 A1,013
201 Ypre | 11,677 12,360 ~683
01 At 2teltl 6,143 6,826 683
Ol = -683,0002! 1683 0 £683

405 Xtorz S| 2,970 3,300 A330
01 RALSEFHSH| 2,970 3,300 A330
Ol =2 ~330,000! A330 0 A330
Zepel AEE 3,786 3,920 A 134
201 Ypre | 1,626 1,760 A 134
01 AtR2teld| 1,206 1,340 A134
o= ~134,0002 A 134 0 A134
SN =3 B 22X 19,615 19,630 A15
201 Ysre | 135 150 A15
01 AtR2eld| 135 150 A15
o= ~15,0008! A5 0 A15
HM2AAY (AL 22l D) (JIEHIIEH 105,779 112,159 6,380
1=l 100,379 106,759 16,380
=l 100,379 106,759 16,380
201 Ypre | 18,755 20,839 A2,084
01 AtR2elH| 18,755 20,839 A2,084
O FNE=EL ~2,084,0002! ~2,084 0 A2,084

202 01 81,624 85,920 ~4,296
01 =01l 81,624 85,920 ~4,296
Ol =2 ~4,296,0002! ~4,296 0 ~4,296
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